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YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

İRAN’IN BÖLÜNMESİ,  
TÜRKİYE’NİN KUŞATILMASIDIR

Başındaki ahlaktan, akıldan ve vic-
dandan yoksun Trump ile Netanyahu 
nedeniyle ABD–İsrail ikilisi, dünyanın 
birçok bölgesinde dengeleri altüst 

etmiş; küresel huzuru ciddi biçimde bozmuş-
tur. Kötülük düşünmedikleri, şeytan kılığına 
bürünmedikleri gün neredeyse yok gibidir. 
Eylem ve söylemlerine bakıldığında, sergile-
dikleri tutumun insanî ve hukuki değerlerle 
bağdaşmadığı alenen ortadadır.

Bu ikili mesaiye başladığında, sanki şeytanlar 
yeryüzünden çekilmektedir. Hangi taşı kaldırsa-
nız, altından bu şeytanî ikili çıkmaktadır. Ne var 
ki her ikisi de kendi ülkelerinde giderek birer nef-
ret figürüne dönüşmektedir. İsrail’de Netanyahu 
karşıtı protestolar aralıksız sürerken, Amerika 
Birleşik Devletleri’nin dört bir yanında milyon-
larca insan Trump’ın dengesiz, ABD’ye bile yük 
hâline gelen politikalarını protesto etmektedir. 
Ülkenin birçok noktasında sokaklar kaynamak-
ta, çatışma görüntüleri yaşanmaktadır.

İran’daki iç çatışmaların zeminini hazırlayıp 
üzerine benzin dökmeye çalışan ABD, bugün 
benzer manzaralarla kendi topraklarında yüz-
leşmektedir. Gelinen noktada ABD, adeta “Dim-
yat’a pirince giderken evdeki bulgurdan olmak” 
atasözünün bizzat muhatabı hâline gelmiştir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin de ifade 
ettiği gibi:

“İçeriden çürümüş, büyük oranda insan kali-
tesini yitirmiş, anlam ve varlık nedenini kaybet-
miş toplum yapısına sahip olan ABD’nin, kristal 
vazo gibi 50 parçaya ayrılacağı günler emin 

olunuz uzak 
değildir.” ABD 
ve İsrail, tarihin 
akışı içinde 
kötü bir sona 
sürüklene-
cekleri çok net 
biçimde görül-

mesine rağmen, şeytanlıklarından bir adım dahi 
geri durmamaktadır. Orayı burayı tehdit etmekte, 
ülkelerin içini karıştırmakta ve kriz üretmekte-
dirler. Şimdi ise hiç vazgeçmedikleri hedef olan 
İran’a yeniden musallat olmuşlardır.

Elbette mesele yalnızca İran’daki rejimi devir-
mek ve Siyonizmin uşağı Rıza Pehlevi’yi iktidara 
getirerek İran’ı yandaşlara teslim etmek değildir. 
İran’ı ele geçirmek; Türkiye’ye, Çin’e, Rusya’ya 
ve bölgedeki diğer ülkelere ABD ve İsrail’in doğ-
rudan komşu olması anlamına gelmektedir. Asıl 
tehlike ve büyük plan tam da budur.

Irak ve Suriye uzun süredir istikrarsızlık için-
dedir. Irak işgaliyle birlikte Barzani üzerinden 
korsan bir yapı oluşturulmuş; Suriye’de ise YPG/
SDG aracılığıyla benzer bir plan hayata geçiril-
mek istenmektedir. İran’da da bir bölünme ve 
parçalanma sağlanması hâlinde, orada da istik-
rarsızlık kaçınılmaz olacaktır.

Bu üç ülkede yaşanacak kalıcı istikrarsızlık, 
doğrudan Türkiye’nin kuşatılması anlamına gel-
mektedir. ABD ve İsrail’in her yere hâkim olma 
arzusu taşıyan yayılmacı ve işgalci karakteri, 
yalnızca bu ülkelere değil; tüm bölgeye kaos, is-
tikrarsızlık ve çatışma ihraç edecektir.

Bu nedenle Türkiye’nin bütünlüğünü koru-
mak, İran, Suriye ve Irak’ın bütünlüğünü koru-
maktan geçmektedir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin dün yaptığı 
şu uyarı herkes tarafından çok iyi anlaşılmalıdır:

“Hem olan hem de olması gereken siyasi ger-
çekliğe bakarak diyebilirim ki; İran’ın huzursuz-
luğu, İran’ın bölünmüşlüğü, İran’ın sancı içinde 
kıvranması Türkiye’yi ve bölge ülkelerini her açı-
dan tehdit etmektedir. Komşu ülke İran’ın siyasi 
ve toprak bütünlüğü, iç barışı, istikrarı ve huzur 
iklimi Türkiye için hayat memat konusudur.”

İran’ın ele geçirilmesi yalnızca İran’ı değil; böl-
geyi ve hatta dünyayı olumsuz yönde etkileyecek 
bir kırılma noktasıdır. Bölgedeki birçok ülkenin 
ABD–İsrail eliyle ne hâle getirildiği ortadadır. Aklı, 
ahlakı ve vicdanı olmayanların peşinden gidenler 
ise tarihte hep batağa saplanmıştır.

CUMHURBAŞKANI RECEP 
TAYYIP ERDOĞAN, “TÜRKLER, 

ARAPLAR, KÜRTLER ARASINDAKI 
KARDEŞLIĞIN BOZULMASINA IZIN 

VEREMEYIZ, SÜRECI HASSASIYETLE 
YÖNETMELIYIZ, TAHRIKLERE KARŞI 

DIKKATLI OLMALIYIZ” DEDI.

MHP’DEN  
SAHTE IÇERİKLERE 

ÖNLEM BİR YILDA 3 BİN 186 OPERASYON

 Partisinin grup toplantısında 
konuşan MHP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli, Halep’te yaşanan 
çatışmalar için “Her açıdan dü-
şündürücü” ifadesini kaydetti, 
şunları söyledi: YPG/SDG her açı-
dan yanlış yapmıştır. Trump aya-
küstü bunları satmıştır. PKK’nın 
örgütsel varlığı feshedilmiştir. Bu 
terör örgütünün uzantısının da 
akıbeti aynı olmalıdır.

İmralı’nın 27 Şubat çağrısını 
hatırlatan Devlet Bahçeli, çağ-

rının barışa davet olduğuna dik-
kat çekerek, “YPG/SDG bundan 
bağımsız değildir. Mazlum Abdi 
adlı terörist İsrail’in kuklasıdır. 
Hiç kimse, Halep’te Kürt kardeş-
lerimize saldırıldığını söyleye-
mez. Kürt kardeşlerimizin kanı 
bizim kanımızdır. Sivilleri canlı 
kalkan yapan SDG ve YPG’dir” 
açıklaması yaptı. l 08-09

“Komşu ülke İran’ın barış ve huzur iklimi Türkiye için hayat memat 
meselesidir” ifadelerini kullanan MHP Lideri Bahçeli, “Gezi Parkı 

olaylarıyla İran’daki olaylar arasındaki benzerlikler üzerine dikkatle 
düşünmenizi temenni ediyorum. Üzerinde yaşadığımız coğrafyanın 

siyonist ve emperyalist kuşatmayla altüst edilmesi hepimizin  
aleyhine olacaktır” uyarısı yaptı.

MHP ve Cumhur İttifakı’nın ‘Bu 
ülke benim’ diyen herkese gön-

lünü açtığını ifade eden Devlet 
Bahçeli, “Önümüzdeki süreç dik-
kat, sağduyu ve akıl gerektirmek-
tedir. Türk milleti müsterih olsun. 
MHP ve Cumhur İttifakı kardeşlik 
için vardır” dedi. Bahçeli, emekli 
maaşlarına yönelik ise, “En düşük 
emekli maaşları için gerekirse 
gövdemizi taşın altına koymalıyız. 
Emeklilerimizin sonuna kadar ya-
nındayız” diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türki-
ye’nin güvenliğini tehdit edecek bir 

durumun oluşmaması için gerekli tüm 
önlemlerin alındığını bildirdi. Terör ör-
gütünün irrasyonel taleplerine rağ-
men, Suriye’nin kuşatıcı bir anlayışla 
hareket ettiğini, bu yaklaşımın Suriye 
halkının hayrına olacağını belirten Er-
doğan, Halep’teki gelişmelerin 10 Mart 
Mutabakatı’nın uygulanması için tari-
hi fırsat sunduğunu söyledi.  l 07

HER AÇIDAN DÜŞÜNDÜRÜCÜ

MAZLUM ABDİ, KUKLADIR

Emeklilerin sonuna 
kadar yanındayız

Aslan, kupada 2’de 2 yaptı

MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ, DEM PARTI YETKILILERININ 
“TÜRKIYE’YI UYARIYORUZ” DIYEREK BAŞLAYAN AÇIKLAMALARININ 
VE SDG/YPG’YI AKLAMA, ARKALAMA NIYETLERININ SORUNLU BIR 
DIL OLDUĞUNU BELIRTEREK, “BU PARTI, TÜRKIYE’NIN PARTISIDIR.
BU HÂLIYLE TÜRKIYE’YE PARMAK SALLAMASI ASLA VE KATA  
MEŞRU, MASUM, MAKUL GÖRÜLEMEYECEKTIR” DIYE UYARDI.

ZÜBEYDE  HANIM 
VEFATININ 
103. YILINDA 
ANILIYOR

TURKiYE’YE KiMSE  
PARMAK SALLAYAMAZ!

1 2

TAHRiKLERE KARSI  
DiKKATLi OLMALIYIZ

DEM’in açıklamasına tepki!

Fırat  
Nehri’nin 

doğusuna 
çekilin!

DEM Parti’nin “Türkiye’yi uyarıyoruz” ifadelerini “Sorunlu bir dil” ola-
rak tanımlayan Bahçeli, “Terörsüz Türkiye’nin gerçekleştiği süreçte 
her türlü fedakârlık yapılıyorken, sokaklara dökülmek kimseye bir 

şey kazandırmayacak. Muhatap, PKK’nın kurucu önderinden başkası 
değildir. DEM Parti’nin eski hastalıklarının nüksetmesinin sorumlu-

luk ahlakıyla çatışacağını düşünüyorum” diye konuştu.

Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Büyük Önder Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
annesi Zübeyde Hanım, 
vefatının 103. yılında saygı ve 
minnetle anılıyor. l 07

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir’in Meclise 
sunduğu kanun teklifiyle, 

yapay zekâ ile üretilen sahte 
içerikleri izinsiz yayımlayan 

dijital platformlara yıllık ciro-
larının %5’i tutarında  

tarihi cezalar verilmesi  
öngörülüyor.  l 02

Fırat Nehri’nin batısında kalan terör örgütü YPG/SDG 
unsurlarını uyaran Suriye Savunma Bakanlığı, örgü-
tün işgal bölgesini askeri alan ilan etti. Bakanlıktan 
yapılan açıklamada, YPG/SDG’ye bağlı teröristlerin 
Fırat Nehri’nin doğusuna çekilmesi talep edildi. l 10

Suriye’den terör örgütüne uyarı:

İran’ın huzuru, Türkiye
için hayat memat meselesi

İstanbul Valiliği, düzenlenen medya buluş-
ması ile İstanbul’a ait asayiş verilerini pay-
laştı.  İstanbul Valisi Davut Gül, 2025’te terör 
örgütlerine düzenlenen operasyon sayısının 
3 bin 186, bu operasyonlarda yakalanan kişi 
sayısının ise 5 bin 883 olduğunu bildirdi. Gül,  
kişilere karşı işlenen suçların 2023 ile 2025 
arasında  yüzde 16,3 azaldığını kaydetti. l 03Haberi sayfa l 14

İstanbul Valiliği,  2023, 2024 
ve 2025 yıllarına ait asayiş  
verilerini paylaştı. 2025’te 

iki silahlı terör eylemi engel-
lendi, kişilere karşı işlenen 

suçlar ve kurşunlama olay-
larında azalma görüldü.

19. yüzyılda Osmanlı 
İmparatorluğu’na 
hasta adam yaftası 
vurmuşlardı. Bugünün 
dünyasında gerçek hasta 
adam ABD’dir. İçeriden 
çürümüş, insan kalitesini 
yitirmiş toplum yapısına 
sahip olan ABD’nin kristal 
vazo gibi 50 parçaya 
ayrılacağı günler emin 
olunuz uzak değildir.

İstanbul Valisi Davut Gül’ün gazetecilerle buluşmasına Türkgün Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Mehmet Müftüoğlu da katıldı.

İsmail Özdemir
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Teknoloji
Tasarım: MERVE SEVİNDİ

TEKNOFEST 2026 IÇIN BAŞVURULAR BAŞLADI
Dünyanın en büyük havacılık, uzay ve teknoloji festivali TEKNOFEST kapsamında düzenlenecek 2026 yılı teknoloji yarışmaları 

için başvurular başladı. T3 Vakfı ve Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ana yürütücülüğünde gerçekleştirilen festival, 30 Eylül–4 Ekim 
tarihleri arasında Şanlıurfa GAP Havalimanı’nda yapılacak. TEKNOFEST 2026’da 75 milyon lira ödül ve 100 milyon lirayı aşan 

malzeme desteği sağlanacak. Festival kapsamında bu yıl 52 ana ve 127 alt kategoride teknoloji yarışmaları düzenlenecek. Roket, 
tarım teknolojileri, insansız hava araçları, sağlıkta yapay zekâ ve güvenli uydu haberleşmesi yarışmalarının yanı sıra elektronik 

harp ve ileri otonom sistemler gibi yeni kategoriler de ilk kez başvuruya açıldı. İlkokuldan lisansüstüne kadar her eğitim 
seviyesinden gençlerin katılabildiği yarışmalar için başvurular, 20 Şubat’a kadar “www.teknofest.org” adresinden yapılabilecek.

apay zekâdaki hızlı 
ilerleme, dijital dün-

yada yeni bir eşiğin 
aşılmasına neden 

oldu. Artık internette karşılaşı-
lan görsel ve videoların gerçek 
olup olmadığını ayırt etmek her 
geçen gün zorlaşıyor. Uzman-
lara göre, yeni dönemde güven-
mek yerine doğrulamayı esas 
almak kaçınılmaz hâle geldi.

'Yapay içerik 
çağına girdik'
Instagram’ın başındaki isim 

Adam Mosseri, kişisel hesa-
bından paylaştığı 20 slaytlık 
sunumla “yapay içerik çağını” 
gündeme taşıdı. Dijital fotoğ-
rafçılığın geleceğine dair bir tür 
açık mektup niteliği taşıyan 
paylaşımında Mosseri, teknolo-
jinin gerçek ile yapay arasındaki 
sınırı kalıcı biçimde ortadan 
kaldırdığını savundu. Bir dönem 
kişisel fotoğraf günlükleriyle 
özdeşleşen Instagram’ın da bu 
eski kimliğini geride bıraktığını 
açıkça ifade etti.

'Klasik Instagram 
feed’i öldü'
Mosseri’ye göre, daha 

samimi ve kronolojik akıştan 
oluşan klasik Instagram feed’i 
yıllar önce işlevini yitirdi. Yeni 
düzende kullanıcıların temel 
varsayımlarını değiştirmesi 
gerektiğini vurgulayan Mosseri, 
artık görülen her içeriğin gerçek 
olduğu düşüncesinin geçerliliği-
ni kaybettiğini dile getirdi.

“Hayatımın büyük bölümünde 
fotoğraf ve videoların yaşanmış 
anların doğru bir yansıması oldu-
ğunu varsayabiliyordum. Bu artık 
geçerli değil ve buna alışmamız 
yıllar alacak” diyen Mosseri, 
görsel kültürde köklü bir zihniyet 
dönüşümüne işaret etti.

Güvenden 
doğrulamaya geçiş
Yeni dönemin merkezinde, 

güvenden doğrulamaya geçiş 
yer alıyor. Mosseri, kullanıcı-
ların artık gördüklerine varsa-
yılan olarak inanmak yerine 
şüpheyle yaklaşması gerekti-
ğini belirterek, “Kim paylaşıyor, 
neden paylaşıyor sorularını sor-
mamız gerekecek. Bu rahatsız 
edici olacak çünkü gözlerimize 
inanmak genetik olarak içimize 
işlemiş” ifadelerini kullandı.

Bu kaygının sadece Instag-
ram’a özgü olmadığına dikkat 
çekiliyor. Geçtiğimiz yıl The Ver-
ge yazarı Sarah Jeong da, ger-
çekçi sahte görseller üretmenin 
neredeyse zahmetsiz hâle 
gelmesi nedeniyle, bir fotoğrafın 
sahte olduğunun varsayılacağı 
bir döneme girildiğini yazmıştı. 

GERÇEK ILE 
SAHTE AYIRT 

EDILMIYOR
Yapay zekânın hızla yayılmasıyla internette gerçek ile 

sahte arasındaki sınır silinirken, Instagram CEO’su Adam 
Mosseri, “güven çağının sona erdiğini” belirterek, kullanıcıları 

doğrulamaya dayalı yeni bir döneme hazırladı.

İnternette gördüklerinize güvenmeyin
Y

Mosseri’nin açıklamaları, bu 
öngörünün platform içinden 
gelen bir doğrulaması olarak 
değerlendiriliyor.

Platformlara yeni 
sorumluluklar
Instagram CEO’su, sosyal 

medya platformlarının bu yeni 
gerçekliğe uyum sağlayabilmesi 
için atılması gereken adımları 
da sıraladı. Buna göre platform-
ların; gelişmiş yaratıcı araçlar 
sunması, yapay zekâ ile üretilen 
içerikleri açık biçimde etiketle-
mesi, gerçek içerikleri doğrula-
ması, paylaşımı yapan hesapla-
ra ilişkin “güvenilirlik sinyalleri” 
göstermesi ve özgünlüğü 

ödüllendiren sıralama sistemleri 
geliştirmesi gerekiyor. Bu yak-
laşım, gerçek ile yapay arasın-
daki ayrımın giderek daha fazla 
algoritmalara emanet edilmesi 
anlamına geliyor.

Gerçeklik algısı 
yeniden şekilleniyor
2026’ya girerken, görsel 

içerikte özgünlük, doğruluk 
ve kaynağın önemi teknoloji 
dünyasında hiç olmadığı kadar 
yoğun biçimde tartışılıyor. Mos-
seri’nin mesajı ise net: Sosyal 
platformlar yalnızca tasarım-
larını ve algoritmalarını değil, 
kullanıcıların gerçeklik algısını 
da yeniden inşa etmek zorunda.

MHP’den 
yapay zekâ

sahteciliğine 
yasal hamle
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP), yapay zekâ ile 
üretilen sahte içeriklere karşı yasal düzenle-
me için harekete geçti. MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Kayseri Milletvekili İsmail 
Özdemir’in Meclise sunduğu kanun teklifiyle, 
izinsiz paylaşılan yapay zekâ içeriklerine ağır 
cezalar getirilmesi hedefleniyor. Teklif, 6698 
Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nda 
(KVKK) değişiklik yapılmasını öngörüyor. 
Yapay zekâ araçlarıyla üretilen ses, görüntü 
ve metinlerin, ilgili kişinin izni olmadan 
paylaşılmasının önüne geçilmesi amaçlanıyor. 
Düzenleme, dijital platformları sahte içeriklerin 
yayılmasında sorumlu taraf olarak tanımlıyor.

Yüzde 5 ceza
Teklife göre, yapay zekâ ile üretilen içerik-

lerin izinsiz paylaşılmasına izin veren sosyal 
medya platformları ve dijital mecralara, bir önce-
ki yıla ait cirolarının yüzde 5’i oranında idari para 
cezası uygulanacak. Ceza, her bir ihlal için ayrı 
ayrı kesilecek. Teklifin gerekçesinde, özellikle 
“deepfake” içeriklerin özel hayatı ve kişisel 
itibarı tehdit ettiği vurgulandı. Düzenlemenin 
ifade özgürlüğünü kısıtlamayı değil, dijital itibar 
ve mahremiyeti korumayı amaçladığı belirtildi.

Nobel ödüllü bilim insanı Aziz Sancar, beyin 
tümörü tedavisine yönelik TMZ ve EdU 

kombinasyonuna ilişkin çalışmasının umut 
verici sonuçlar verdiğini, ancak bulguların şu 

aşamada deneysel olduğunu belirtti.

BEYIN TÜMÖRÜNDE 
UMUT VAR AMA 
YOL UZUN

obel ödül-
lü bilim 

insanı 
Aziz 

Sancar, be-
yin tümörü 
tedavisine 
yönelik yürüt-
tüğü çalışmaya 
gösterilen yoğun 
ilgiye teşekkür etti. 
Sancar, elde edilen 
sonuçların temel bilim 
açısından umut verici olduğunu 
ancak henüz deneysel aşamada 
bulunduğunu vurguladı.

'Sonuçlar umut verici 
ama deneysel'
Sancar, ABD merkezli X şirke-

tine ait sosyal medya platformu 
üzerinden yaptığı açıklamada, 
temozolomid (TMZ) ve EdU kom-
binasyonuna ilişkin çalışmada 
kaydedilen bilimsel gelişmelerden 
memnuniyet duyduğunu belirtti. 
Çalışmalarına yönelik övgü dolu 
mesajlar için teşekkür eden Sancar, 
kamuoyuna yansıyan başarıların 
şu aşamada yalnızca fareler üzerin-
de elde edildiğinin altını çizdi.

Klinik çalışmalar için 
zamana ihtiyaç var
Söz konusu bulguların insan-

lar için güvenli ve etkili bir tedavi-

ye dönüşebilmesi adına 
kapsamlı klinik 

çalışmalara ihtiyaç 
olduğunu ifade 
eden Sancar, bu 
sürecin tamam-
lanabilmesi için 
en az iki yıl daha 
zamana gerek-

sinim duyulduğu-
nu kaydetti.

Hayatta kalma 
süresini artırdı
Aziz Sancar ve ekibinin ça-

lışmasında, glioblastoma (GBM) 
tedavisinde kullanılan TMZ 
ile EdU molekülünün birlikte 
kullanımının, tümör baskılayıcı 
etkiyi artırdığı ve hayatta kalma 
süresine belirgin katkı sağladığı 
ortaya konmuştu.

Araştırmada söz konusu kom-
binasyon, laboratuvar ortamında 
üretilen üç farklı insan glioblasto-
ma hücre grubunda, beyinlerine 
tümör yerleştirilen farelerde ve 
doğrudan hastalardan alınan 
glioblastoma tümör dokuları 
üzerinde test edildi. Çalışmada, 
DNA’ya katılan EdU molekülünün 
hücre tarafından “hasar” olarak 
algılandığı ve bu durumun, hücre-
nin DNA’yı onarmaya çalışırken 
tümör baskılayıcı etkinin artma-
sına yol açtığı belirlendi. (AA)

N

Google ile Apple, Apple'ın 
yeni nesil yapay zekâ 

altyapısının Google'ın Gemini 
modeli ve bulut teknolojisi 
temel alınarak geliştirilmesi 
için iş birliği yaptı Google ve 
Apple'dan yapılan ortak açık-
lamada, iki şirketin çok yıllık 
bir iş birliğine gittiği bildirildi. 
Şirketlerin açıklamasında, bu 
kapsamda, Apple'ın "Apple 
Foundation Models"in yeni 
neslinin, Google'ın yapay zekâ 
modeli Gemini ve bulut tekno-
lojisi temel alınarak inşa edi-

leceği kaydedildi. Açıklamada, 
bu modellerin bu yıl içinde, 
daha kişiselleştirilmiş bir 
Siri dâhil, gelecekteki Apple 
Intelligence özelliklerine güç 
vereceği vurgulandı. Apple'ın 
kapsamlı bir değerlendirme 
sürecinin ardından Google'ın 
yapay zekâ teknolojisinin 
"Apple Foundation Models" 
için en yetkin altyapıyı sun-
duğuna karar verdiğine işaret 
edilen açıklamada, bunun 
kullanıcılar için yenilikçi 
deneyimlerin önünü açaca-

ğı ifade edildi. Açıklamada, 
Apple Intelligence'ın şirketin 
"sektör lideri gizlilik stan-
dartlarını" koruyarak Apple 
cihazlarında ve özel bulut 
bilişim altyapısında çalışmaya 
devam edeceği vurgulandı. 
Konuya ilişkin haberler son-
rasında Google'ın çatı kurulu-
şu Alphabet'in piyasa değeri, 
bir süreliğine 4 trilyon dolar 
seviyesini gördü. Böylece 
Alphabet, Nvidia, Microsoft ve 
Apple'ın ardından bu değere 
ulaşan dördüncü şirket oldu.

APPLE, YAPAY ZEKÂDA 
GOOGLE GEMINI'I TERCIH ETTI

Çipten sonra RAM krizi 
BILGISAYAR 
ALMAK 
LÜKS OLDU
Yapay zekâya yönelik küresel yatırımlar, 
teknoloji dünyasında yeni bir krizi berabe-
rinde getirdi. 2025’in son aylarında patlak 
veren RAM krizi, yapay zekâ şirketlerinin 
küresel bellek üretiminin yaklaşık yüzde 
40’ını uzun vadeli anlaşmalarla güvence 
altına almasıyla derinleşti. Micron’un 
tüketici pazarından çekilmesiyle arz daha 
da daraldı. Bu gelişmeler sonucu RAM 
fiyatları dünya genelinde yüzde 400-600 
oranında arttı. Artan bellek maliyet-
leri PC, laptop, SSD ve oyun konsolu 
fiyatlarını yukarı çekerken, okullar ve 
küçük işletmeler donanım yatırımlarını 
ertelemek zorunda kaldı. Uzmanlar, pi-
yasalarda normalleşmenin en erken 2027 
sonunda mümkün olacağını belirtiyor.

Yapay zekâ, siber suç dünyasında yeni bir dönemin 
kapılarını araladı. Hacker’lar için yapay zekâ artık 
bir teknoloji hayranlığı değil, doğrudan kazanç 
aracı olarak görülüyor. Güvenlik raporlarına göre 
dijital korsanlar, “Vibe Coding” yaklaşımından 
esinlenen “Vibe Hacking” yöntemini benimseye-
rek saldırıları daha hızlı ve kolay hâle getiriyor. 
Uzmanlar, hacker’ların yapay zekâyı bir araçtan 
öte, bir felsefe olarak kullandığını belirtiyor. 
Güvenlik filtrelerini aşmak için prompt 
injection gibi yöntemlere dair 
rehberlerin yeraltı dünyasında 
satıldığı ifade ediliyor. Dark 
Web’de HackGPT, FraudGPT 
ve WormGPT gibi zararlı 
yapay zekâ araçlarının 
yaygınlaştığına dikkat 
çekiliyor. Araştırma-
cılara göre yapay 
zekâ suç işlemeyi 
kolaylaştırır-
ken, güvenlik 
önlemlerinin 
her zaman-
kinden daha 
kritik hâle 
geldiği 

Hacker’lar için 
altın çağ başladı

vurgu-
lanıyor.



VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

0-316-3 2-113-12-88-4 7-26-1 3-403 14 OCAK 2026
ÇARŞAMBA

Bakü Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam4 9 6 9 9 -77WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: MERAL OCAKCI

/TurkgunGazetesi

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

D ünyada ve bölgede yaşanan 
gelişmeleri vizyoner bir 
bakış açısıyla önceden oku-
yabilen Cumhur İttifakı, “Te-

rörsüz Türkiye” sürecini başlatarak iç 
cepheyi güçlendirecek hayati adımlar 
atmıştır. Ancak bu adımların atıldığı 
ilk günden itibaren, Türkiye’deki mu-
halefet bu süreci karalamak ve bal-
talamak amacıyla sistemli bir tutum 
sergilemektedir.

Terör örgütü PKK silahlı faaliyet-
lerini sürdürürken; geçmişte PKK’nın 
siyasi uzantılarıyla defalarca ittifak ve 
iş birliği yapmış olan İYİ Parti ile Zafer 
Partisi, bu sürece karşı en çirkef ve en 
saldırgan dili kullanmayı tercih et-
mektedir. CHP ise açık bir karşı duruş 
sergilemekten kaçınarak, bu konuda 
ikiyüzlü bir siyaset izlemektedir.

CHP’ye yakın medya organları 
“Terörsüz Türkiye” sürecini baltala-
maya yönelik yoğun bir propaganda 
yürütürken, CHP’nin siyasi kanadı ise 
seçim ittifaklarında DEM’i kaybet-
memek adına temkinli ve hesapçı bir 
tutum sergilemektedir. Nitekim CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in geçtiği-
miz ay yaptığı; “Zafer Partisi ve DEM 
yan yana durmak zorunda, birleşmek 
zorunda”, “DEM Parti ile ilişkileri boz-
ma lüksümüz yok”, “DEM ile CHP ayrı 
düşemez” şeklindeki açıklamalar, bu 
yaklaşımın açık bir itirafı niteliğinde-
dir.

CHP, “Millî Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu”na temsilci 
vermiş olmasına rağmen; CHP’nin 
güdümündeki Sözcü TV ve Sözcü 
Gazetesi, Halk TV, Tele1 yazar ve 
yorumcuları, CHP’li emekli askerler 
ve sosyal medya trolleri pervasız bir 
şekilde “Terörsüz Türkiye” sürecine 
saldırmış, bu saldırılarını da hâlen 
sürdürmektedir.

Siyasi menfaat devşirmek uğruna 
sergilenen bu ikiyüzlü tavır, Tür-
kiye’nin en hayati meselelerinden 
biri karşısında ilke değil, yalnızca oy 
hesabı yapıldığını açıkça ortaya koy-
maktadır.

CHP, “Terörsüz Türkiye” konusun-
da bir yandan oy hesabı yaparken, di-
ğer yandan geleneksel ihanet çizgisini 
de terk etmemektedir. CHP, öteden 
beri sürdürdüğü sorunlu ve Türkiye 
karşıtı Suriye politikasını aynen de-
vam ettirmektedir.

Kemal Kılıçdaroğlu’nun, “YPG terör 
örgütü değil; vatanını kurtarmak için 
örgütlenmiş bir oluşumdur” sözleriyle 
başlattığı ve üst düzey birçok CHP’li 
yetkilinin PYD/YPG’nin Suriye’de 
devletleşmesini istediği bu yaklaşım, 
Özgür Özel döneminde de farklı bir 
istikamete evrilmemiştir.

Bugün Suriye ordusu, Türkiye’nin 
sonuna kadar destek verdiği meş-
ru bir terörle mücadele operasyonu 
yürütmektedir. Hem de terör örgütü 
YPG’ye “10 Mart Mutabakatı” gibi bir 
imkân sunmuş ve buna uyulmadığı 
görülmüşken…

Buna rağmen CHP Grup Başkan-
vekili Gökhan Günaydın’ın yaptığı şu 
açıklama, CHP zihniyetinin nerede 

durduğunu açıkça göstermektedir:
“Suriye’de, Halep’te ortaya çıkan 

gelişmeleri ve saldırıları büyük bir 
kaygıyla izliyoruz. Bu bir demokrasi 
sorunudur, bu bir insan hakları so-
runudur. Meseleyi doğru açıdan ele 
almak, insanların can güvenliğini 
sağlamak, demokrasiyi ve barışı 
o bölgede tesis etmek son derece 
önemlidir.”

(***)
Terörle mücadelenin ne olduğuna 

dair sağlıklı bir tanım yapamayıp, me-
seleyi “Bu bir demokrasi sorunudur” 
şeklinde değerlendirmek; CHP’nin 
nasıl bir millî güvenlik sorunu hâline 
geldiğinin en güncel ve açık ispatı 
olmuştur.

Halep’in mahallelerinin altına kilo-
metrelerce uzunlukta tüneller kazan, 
cephanelikler oluşturan, hapishaneler 
kuran; binaların yüksek noktalarına 
keskin nişancı düzenekleri yerleş-
tiren bir terör yapısı, nasıl olur da 
“demokrasi ve insan hakları sorunu” 
olarak tanımlanabilir? Bu, açık ve net 
biçimde bir terör düzeneğidir.

CHP, geçmişte PKK/YPG’yi te-
mizlemek amacıyla gerçekleştirilen 
Afrin Zeytin Dalı Harekâtı’na nasıl 
karşı çıktıysa, bugün de “demokrasi 
ve insan hakları” söylemleriyle Suri-
ye’nin terörden arındırılmasına itiraz 
etmekte; YPG’nin İsrail taşeronluğunu 
sürdürmesini arzulayan bir tutum 
sergilemektedir.

CHP, “Terörsüz Türkiye” süreci-
nin ana hedefini idrak edememiş; 
eski alışkanlıklarını ve reflekslerini 
sürdürmeye devam etmektedir. Bu 
CHP, Atatürk’ün millî ruhunu ve ba-
ğımsızlık mücadelesini hiçbir zaman 
tam anlamıyla kavrayamamıştır. CHP, 
millî meseleler karşısında ya basit bir 
oy hesabına saplanmakta ya da em-
peryalizmin dümen suyunda siyaset 
üretmektedir.

CHP “milli güvenlik tehlikesi” olma 
özelliğini ısrarla sürdürmektedir. 
CHP’nin bu politikası sadece Türki-
ye’nin düşmanlarının iştahını kabart-
maktadır.

Daha “terör örgütü” ile “demokra-
si/insan hakları sorununu” birbirin-
den ayıramayacak kadar şuursuzluk 
ve vizyonsuzluk içindeki CHP’nin Tür-
kiye’ye ihanetten başka vereceği bir 
üretimi olmaz.

CHP’liler, MHP Lideri Sayın Dev-
let Bahçeli’nin “Bakınız, Suriye’nin 
orasına burasına yuvalanan Siyonist 
alçaklık; suyu bulandırmak, iç bü-
tünlüğü yıkmak ve iç bölünmeleri 
kışkırtmak için her yola tevessül ve 
teşebbüs hâlindedir. Özellikle Mazlum 
Abdi isimli terörist, Siyonizmin yan-
daşıdır; İsrail’in kuklasıdır.” şeklinde 
ifade ettiği bu gerçeği göremeyecek 
kadar neyin körlüğü içindedir?

Yoksa Siyonist ağ, onları da mı tes-
lim almıştır?

Suriye’deki tüm kartlarını öteden 
beri terör örgütü YPG’den yana oy-
nayan CHP, Gökhan Günaydın gibi 
isimlerin ihanet söylemlerine teslim 
olmaktan ne zaman kurtulacaktır?

TERÖRLE MÜCADELEYİ 
“DEMOKRASİ SORUNU” 

DİYE SULANDIRMAK 
VE GÖLGELEMEK

İ

ADLIYEDE SILAHLI SALDIRI: SAVCI, KADIN HÂKIMI VURDU!

Zonguldak’ın Kozlu ilçesinde 
yoğun kar yağışı nedeniyle yolu 

kapanan köyde mahsur kalan diyaliz 
hastası yaşlı kadının imdadına itfaiye 
ekipleri yetişti. Ekipler, 30 santimet-
reyi bulan karda arazi aracıyla köye 
ulaşarak hastayı tedavi göreceği 
merkeze ulaştırdı.

Edinilen bilgiye göre, Kozlu ilçesine 
bağlı Gücek köyünde ikamet eden ve 
diyaliz tedavisi görmesi gereken yaşlı 
kadın, etkili olan yoğun kar yağışı 
sonrası yolun kapanmasıyla evinde 
mahsur kaldı. Köyde kar kalınlığının 

yaklaşık 30 santimetreye ulaşması 
ve normal araçların ilerleyememesi 
üzerine hastanın yakınları durumu 
yetkililere bildirerek yardım istedi.

İhbar üzerine harekete geçen 
Kozlu Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü 
ekipleri, arazi aracıyla bölgeye hare-
ket etti. 

Zorlu hava koşullarına rağmen 
köye ulaşan ekipler, hastayı evinden 
alarak güvenli bir şekilde araca nak-
letti. Ekiplerin çalışmasıyla köyden 
çıkarılan hasta, tedavisi için diyaliz 
merkezine ulaştırıldı. (İHA)

SUÇ ORANLARI DÜŞTÜ
OPERASYONLAR ARTTI

stanbul Valisi Davut Gül, 
Sepetçiler Kasrı’nda dü-

zenlenen toplantıda kentin 
son üç yıla ait emniyet ve 

güvenlik verilerini kamuoyuyla pay-
laştı. Terör, asayiş, organize suçlar, 
uyuşturucu ve trafik başlıklarında 
önemli veriler açıklayan Gül, birçok 
suç türünde düşüş yaşandığını, ope-
rasyon ve tutuklama oranlarının ise 
arttığını söyledi.

Terörle mücadelede 
kararlılık sürüyor
Vali Gül, 2025 yılında terörle müca-

dele kapsamında 3 bin 186 operasyon 
düzenlendiğini, bu operasyonlarda 
5 bin 883 kişinin yakalandığını ve 
1249 kişinin tutuklandığını belirtti. 
Engellenen terör eylemi sayısının 
2023’te 9 iken 2024’te 4’e, 2025’te ise 
2’ye düştüğünü aktaran Gül, terörün 
finansmanına yönelik ele geçirilen 
para miktarının da yaklaşık 10 kat 
arttığını kaydetti.

Kişilere karşı suçlarda 
yüzde 16 düşüş
Kişilere karşı işlenen önemli 

suçlara ilişkin verileri paylaşan Gül, 
2023’te 103 bin 410 olan suç sayısının 
2025’te 86 bin 524’e gerilediğini söy-

ledi. Bu 
dönemde 
kasten 
öldürme 
yüzde 20, 
kasten yara-
lama yüzde 14, 
cinsel suçlar yüzde 
23, kişilerin huzur ve sükûnunu 
bozma yüzde 26 oranında azaldı. Suç-
ların aydınlatma oranının ise yüzde 
99,6’ya yükseldiği vurgulandı.

Mal varlığına karşı suçlar 
yarı yarıya azaldı
Gül, mal varlığına karşı işlenen 9 

önemli suçta 2023’te 46 bin 858 olan 
vaka sayısının 2025’te 26 bin 941’e 
düştüğünü açıkladı. Otodan hır-

sızlıkta yüzde 80, 
kapkaçta yüzde 83, 
evden hırsızlıkta 

yüzde 60 oranında 
azalma yaşandığını 

belirten Gül, bu suçlarda 
aydınlatma oranlarının da 

ciddi şekilde arttığını söyledi.

Organize suç ve ruhsatsız 
silahla mücadele
Organize suçlara yönelik operasyon 

sayısının 3 yılda 211’den 416’ya çıktığını 
ifade eden Gül, el konulan mal varlığının 
9,5 milyar liradan 318 milyar liraya yük-
seldiğini aktardı. Ruhsatsız silah taşı-
yanlara yönelik tutuklama sayısının 
artmasının, sokakta silahla dolaşma 
oranlarını düşürdüğünü belirtti. 

Bursa'da ters yönden ana yolda seyreden Bursa'da ters yönden ana yolda seyreden 
otomobilin neden olduğu zincirleme trafik otomobilin neden olduğu zincirleme trafik 
kazasında 3'ü sürücü olmak üzere toplam 6 kazasında 3'ü sürücü olmak üzere toplam 6 
kişi yaralandı. Edinilen bilgiye göre, Orhaneli kişi yaralandı. Edinilen bilgiye göre, Orhaneli 
Yolu Caddesi üzerinde ters istikametten Yolu Caddesi üzerinde ters istikametten 
trafiğe giren 16 BCD plakalı otomobilin sürü-trafiğe giren 16 BCD plakalı otomobilin sürü-
cüsü O.G.P., karşı yönden gelen 16 RT plakalı cüsü O.G.P., karşı yönden gelen 16 RT plakalı 
otomobile çarptı. Çarpmanın şiddetiyle otomobile çarptı. Çarpmanın şiddetiyle 
savrulan araca, bu kez de aynı yönde ilerle-savrulan araca, bu kez de aynı yönde ilerle-
yen R.B idaresindeki 16 ARE plakalı otomobil yen R.B idaresindeki 16 ARE plakalı otomobil 
çarptı. Zincirleme kazada, ters yönden gelen çarptı. Zincirleme kazada, ters yönden gelen 
otomobilin sürücüsü O.G.P., 16 RT 060 pla-otomobilin sürücüsü O.G.P., 16 RT 060 pla-
kalı otomobilin sürücüsü A.D. ile 16 ARE 634 kalı otomobilin sürücüsü A.D. ile 16 ARE 634 
plakalı otomobilin sürücüsü R.B. yaralandı. plakalı otomobilin sürücüsü R.B. yaralandı. 
Araçlarda yolcu olarak bulunan M.Ç., Ç.A. ve Araçlarda yolcu olarak bulunan M.Ç., Ç.A. ve 
M.Y. isimli şahıslar da kazada yaralananlar M.Y. isimli şahıslar da kazada yaralananlar 
arasında yer aldı. İhbar üzerine olay yerine arasında yer aldı. İhbar üzerine olay yerine 
çok sayıda 112 Acil Sağlık ve polis ekibi çok sayıda 112 Acil Sağlık ve polis ekibi 
sevk edildi. Sağlık ekipleri tarafından olay sevk edildi. Sağlık ekipleri tarafından olay 
yerinde ilk müdahaleleri yapılan yaralılar, yerinde ilk müdahaleleri yapılan yaralılar, 
ambulanslarla bölgedeki en yakın hastane-ambulanslarla bölgedeki en yakın hastane-
lere kaldırıldı. Tedavi altına alınan yaralıların lere kaldırıldı. Tedavi altına alınan yaralıların 
durumunun  iyi olduğu öğrenilirken, olayla durumunun  iyi olduğu öğrenilirken, olayla 
ilgili geniş çaplı inceleme başlatıldı. İHAilgili geniş çaplı inceleme başlatıldı. İHA

Diyaliz hastasının 
imdadına itfaiye yetişti

İstanbul Valisi Davut Gül, son üç yıla ait emniyet verilerini açıklayarak, 
kent genelinde kişilere ve mal varlığına karşı işlenen suçlarda belirgin 

düşüş yaşandığını, buna karşın terör, organize suç ve uyuşturucuyla mü-
cadelede operasyon ve tutuklama oranlarının arttığını duyurdu.

Uyuşturucu operasyonlarının yüzde 44 arttığını 
kaydeden Gül, yakalanan ve tutuklanan kişi sayıla-
rında da ciddi yükseliş olduğunu söyledi. Trafikte 
denetimlerin artmasıyla ölümlü kazaların yüzde 

12 azaldığını belirten Gül, çakarlı araçlara 
yönelik denetimlerin ise sıklaştırıldığını 

sözlerine ekledi.

ÖLÜMLÜ KAZALAR
YÜZDE 12 AZALDI 

ANA YOLDA TERS YÖN 
KAZASI: 6 YARALI

İSTANBUL VALISI GÜL, 3 YILLIK GÜVENLIK VERILERINI AÇIKLADI

İstanbul Bölge Adliye Mahke-
mesinde görev yapan kadın 

hâkim A.K., savcı olduğu öğrenilen 
M.Ç.K. tarafından adliye binası 
içinde silahla vurularak ağır ya-
ralandı. Olay, dün öğle saatlerinde 
İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi 
23. Ceza Dairesiwnin bulunduğu 
alanda meydana geldi.

Edinilen bilgilere göre, hâkim A.K. 
ile savcı M.Ç.K. arasında henüz bi-
linmeyen bir nedenle yaşanan olay 

sırasında M.Ç.K., silahını çekerek 
hâkime bir el ateş etti. 

Kasığından vurulan A.K., olay 
yerine sevk edilen sağlık ekiplerinin 
ilk müdahalesinin ardından ambu-
lansla hastaneye kaldırıldı. Hâkimin 
sağlık durumuna ilişkin resmi bir 
açıklama yapılmazken, hayati teh-
likesinin bulunup bulunmadığının 
belirsiz olduğu bildirildi. 

Silahlı saldırının ardından savcı 
M.Ç.K., İstanbul Cumhuriyet Başsav-

cılığı tarafından “kasten öldürmeye 
teşebbüs” suçundan gözaltına alındı. 
Olayla ilgili geniş çaplı adli soruştur-
ma başlatılırken, adliye binasında 
güvenlik önlemleri artırıldı.

Başsavcılıktan yapılan açıklama-
da, saldırının hâkimin odasında ger-
çekleştiği, şüphelinin ikinci kez ateş 
etmek istediği sırada odada bulunan 
cezaevi personeli tarafından engel-
lendiği belirtildi. Soruşturmanın çok 
yönlü olarak sürdüğü kaydedildi.



Türk hazır giyim sektörünün 
amiral gemisi İstanbul Hazır Gi-
yim ve Konfeksiyon İhracatçıları 
Birliği’nde (İHKİB) nisan ayında 
yapılacak seçimli genel kurul ön-
cesi çalışmalar hız kazandı. Hâli-
hazırda İHKİB Başkan Yardımcılı-
ğı görevini yürüten ve 20’ye yakın 
sektör derneği tarafından ortak 
aday gösterilen Mustafa Paşahan, 
düzenlediği basın toplantısında 
hem bugüne kadar yürütülen 
çalışmaları hem de yeni dönem 
projelerini kamuoyuyla paylaştı.

“Birlik, dayanışma, deneyim ve 
devamlılık” sloganıyla adaylığını 
açıkladığını hatırlatan Paşahan, 
İHKİB’in Türkiye’nin hazır giyim-
de küresel oyuncu olmasında 
kritik bir rol üstlendiğini söyledi. 
Paşahan, sektörün en zor dönem-
lerinde ortak akıl ve dayanışmay-
la hareket edildiğini belirterek, 
aynı anlayışı yeni dönemde de 
sürdüreceklerini ifade etti.

KOBİ’ler için destek çağrısı
Türkiye’nin hazır giyimde 

dünyanın yedinci, Avrupa’nın 
ise üçüncü büyük ihracatçısı 
konumunda olduğunu hatırla-
tan Mustafa Paşahan, sektörün 
220’ye yakın ülke ve bölgeye 
ihracat yaptığını söyledi. Moda 
endüstrisinin katma değerli 
üretim, istihdam ve ihracat 
açısından stratejik önem taşıdı-
ğını belirten Paşahan, sektörün 
özellikle KOBİ’ler açısından zorlu 
bir süreçten geçtiğine belirtti.
Ankara nezdinde yürütülen 
girişimler sonucu KOBİ’lerin 
istihdam desteğinden yarar-
lanmaya başladığını ifade eden 
Paşahan, mevcut desteklerin 
artırılması gerektiğini belirtti. 
Paşahan, istihdam desteğinin 6 
bin liraya, asgari ücret desteği-
nin 2 bin 500 liraya çıkarılması, 
döviz dönüşüm desteğinin yüzde 
10’a yükseltilmesi ve reeskont 
kredilerinde faiz oranlarının dü-
şürülmesi yönündeki taleplerin 
ilgili mercilere iletildiğini söyledi.

IFCO ile küresel vitrin 
Paşahan, sektörün 30 yıllık 

hayali olan İstanbul Hazır Giyim 
ve Moda Fuarı’nın (IFCO) dört yıl 
önce hayata geçirildiğini hatır-
lattı. Avrupa’nın en büyük hazır 
giyim fuarlarından biri hâline 
gelen IFCO’nun, her yıl iki kez 
binlerce alıcıyı Türk firmalarıyla 
buluşturduğunu belirten Paşa-
han, son dört yılda 77 fuar ve 75 
ticaret heyeti organizasyonuna 
öncülük ettiklerini söyledi.

HAZIR GIYIMDE 
KÜRESEL HEDEF
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Moda endüstrisinin orta ve uzun vadede de 
Türkiye için stratejik önemini koruyacağını 

belirten Mustafa Paşahan, İHKİB’in tüm 
oyun planını bu vizyon doğrultusunda 

kurguladığını belirtti. İstanbul’u küresel bir 
moda merkezi hâline getirmeyi hedefle-

diklerini söyleyen Paşahan, donanımlı insan 
kaynağı, güçlü tasarım altyapısı, markalaşma 

ve e-ihracatın öncelikli alanlar arasında yer 
aldığını ifade etti. “Bir yandan sektörün mevcut 

sorunlarına çözüm üretirken, diğer taraftan moda 
endüstrimizin geleceğini inşa ediyoruz” diyen Paşa-

han, dijital ve yeşil dönüşümün (ikiz dönüşüm) rekabet 
gücünü artıran temel unsurlar olduğunu söyledi.

Yeni dönemde KOBİ Komitesi ve KOBİ Destek Masası kurulacağını açıklayan 
Mustafa Paşahan, Eximbank ve ilgili finans kuruluşlarıyla iş birliklerinin 

artırılacağını, firmaların finansmana erişiminin kolaylaştırılacağını söyledi. Vize 
sorunlarına kalıcı çözümler ve ihracatçıların yeşil pasaporttan daha fazla yararlan-
masına yönelik girişimlerin de sürdürüleceğini söyledi. “Yeni dönemde de çözümler 
geliştirerek sektörümüze değer katmaya devam edeceğiz” diyen Paşahan, tüm 
firmaları İHKİB’in sunduğu hizmetlerden yararlanmaya davet etti.

FINANSMANA ERIŞIMIN 
KOLAYLAŞACAK

Editör: İZZET AKYOL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

43,165
%0,12

50,396
%0,14

6367,38
%-0,02

12,342
%0,72

65,080
%1,89

İHRACAT LİDERİ 
5,5 MİLYAR LİRA 

İLE İSTANBUL

İHKİB’DEN İSTİHDAM VE DÖNÜŞÜM HAMLESİ

Türkiye’de, geçen yıl 33 ilin ihracatı 
1 milyar doların üzerine çıkarken 

46 ilde ihracat artışı gerçekleşti. Ticaret 
Bakanlığı, Aralık 2025 ve geçen yılın 
tamamına ilişkin faaliyet illerine göre 
ihracat verilerini açıkladı. Buna göre 
İstanbul geçen ay 5 milyar 688 milyon 
dolarla en fazla ihracat yapan il oldu. 
Kentin ihracatı, bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 13,9 artış gösterdi. 
İstanbul’u, yüzde 0,3 azalış ve 3 milyar 6 
milyon dolarla Kocaeli, yüzde 8,2 azalış 
ve 1 milyar 981 milyon dolarla İzmir 
takip etti. Kıymetli veya yarı kıymetli 
taşlar faslı, 888 milyon 979 bin dolarla 
İstanbul’un ihracatında ilk sırada yer 
aldı. Bu faslı, 628 milyon 501 bin dolarla 

hava taşıtları, uzay taşıtları ve aksamı, 
502 milyon 301 bin dolarla kazanlar, 
makineler izledi. 

İstanbul’un ihracatında 408 milyon 
848 bin dolarla Birleşik Arap Emirlikleri 
ilk sırada yer aldı. Bu ülkeyi, 355 milyon 
42 bin dolarla Almanya, 309 milyon 823 
bin dolarla Pakistan takip etti. Kocaeli, 
en fazla ihracatı 288 milyon 211 bin 
dolarla İngiltere’ye yaptı. Bu ülkenin 
ardından, 249 milyon 709 bin dolarla 
Almanya, 203 milyon 450 bin dolarla 
Slovenya geldi. İzmir’in en fazla ihracat 
yaptığı ülke 186 milyon 279 bin  dolarla 
Almanya oldu. Bu ülkeyi, 151 milyon 
231 bin dolarla ABD, 122 milyon 773 bin 
dolarla Hollanda takip etti.

TICARET VE PERAKENDE 
SATIŞ HACMI ARTTI

ÜÇAY MÜHENDISLIK 
HALKA ARZ OLUYOR

Ticaret satış hacmi, Kasım 2025’te 
yıllık bazda yüzde 7,1, perakende 

satış hacmi de yüzde 14,2 yükseldi. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK), geçen yılın kasım 
ayına ilişkin ticaret satış hacim endeksi 
verilerini açıkladı. Buna göre ticaret satış 
hacmi, Kasım 2025’te bir önceki aya kıyasla 
yüzde 0,5 artış gösterdi. Bu dönemde 
motorlu kara taşıtları ve motosikletlerin 
toptan ve perakende ticareti ile onarımı için 

satış hacmi yüzde 0,6, toptan ticaret satış 
hacmi yüzde 0,1, perakende ticaret satış 
hacmi yüzde 1,5 arttı. Ticaret satış hacmi, 
Kasım 2025’te, bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 7,1 artış kaydetti. Aynı dönemde 
motorlu kara taşıtlarının ve motosikletlerin 
toptan ve perakende ticareti ile onarımı için 
satış hacmi yüzde 10,4, toptan ticaret satış 
hacmi yüzde 3,3 ve perakende ticaret satış 
hacmi yüzde 14,2 yükseldi.

Türk Telekom, ALS ve felç gibi kas hastası 
bireylerin hayatını kolaylaştırmak amacıyla 

geliştirdiği yapay zekâ destekli EyeMo yazılımını 
ücretsiz olarak kullanıcıların hizmetine sundu. 
Patenti Türk Telekom’a ait olan EyeMo, ek donanım 
gerektirmeden çalışıyor ve kullanıcıların yalnızca 
göz hareketleriyle bilgisayarlarını, ışık, klima ve 
televizyon gibi bağlı cihazlarını kontrol edebilmesini 
sağlıyor. Türk Telekom Bilgi Teknolojileri Genel 
Müdür Yardımcısı Gökhan Evren, EyeMo’nun dijital 
dünyanın sunduğu imkânları herkes için erişilebilir 

kılmayı hedefleyen insan odaklı bir inovasyon 
olduğunu belirtti. Evren, “ALS ve felç gibi kas hasta-
larının bağımsız ve eşit dijital katılımını destekleyen 
bu çözüm, teknolojiyi iyilik ve faydaya dönüştürme 
vizyonumuzun somut bir yansımasıdır” dedi. Yapay 
zekâ tabanlı görüntü işleme modeli ile tamamen 
yerli olarak geliştirilen EyeMo, ellerini kullanamayan 
bireylerin bilgisayarlarını daha konforlu ve bağımsız 
şekilde kullanmalarına imkân tanıyor. Yazılım, 
kullanıcıların bilgiye erişimini kolaylaştırarak dijital 
hayata eşit katılımın önünü açıyor.

Türkiye Sigorta, Basın İlan Kurumu ile gerçekleştirdiği iş 
birliği kapsamında, basın çalışanlarına özel ayrıcalıklar 

tanıyacak. Türkiye Sigorta’dan yapılan açıklamada, Basın İlan 
Kurumu çalışanları ve kurumda akredite gazete, dergi ve inter-
net haber sitelerinde görev yapan basın mensupları ve birinci 
derece yakınlarına sigorta ürünlerinde indirimler sağlanacak.
Açıklamada, kasko, konut, tamamlayıcı sağlık ve özel sağlık 
sigortasında 31 Mart’a kadar peşin fiyatına 12 taksit imkânının 
sunulduğu belirtilerek, “Basın İlan Kurumu’nda görev yapan 
kişiler ve bu kişilerin 1. derece yakınları (eş, çocuk, anne, baba) 
Kuruma akredite olan gazete, dergi ve internet haber sitelerinde 
görev yapan kişiler ve bu kişilerin 1. derece yakınları (eş,  
çocuk, anne, baba) faydalanabileceklerdir’’ denildi. 

Üçay Mühendislik Enerji 
ve İklimlendirme 

Teknolojileri A.Ş., 14-16 
Ocak 2026 tarihlerinde 
“Sabit Fiyatla Talep 
Toplama” yöntemiyle 
halka arz edilecek. Pay 
başına satış fiyatı 18 TL 
olarak belirlenen halka 
arzın büyüklüğü 1,08 milyar 
TL ve halka açıklık oranı yüzde 26,67 
olacak. CEO Turan Şakacı, halka arz gelirinin 
güneş enerjisi santrali yatırımları, elektrikli araç 
şarj istasyonları, şube ağı ve organizasyo-
nel verimlilik projelerinde kullanı-
lacağını belirtti. Şakacı, “Halka 
arz ile finansal gücümüzü 
artırarak sürdürülebilir 

büyümeyi destekleyecek ve ya-
tırımcılarımıza uzun vadeli 

değer yaratacağız” dedi. 
30 Eylül 2025 itibarıyla 
şirketin özkaynakları 1 
milyar TL’yi aşarken, 
hasılatı 1,94 milyar TL 

ve brüt kârı 445,5 milyon 
TL oldu.

Turan Şakacı

Türk Telekom’dan, kas hastalarına yapay zekâ desteği

Türkiye Sigorta’dan gazetecilere özel ayrıcalıklar

Türk hazır giyim sektöründe artan maliyetler ve küresel 
rekabet baskısı sürerken, İHKİB Başkan Adayı Mustafa Pa-

şahan, istihdam desteklerinin artırılması, finansmana erişi-
min kolaylaştırılması ve dijital-yeşil dönüşüm projeleriyle 

sektörün ihracat gücünü 
kalıcı olarak artırmayı 

hedeflediklerini 
söyledi.

Mustafa Paşahan

TOPLAM CIRO ENDEKSI YÜZDE 37,3 YÜKSELDI
Takvim etkisinden arındırılmış sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri toplam ciro endeksi, Kasım 
2025’te bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 37,3 yükseldi. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Kasım 
2025 dönemine ilişkin ciro endekslerine göre, mevsim ve takvim etkisinden arındırılmış toplam ciro 

endeksi, Kasım 2025’te aylık bazda yüzde 3,7 arttı. Takvim etkisinden arındırılmış sanayi, inşaat, 
ticaret ve hizmet sektörleri toplam ciro endeksi, aynı ayda yıllık bazda yüzde 37,3 artış gösterdi. 

Sanayide takvim etkisinden arındırılmış ciro endeksi, Kasım 2025’te yıllık bazda yüzde 34,6, 
mevsim ve takvim etkisinden arındırılmış sanayi ciro endeksi söz konusu ayda bir önceki aya 

göre yüzde 5,5 yükseliş kaydetti. İnşaat sektöründe takvim etkisinden arındırılmış ciro endeksi, yıllık 
bazda yüzde 47,6, mevsim ve takvim etkisinden arındırılmış inşaat ciro endeksi bir önceki aya kıyasla 
yüzde 8 arttı. Takvim etkisinden arındırılmış ticaret ciro endeksi, Kasım 2025’te bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 36,8, mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış ticaret ciro endeksi bir önceki 
aya kıyasla yüzde 2,6 yükseldi. Hizmet sektöründe takvim etkisinden arındırılmış ciro endeksi, 
Kasım 2025’te bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 39,3, mevsim ve takvim etkilerinden 
arındırılmış hizmet ciro endeksi de bir önceki aya kıyasla yüzde 2,6 artış gösterdi.

Takvim 
etkisinden arındı-

rılmış sanayi, inşaat, ticaret 
ve hizmet sektörleri toplam ciro 

endeksi, aynı ayda yıllık bazda yüzde 
37,3 artış gösterdi.   Sanayide takvim 

etkisinden arındırılmış ciro endeksi, Kasım 
2025’te yıllık bazda yüzde 34,6, mevsim 

ve takvim etkisinden arındırılmış sa-
nayi ciro endeksi söz konusu ayda 

bir önceki aya göre yüzde 5,5 
yükseliş kaydetti.
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ARSA/KAT KARŞILIĞI INŞAAT IŞI YAPTIRILACAKTIR
Ankara İli, Mamak İlçesi, Yeni Mamak Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi kapsamında konut yapılması amacıyla, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36’ncı maddesi uyarınca kapalı 
teklif usulüyle Arsa/Kat Karşılığı İnşaat İhalesi gerçekleştirilecektir. Tablo-1’de gösterilen parsellere karşılık olarak, Tablo-2’de belirtilen parseller yüklenici uhdesinde bırakılacaktır. Bu 
kapsamda, ihaleye esas idareye verilecek asgari Emsale esas inşaat alanı 674.876,67 m² (Tablo-1)  ve yüklenici hissesine düşen Emsale esas inşaat alanı 1.886.495,43 m2 (Tablo-2) 
olarak belirlenmiştir. Istekliler tarafından sunulacak teklifler, Tablo-2 de Yüklenici hissesine düşen parseller üzerinden oluşturulacak olup, istekliler Tablo-3’te yer alan sıra 
ve düzen esas alınmak suretiyle 20.000,00 m²’den az olmamak kaydı ile taahhüt ettikleri miktarını teklif mektubunda açıkça belirtmekle yükümlüdür.

MAHALLE ADA PARSEL YÜZÖLÇÜMÜ KULLANIM EMSAL KAT ADEDI EMSALE ESAS INŞAAT 
ALANI (M2) TAHMINI BEDEL (TL)

KÖSTENCE-TEPECIK
52963/6
52975/3 

53001/14
52973/2

        8.026,84
      16.258,52
        3.244,31
      18.189,27

KONUT
KONUT
KONUT
KONUT

2
2
2
2

Yençok: 12 kat
Yençok: 12 kat
Yençok: 12 kat
Yençok: 12 kat

        16.053,68
        32.517,04
          6.488,62
        36.378,54

              345.154.120,00
              699.116.360,00
              139.505.330,00
              782.138.610,00

TEPECIK-DOSTLAR 53258/1
52985/1
52986/1

      24.612,11
      18.694,36
      21.518,08

KONUT 
KONUT
KONUT

2
2
2

Yençok: 12 kat
Yençok: 12 kat
Yençok: 12 kat

        49.224,22
        37.388,72
        43.036,16

           1.058.320.730,00
              803.857.480,00
              925.277.440,00

ARAPLAR-DERBENT
52116/2
52115/2
51952/1

      10.343,00
        8.782,00
        5.418,00

 KONUT
KONUT
KONUT

2.5
2.5
2.5

Yençok: 16 kat
Yençok: 16 kat
Yençok: 16 kat

        25.857,50
        21.955,00
        13.545,00

              555.936.250,00
              472.032.500,00
              291.217.500,00

DERBENT 51601/2
52117/3

      11.718,00
      11.702,00

KONUT
KONUT

2.5
2.5

Yençok: 16 kat
Yençok: 16 kat

        29.295,00
        29.255,00

              629.842.500,00
              628.982.500,00

DERBENT 51936/3
52677/2

      10.000,00
      14.079,41

 KONUT
KONUT

2.5
2.5

Yençok: 16 kat
Yençok: 16 kat

        25.000,00
        35.198,53

              537.500.000,00
              756.768.287,50

DUTLUK

52253/4
52254/1
52258/3
52264/4

     16.200,00
     10.769,00
     30.889,00
     12.973,00

 KONUT
KONUT
KONUT
KONUT

2.5
2.5
2.5
2.5

Yençok: 16 kat
Yençok: 16 kat
Yençok: 16 kat
Yençok: 16 kat

        40.500,00
        26.922,50
        77.222,50
        32.432,50

              870.750.000,00
              578.833.750,00
           1.660.283.750,00
              697.298.750,00

BOĞAZIÇI 51126/2      18.191,98 KONUT 2 Yençok: 12 kat         36.383,96               782.255.140,00

YEŞILBAYIR
53170/1
53172/1
53176/2
53171/1

       7.079,29
     11.763,79
       5.050,03
     13.745,77

KONUT
KONUT
KONUT
KONUT

1.6
1.6
1.6
1.6

Yençok: 12 kat
Yençok: 12 kat
Yençok: 12 kat 
Yençok: 12 kat

        11.326,86
        18.822,06
          8.080,05
         21.993,23

              243.527.576,00
              404.674.376,00
              173.721.032,00
              472.854.488,00

TOPLAM       674.876,67          14.509.848.469,50

TABLO-1 IDAREYE YAPILACAK PARSELLER

TABLO-2 YÜKLENICININ HISSESINE DÜŞECEK PARSELLERIN LISTESI

MAHALLE ADA PARSEL YÜZÖLÇÜMÜ KULLANIM EMSAL KAT ADEDI EMSALE ESAS INŞAAT 
ALANI (M2) TAHMINI BEDEL (TL)

51173/5       3.958,68 KSA 2 Yençok: 16 kat           7.917,36          170.223.240,00
51176/2     14.681,00 KSA 2 Yençok: 16 kat         29.362,00          631.283.000,00
51177/2       9.656,00 KSA 2 Yençok: 16 kat         19.312,00          415.208.000,00
51183/2     18.643,00 KSA 2 Yençok: 16 kat         37.286,00          801.649.000,00

51339/10       5.237,00 KSA 2 Yençok: 16 kat         10.474.00          225.191.000,00
51969/2       4.700,00 TİCARET 2 Yençok: 8 kat           9.400,00          202.100.000,00
52998/3       5.269,85  KONUT 2 Yençok: 12 kat         10.539,70          226.603.550,00
52999/5       6.914,77  KONUT 2 Yençok: 12 kat         13.829,54          297.335.110,00
53000/8       9.383,27  KONUT 2 Yençok: 12 kat         18.766,54          403.480.610,00
53001/11       3.521,05  KONUT 2 Yençok: 12 kat           7.042,10          151.405.150,00
53229/2       2.735,64  KONUT 2 Yençok: 12 kat           5.471,28          117.632.520,00
53233/1     16.196,02  KONUT 2 Yençok: 12 kat         32.392,04          696.428.860,00
53234/1     14.464,24  KONUT 2 Yençok: 12 kat         28.928,48          621.962.320,00
53235/1     21.439,20  KONUT 2 Yençok: 12 kat         42.878,40          921.885.600,00
53244/7       1.500,00  KONUT 2 Yençok: 12 kat           3.000,00            64.500.000,00

53245/12     15.542,37  KONUT 2 Yençok: 12 kat         31.084,74          668.321.910,00
52993/1     17.682,63  KONUT 2 Yençok: 12 kat         35.365,26          760.353.090,00
52995/1     20.848,58  KONUT 2 Yençok: 12 kat         41.697,16          896.488.940,00
52972/4     20.688,52  KONUT 2 Yençok: 12 kat         41.377,04          889.606.360,00
52996/1       6.368,42  TİCARET 1.2 Yençok: 5 kat           7.642,10          164.305.236,00
53231/1       3.072,07  TİCARET 0.5 Yençok: 3 kat           1.536,04            33.024.752,50
52997/3       2.294,71  TİCARET 1.2 Yençok: 5 kat           2.753,65            59.203.518,00
52979/3       9.570,10  KONUT 2 Yençok: 12 kat         19.140,20          411.514.300,00
52978/4     15.247,65  KONUT 2 Yençok: 12 kat         30.495,30          655.648.950,00
52965/3     16.229,12  KONUT 2 Yençok: 12 kat         32.458,24          697.852.160,00
52966/3     15.702,00  KONUT 2 Yençok: 12 kat         31.404,00          675.186.000,00
52984/1     16.441,99  KONUT 2 Yençok: 12 kat         32.883,98          707.005.570,00
52969/4      9.897,23  KONUT 2 Yençok: 12 kat         19.794,46          425.580.890,00
52968/1    18.326,50  KONUT 2 Yençok: 12 kat         36.653,00          788.039.500,00
52983/1    10.407,06  KONUT 2 Yençok: 12 kat         20.814,12          447.503.580,00
52977/1    12.821,59  KONUT 2 Yençok: 12 kat         25.643,18          551.328.370,00
52967/1      5.479,34  TİCARET 1.2 Yençok: 5 kat           6.575,21          141.366.972,00
52964/1    16.153,80  KONUT 2 Yençok: 12 kat         32.307,60          694.613.400,00
52980/1    13.240,96  KONUT 2 Yençok: 12 kat         26.481,92          569.361.280,00

52962/13      2.105,03  KONUT 2 Yençok: 12 kat           4.210,06            90.516.290,00
52962/15      2.004,60  KONUT 2 Yençok: 12 kat           4.009,20            86.197.800,00
52981/1    15.771,81  KONUT 2 Yençok: 12 kat         31.543,62          678.187.830,00
52115/4      7.693,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         19.232,50          413.498.750,00

52189/12    10.743,17  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         26.857,93          577.445.387,50
51944/3      4.226,00  TİCARET 1 Yençok: 5 kat           4.226,00            90.859.000,00
51944/7    33.998,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         84.995,00       1.827.392.500,00
51948/1      9.961,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         24.902,50          535.403.750,00
51594/3    12.343,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         30.857,50          663.436.250,00
51595/2    13.159,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         32.897,50          707.296.250,00
52114/2    14.787,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         36.967,50          794.801.250,00
51604/2      7.618,88  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         19.047,20          409.514.800,00
51930/2    15.968,91  KONUT + TİCARET 2.5 Yençok: 16 kat         39.922,28          858.328.912,50
51372/4      4.699,00  KSA 2 Yençok: 12 kat           9.398,00          202.057.000,00
53439/1*    87.908,75  TURİZM TİCARET 1.6 Yençok: 16 kat         14.654,00       4.585.320.400,00
51931/1      4.667,00  KONUT + TİCARET 2.5 Yençok: 16 kat         11.667,50          250.851.250,00
51935/3    10.054,00  KONUT + TİCARET 2.5 Yençok: 16 kat         25.135,00          540.402.500,00
51937/1      8.998,00  KONUT + TİCARET 2.5 Yençok: 16 kat         22.495,00          483.642.500,00
53437/1    28.402,89  TİCARET 1.6 Yençok: 8 kat         45.444,62          977.059.416,00
53438/2      7.304,36 TİCARET 1.6 Yençok: 8 kat         11.686,98          251.269.984,00
52257/5      9.219,60  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         23.049,00          495.553.500,00
52258/5      9.024,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         22.560,00          485.040.000,00
52261/2      6.397,92  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         15.994,80          343.888.200,00
52264/6      4.239,73  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         10.599,33          227.885.487,50
52266/2    29.313,40  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         73.283,50       1.575.595.250,00
52268/7      5.984,31  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         14.960,78          321.656.662,50
52270/4      1.005,00  TİCARET 2 Yençok: 16 kat           2.010,00            43.215.000,00
52272/5      8.469,40  TİCARET 2 Yençok: 16 kat         16.938,80          364.184.200,00
52268/3      6.688,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         16.720,00          359.480.000,00
52253/3    11.342,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         28.355,00          609.632.500,00
53224/4      6.979,00  KONUT 2.5 Yençok: 16 kat         17.447,50          375.121.250,00
51117/2      7.025,21  KONUT 2 Yençok: 12 kat         14.050,42          302.084.030,00
51120/1      8.056,39  KONUT 2 Yençok: 12 kat         16.112,78          346.424.770,00
51123/1    10.966,43  KONUT 2 Yençok: 12 kat         21.932,86          471.556.490,00
51125/3      8.443,32  KONUT 2 Yençok: 12 kat         16.886,64          363.062.760,00
51127/2      5.509,23  TİCARET 1 Yençok: 5 kat           5.509,23          118.448.445,00

ÜREĞIL

KÖSTENCE-TEPECIK

TEPECIK-DOSTLAR

ARAPLAR-DERBENT

DERBENT

DERBENT

DUTLUK

BOĞAZIÇI
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*Tablo-3’te Kentsel Servis Alanı (KSA), Ticaret ve Turizm-Ticaret parselleri dahil 
edilmemiştir.
1- Bu işin tahmin edilen bedeli  (Keşif Bedeli); 31 Ocak 2025 tarih ve 32799 sayılı Resmi Gazetede 
yayınlanan “Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Mimarlık ve Mühendislik Hizmet 
Bedellerinin Hesabında Kullanılacak 2025 Yılı Yapı Yaklaşık Birim Maliyetleri Hakkında Tebliğ” de 
yer alan yapı sınıflarından IV-A ve IV-C grubu yapıların birim maliyeti ile ihale konusu parsellerin 
emsale esas inşaat alanının (2.561.372,10 m2) çarpımından oluşup 56.630.759.636,00 TL. (Elli 
Altı Milyar Altı Yüz Otuz Milyon Yedi Yüz Elli Dokuz Bin Altı Yüz Otuz Altı Türk Lirası)‘dır. 
Tablo-2’de yer alan 53439 Ada 1 parsel için yapı sınıfı IV-C grubu, diğer tüm ada parseller IV-A 
grubu esas alınarak hesap yapılmıştır.
2-İhale 29.01.2026 Perşembe Günü, saat 14.30’da Hipodrom Caddesi No:5 Kat:1 Yenimahalle/
ANKARA adresindeki Ankara Büyükşehir Belediyesi binası içerisindeki Belediye Encümen 
Salonunda yapılacaktır.
3- Ihale Şartnamesi ile diğer evraklar Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı Ihale ve Idari Işler 
Şube Müdürlüğü Hipodrom Caddesi No:5 A Blok Kat:3 Yenimahalle/ANKARA adresinde 
28.01.2026 tarihi saat 16.00’ya kadar görülebilir.
4- İhaleye katılmak için istenilen suret belgeler noter tasdikli ve ayrı ayrı yevmiye numarası 
alınarak sunulabileceği gibi aslı ibraz edilmek kaydı ile İdare tarafından aslı gibidir yapılmak 
suretiyle de sunulabilecektir.
5- Bu ihaleye Ortak Girişimler teklif verebilecektir. İstekliler, ihaleye katılmak için örneğine uygun 
teklif mektubu ile birlikte aşağıda belirtilen belgeleri sunacaklardır;
l İkametgâh belgesi veya Tebligat için Türkiye’de bir adres göstermesi.
l Istekli gerçek kişi ise; Ticaret ve Sanayi Odası veya Esnaf ve Sanatkârlar Odası kayıt belgesi, 
Noter tasdikli imza beyannamesi, istekli adına vekâleten iştirak ediliyorsa iştirak edenin noter 
tasdikli vekâletname ile imza beyannamesini vermesi.
l Istekli tüzel kişi ise; Şirketse Ticaret Odası kayıt belgesi, Şirket İmza Sirkülerini, Ticaret sicil 
gazetesi ve ortaklık durum belgesi, tüzel kişi adına vekâleten teklifte bulunması durumunda 
teklifi yapacak kişi adına noter onaylı vekâletname ile imza beyannamesi; Dernek veya Vakıfsa 
taşınmaz satın alma ve kat karşılığı inşaat yapma yetkisini gösterir Genel Kurul Kararı ile teklifte 
bulunacak kişilerin yetki belgesinin noter onaylı suretini, imza beyannamesini. 
l İşin tahmin edilen bedelinin (keşif bedelinin) %3’ü (Yüzde Üç) oranında 56.630.759.636,00TLx%3 
=1.698.922.789,08 (Bir Milyar Altı Yüz Doksan Sekiz Milyon Dokuz Yüz Yirmi Iki Bin Yedi 
Yüz Seksen Dokuz Türk Lirası Sekiz Kuruş) Geçici Teminat vermesi, Geçici teminata ait banka 
teminat makbuzu, banka teminat mektubu olması halinde, banka mektubu limit içi ve süresiz 
olması gerekmektedir. Geçici teminatlar E-teminat olarak verilebilir. E-teminatlarda süresiz 
olacaktır.
l İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’ndan 
alınacak yer görme belgesini;
l İhale dosyasının İdareden satın alındığına dair dosya alındısı makbuzunun aslını;
l İhale tarihi itibariyle İdari şartnamenin 11. Maddesinde belirtilen durumda olmadığına dair 
taahhütname,
l İsteklilerin, ihalenin yapılacağı tarihten önceki son 10 (on) yıl içinde tek sözleşmeye dayalı 
yapmış olduğu işe ait; minimum 120.000 m2’lik inşaat alanlı Yapı Kullanma İzin Belgesi (İskan) ve 
İşin Sözleşmesi (İş bitirme belgesi olarak kabul edilecektir) veya işin tahmin edilen bedelinin (keşif 
bedelinin) en az %5’i kadar Kamu İhale Kurumunun Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği, B 
Üst Yapı Bina İşleri II veya B Üst Yapı Bina İşleri III. Grup İşlere ait iş deneyim belgesi, (Yurt dışında 
gerçekleştirilen işler için, İlgili kurum, kuruluş, yetkililer tarafından düzenlenmiş iş bitirme belgesi 
veya onaylı iş deneyimini tevsik amacıyla sözleşme ve işin kabul belgesinin sunulması halinde 
bu belgeler iş deneyim belgesi olarak kabul edilir.). İş ortaklığında, pilot ortağın istenen asgari iş 
deneyim tutarının en az % 80’ini, diğer ortakların her birinin ise, istenen asgari iş deneyim tutarının 
en az % 20’sini sağlaması zorunludur. İş ortaklığında, pilot ortağın istenen asgari iş deneyim 
tutarının tamamını sağlaması halinde; diğer ortaklar, istenen asgari iş deneyim tutarının % 40’ından 
az olmamak üzere, benzer işe ait olmayan bir yapım işine ilişkin belge sunabilirler.
l İstekli tarafından, tahmin edilen bedelinin (keşif bedelinin) %7’sinden az olmamak kaydıyla 
Şirket Cirosu sunulacaktır. Ciro hesaplanırken yapım işi ciro ayrımı aranmamaktadır. (Son 3 yıl 
içindeki bir yılda veya oranları sağlayacak şekilde son 3 yıl içerisindeki 2 yılın ortalaması veya 
son 3 yılın ortalaması olarak da sunulabilir.) Ciroya ait bilgilerin Yeminli Mali Müşavir veya Serbest 
Muhasebeci Mali Müşavir ya da vergi dairesince onaylı olması zorunludur.
l İşin tahmin edilen bedelinin (keşif bedelinin) %15’inden az olmamak kaydıyla banka referans 
mektubu verilecektir. Referans mektubu için belirlenen tutar, birden fazla bankadan alınan 
tutarların toplamı olarak sunulabilir. İstekli tarafından sunulan banka referans mektubundaki 
“üzerinde kısıtlama bulunmayan mevduat”, “kullanılmamış nakdi kredi” ve ‘‘kullanılmamış 
gayri nakdi kredisinin” herhangi biri, ikisi ya da tamamı toplanmak suretiyle yeterlilik kriterleri 
sağlanabilir.)
l Ortak Girişim olarak ihaleye iştirak edilmesi halinde; noter tasdikli “Ortak Girişim Beyannamesi” 
ve ortaklarca imzalı “Ortaklık Sözleşmesi” ibraz edilecektir
l İdari Şartnamenin 10. Maddesinin “H/1” bendi dışında istenilen belgelerin tamamı Ortak 
Girişimin ortaklarınca münferiden karşılanacaktır. Ancak; Geçici Teminat Mektubu, Ortak 
Girişim ortaklarından herhangi biri tarafından veya müştereken karşılanabilecektir. Ciroya ve 
Banka referans mektubuna ilişkin kriterlerin her bir ortak tarafından iş ortaklığı hissesi oranında 
karşılanacaktır.
l İhaleye yönelik hazırlanmış olan İdari Şartname, Sözleşme Tasarısı ve eki özel teknik 
şartnameler-mahal listeleri kopyalarının istekli tarafından kaşe/imza edilmiş nüshaları.
6- İsteklilerin, istenilen belgelerle birlikte teklif mektuplarını en geç ihale günü, saat 12.00’a kadar 
ihalenin yapılacağı İhale Komisyonu Encümen Başkanlığına, (Yazı Işleri ve Kararlar Dairesi 
Başkanlığı Hipodrom Caddesi No:5 Kat:7 Yenimahalle/ANKARA) makbuz karşılığında 
vermesi şarttır. Bu saatten sonra verilecek teklif mektupları veya herhangi bir nedenden dolayı 
postada meydana gelecek gecikmeler kabul edilmez.
7- İhale için verilecek teklif mektubunda belirtilecek teklifler okunaklı bir şekilde yazılacaktır. Teklif 
mektubunda silinti, kazıntı olmayacak; düzeltme veya karalama yapılmamış olacaktır.
8- İşbu ihale ilanı genel bilgi niteliğinde olup arsa/kat karşılığı inşaat yaptırılması işinde, İhale 
İdari Şartnamesi ve eklerindeki hükümler uygulanacaktır.
9- Bu işin şartnamesi 10.000,00 TL (On bin Türk Lirası) (KDV Dahil) bedel karşılığında, 
28.01.2026 Çarşamba günü saat 16.00’ya kadar Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı Ihale 
ve Idari Işler Şube Müdürlüğü Hipodrom Caddesi No:5 A Blok Kat:3 Yenimahalle/ANKARA 
adresinden temin edilebilecektir.

IDARENIN ADI :Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı
BIRIM : Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı Ihale ve Idari Işler Şube Müdürlüğü
ADRES :Emniyet Mahallesi Hipodrom Caddesi No:5 A Blok Kat:3 Yenimahalle/ANKARA
TELEFON :0312 507 21 53
İLAN OLUNUR

TABLO-2 YÜKLENICININ HISSESINE DÜŞECEK PARSELLERIN LISTESI

TABLO-3 YÜKLENICININ TEKLIF VERECEĞI SIRALI PARSELLER LISTESI

SIRA 
NO ETAPLAR ADA 

PARSEL
YÜZ-

ÖLÇÜMÜ KULLANIM EMSAL  INŞAAT  
ALANI

1 5 51604/2  7.618,88 KONUT 2,5  19.047,20
2 4 51944/7  33.998,00 KONUT 2,5  84.995,00
3 3 52979/3 9.570,10 KONUT 2 19.140,20
4 2 52999/5 6.914,77 KONUT 2 13.829,54
5 7 52264/6 4.239,73 KONUT 2,5 10.599,33
6 8 51117/2 7.025,21 KONUT 2 14.050,42
7 6 51930/2 15.968,91  KONUT+TİCARET 2,5 39.922,28
8 10 53177/1 8.410,24 KONUT 1,6 13.456,38
9 2 53233/1 16.196,02 KONUT 2 32.392,04
10 3 52968/1 18.326,50 KONUT 2 36.653,00
11 4 51948/1 9.961,00 KONUT 2,5 24.902,50
12 5 52114/2 14.787,00 KONUT 2,5 36.967,50
13 6 51931/1 4.667,00  KONUT+TİCARET 2,5 11.667,50
14 7 52268/7 5.984,31 KONUT 2,5 14.960,78
15 8 51120/1 8.056,39 KONUT 2 16.112,78
16 10 53174/1 7.665,97 KONUT 1,6 12.265,55
17 2 52998/3 5.269,85  KONUT 2 10.539,70
18 2 53000/8 9.383,27  KONUT 2 18.766,54
19 2 53001/11 3.521,05  KONUT 2 7.042,10
20 2 53229/2 2.735,64  KONUT 2 5.471,28
21 2 53234/1 14.464,24  KONUT 2 28.928,48
22 2 53235/1 21.439,20  KONUT 2 42.878,40
23 2 53244/7 1.500,00  KONUT 2 3.000,00
24 2 53245/12 15.542,37  KONUT 2 31.084,74
25 2 52993/1 17.682,63  KONUT 2 35.365,26
26 2 52995/1 20.848,58  KONUT 2 41.697,16
27 2 52972/4 20.688,52  KONUT 2 41.377,04
28 3 52978/4 15.247,65  KONUT 2 30.495,30
29 3 52965/3 16.229,12  KONUT 2 32.458,24
30 3 52966/3 15.702,00  KONUT 2 31.404,00
31 3 52984/1 16.441,99  KONUT 2 32.883,98
32 3 52969/4 9.897,23  KONUT 2 19.794,46
33 3 52983/1 10.407,06  KONUT 2 20.814,12
34 3 52977/1 12.821,59  KONUT 2 25.643,18
35 3 52964/1 16.153,80  KONUT 2 32.307,60
36 3 52980/1 13.240,96  KONUT 2 26.481,92
37 3 52962/13 2.105,03  KONUT 2 4.210,06
38 3 52962/15 2.004,60  KONUT 2 4.009,20
39 3 52981/1 15.771,81  KONUT 2 31.543,62
40 4 52115/4 7.693,00  KONUT 2,5 19.232,50
41 4 52189/12 10.743,17  KONUT 2,5 26.857,93
42 5 51594/3 12.343,00  KONUT 2,5 30.857,50
43 5 51595/2 13.159,00  KONUT 2,5 32.897,50
44 6 51935/3 10.054,00  KONUT + TİCARET 2,5 25.135,00
45 6 51937/1 8.998,00  KONUT + TİCARET 2,5 22.495,00
46 7 52257/5 9.219,60  KONUT 2,5 23.049,00
47 7 52258/5 9.024,00  KONUT 2,5 22.560,00
48 7 52261/2 6.397,92  KONUT 2,5 15.994,80
49 7 52266/2 29.313,40  KONUT 2,5 73.283,50
50 7 52268/3 6.688,00  KONUT 2,5 16.720,00
51 7 52253/3 11.342,00  KONUT 2,5 28.355,00
52 7 53224/4 6.979,00  KONUT 2,5 17.447,50
53 8 51123/1 10.966,43  KONUT 2 21.932,86
54 8 51125/3 8.443,32  KONUT 2 16.886,64
55 10 53161/2 9.817,40  KONUT 1,6 15.707,84
56 10 53154/1 24.698,00  KONUT 1,6 39.516,80
57 10 53155/1 1.768,71  KONUT 1,6 2.829,94
58 10 53156/1 1.554,61  KONUT 1,6 2.487,38
59 10 53157/1 2.189,01  KONUT 1,6 3.502,42
60 10 53157/3 611,28  KONUT 1,6 978,05
61 10 53158/1 15.089,03  KONUT 1,6 24.142,45
62 10 53159/1 2.447,04  KONUT 1,6 3.915,26
63 10 53162/1 11.756,55  KONUT 1,6 18.810,48
64 10 53163/1 16.824,84  KONUT 1,6 26.919,74
65 10 53173/2 3.140,90  KONUT 1,6 5.025,44
66 10 53181/1 1.549,14  KONUT 1,6 2.478,62
67 10 53175/3 9.607,36  KONUT + TİCARET 1,6 15.371,78
68 10 53179/2 1.649,34  KONUT + TİCARET 1,6 2.638,94

53161/2      9.817,40  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat         15.707,84          337.718.560,00
53154/1    24.698,00  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat         39.516,80          849.611.200,00
53155/1      1.768,71  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat           2.829,94            60.843.624,00
53156/1      1.554,61  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat           2.487,38            53.478.584,00
53157/1      2.189,01  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat           3.502,42            75.301.944,00
53157/3         611,28  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat              978,05            21.028.032,00
53158/1    15.089,03  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat         24.142,45          519.062.632,00
53159/1      2.447,04  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat           3.915,26            84.178.176,00
53162/1    11.756,55  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat         18.810,48          404.425.320,00
53163/1    16.824,84  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat         26.919,74          578.774.496,00
53173/2      3.140,90  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat           5.025,44          108.046.960,00
53174/1      7.665,97  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat         12.265,55          263.709.368,00
53181/1      1.549,14  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat           2.478,62            53.290.416,00
53175/3      9.607,36  KONUT + TİCARET 1.6 Yençok: 12 kat         15.371,78          330.493.184,00
53179/2      1.649,34  KONUT + TİCARET 1.6 Yençok: 12 kat           2.638,94            56.737.296,00
53198/4      1.181,21 TİCARET 1 Yençok: 5 kat           1.181,21            25.396.015,00
53177/1      8.410,24  KONUT 1.6 Yençok: 12 kat         13.456,38          289.312.256,00

TOPLAM   1.886.495,43    42.120.911.166,50

MAHALLE ADA PARSEL YÜZÖLÇÜMÜ KULLANIM EMSAL KAT ADEDI EMSALE ESAS INŞAAT 
ALANI (M2) TAHMINI BEDEL (TL)

YEŞILBAYIR

TOPLAM 1.517.188,23

5. sayfanın devamı
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
AK Parti Merkez Yürütme Kurulu (MYK) 

toplantısında, "Türkler, Araplar, Kürtler ara-
sındaki kardeşliğin bozulmasına izin ve-

remeyiz, süreci hassasiyetle yönetmeliyiz, 
tahriklere karşı dikkatli olmalıyız" dedi. 

C

TAHRIKLERE KARŞI 
dikkatli olmalıyız

umhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan başkan-

lığında toplanan AK Parti 
MYK’da, Suriye'deki son 

gelişmeler ile 'terörsüz Türkiye' sü-
reci değerlendirildi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Türkiye'nin güvenliğini teh-
dit edecek bir durumun oluşmaması 
için gerekli tüm önlemlerin alındığını 
belirterek, Halep'in YPG unsurla-
rından temizlenmesinin, Suriye'de 
kalıcı barış, huzur ve güvenliğin 
tesisi açısından önemli bir kazanım 
olduğunu vurguladı. Erdoğan, terör 
örgütünün Suriye'deki uzantısının 
maksimalist ve irrasyonel taleplerine 

rağmen, Suriye hükümetinin kuşa-
tıcı bir anlayışla hareket ettiğini, bu 
yaklaşımın devam etmesinin Suriye 
halkının hayrına olacağını söyledi. 
      Komşuluk hukukuna değinen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Türkler, 
Araplar, Kürtler arasındaki kardeş-
liğin bozulmasına izin veremeyiz, 
süreci hassasiyetle yönetmeliyiz, 
tahriklere karşı dikkatli olmalıyız" 
dedi. Halep'teki gelişmelerin 10 Mart 
Mutabakatının uygulanması için 
tarihi fırsat sunduğunu dile getiren 
Erdoğan, Türkiye'nin bu doğrultuda 
çalışmalarını sürdürmeye kararlı 
olduğunu vurguladı. 

‘15 YAŞ ALTINA 
SOSYAL MEDYA 
DÜZENLEMESI 
GETIRECEĞIZ’

‘FIBER AĞIMIZ, 
DÜNYAYI 16 KEZ 

DOLAŞACAK 
UZUNLUKTA’ 

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, 

çocukların dijital dünyayı daha 
sağlıklı kullanmalarını sağlamak 
ve onları risklerden korumak 
için çalışmalar yürüttüklerini 
söyledi. Dijitalleşmenin, Ailenin 
Korunması ve Güçlendirilmesi 
Vizyon Belgesi ve Eylem Planı'nın 
önemli başlıklarından birisi ol-
duğunu kaydeden Bakan Göktaş, 
bu kapsamda önemli adımlar 
attıklarını vurguladı. Dijital gü-
venlik, ebeveynlik becerileri ve 
kuşaklar arası dayanışma temalı 
atölyelerle vatandaşların yanın-
da olduklarını aktaran Göktaş, 
çocukların dijital dünyayı daha 
sağlıklı kullanmalarını sağlamak 
ve onları risklerden korumak için 
çalışmalar yürüttüklerini ifade 
etti. Onların gelişimine uygun 
içerik üretiminin teşvik edilmesi 
için medya ve dijital platformla-
rıyla bir araya geldiklerini anlatan 
Göktaş, "Çocuklarımıza daha 
güvenli bir dijital dünya sunmak 
istiyoruz. Bunun için 15 yaş altına 
yönelik sosyal medya düzenle-
mesini yakın zamanda hayata 
geçireceğiz" dedi. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, “Fiber 

uzunluk, 2025 yılı 3’üncü çeyre-
ğinde yaklaşık 657 bin kilomet-
reye ulaştı. Böylece fiber ağımız, 
dünyanın çevresini 16 kez 
dolaşacak uzunluğa erişti” dedi. 
Eylül sonu itibarıyla elektronik 
haberleşme sektöründe faaliyet 
gösteren işletmeci sayısının 408 
olduğunu kaydeden Bakan Ura-
loğlu, “Bu işletmecilere verilen 
yetkilendirme sayısı ise 757’dir” 
ifadelerini kullandı. 2025 yılının 
3’üncü çeyreğinde sabit telefon 
abone sayısının 8,5 milyon, mobil 
abone sayısının ise yaklaşık 99,1 
milyon olduğunu söyledi.

SANAL BAHIS VE KUMARA 
YÖNELIK EYLEM PLANI

T.C. BURSA
5. AİLE MAHKEMESİ

İLAN
Sayı    : 2023/77 Esas                                                                                       
Davacı , SARA FEHED ile  
Davalı , SEİR FEHED arasında 
mahkememizde görülmekte olan 
Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden 
Sarsılması Nedeni İle Boşanma 
(Çekişmeli)) davası nedeniyle;
NİMET ve HAMZA oğlu, 01/01/1987 
Lazkiye doğumlu, SEİR FEHED’ in 
adresi meçhule kalıp tüm aramalara 
rağmen adresi tespit edilemediğinden 
ön inceleme duruşma gününün 
kendisine ilanen tebliğine karar 
verilmiş olup;
Duruşma günü olan 02/04/2026 günü 
saat 09:45’de Bursa 5. Aile Mahkemesi 
duruşma salonunda hazır bulunmanız, 
Belirlenen gün ve saatte duruşmaya 
gelmediğiniz veya gelip de davayı 
takip etmediğiniz takdirde dosyanın 
işlemden kaldırılacağı, sulh için 
gerekli hazırlığı yapmanız duruşmaya 
gelmediğiniz takdirde diğer tarafın 
yargılamaya devam etmek istemesi 
durumunda yokluğunuzda yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve 
diğer tarafın muvafakatiniz olmadan 
iddia ve savunmasını genişletebileceği 
yahut değiştirebileceği hususu 
tebligat yerine kaim olmak üzere 
ÖN İNCELEME DURUŞMA GÜNÜ 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR .(İlanen 
tebliğ son ilam tarihinden itibaren 7 
gün sonra yapılmış sayılır.)
 
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379926

T.C. İSTANBUL 
52. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2022/54 Esas
KARAR NO : 2025/492
Elde veya Üstte Taşınan Eşyayı Özel 
Beceri İle Almak Suretiyle Hırsızlık 
suçundan Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı sanık 
Muhammed ve Zeynep oğlu, 1978 
doğ.lu TOUFIK ABI tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli 
karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm 
özetinin YURT GENELİNDE İLK 5 
GAZETEDEN BİRİNDE VE GENEL 
İNTERNET HABER SİTESİNDE 
İLANEN TEBLİĞİNE,
2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, tebliğinden itibaren iki 
haftalık süre içerisinde mahkememize 
verilecek bir dilekçe veya zabıt 
katibine beyanda bulunmak ve 
bu beyanın tutanağa geçirilerek, 
İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine 
itiraz yasa yoluna başvurulabileceği, 
başvurulmaması halinde hükmün 
kesinleşeceğine karar verilmiş 
olup,İLAN OLUNUR 12.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2380049

T.C. BOLU  
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/1827 Esas
DAVALILAR : 1- ELİF JAYNE YAMAN 
107******32
2- HAKAN DAVİD YAMAN 141******64
Davacı Emine Uzunöz tarafından 
açılan Bolu ili Merkez ilçesi Sazakkınık 
Mahallesi, Yaylakadınlar Mahallesi, 
Kandamış Mahallesinde hissedarı 
bulunduğunuz bir kısım taşınmazların 
Ortaklığın Giderilmesi davasının 
yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Durusma Günü: 11/03/2026 günü 
saat: 14:30’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde 
H.M.K.’nun 147. maddesi uyarınca 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2380821

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti 
Sözcüsü Ömer Çelik,  terörsüz Türkiye ve 

terörsüz bölge sürecinin hem Türkiye 
için hem de bölge için ortak refahı, ortak 

güvenliği, ortak geleceği paylaşan iradenin 
ortaya çıkması olduğunu söyledi. “Suriye'de 

SDG'nin neden 10 Mart Mutabakatı'na 
uyup silah bırakmadığı, Suriye toplumunun 

parçası olarak bütün bir Suriye'de faaliyet 
gösterecek şekilde, eşit vatandaş olarak 

davranmadığı" sorusu yöneltilen Çelik, “Bu-
nun Siyonizmle olan dalga boyunu herkes 

görüyor. Yani bunun görünmemesi mümkün 
değil" dedi. Çelik, “Bunu görmemek, akılla 

alay etmektir. Yani istihbarata da gerek yok. 
Beni Zeyd'e, Şeyh Maksud'a, Eşrefiye'de en 
son olanlar ortadadır. Bizim söylediğimiz, 
kimsenin, hiçbir etnik grubun kanı dökül-

mesin. Hiçbir mezhep grubuna, etnik gruba 
ait kardeşimizin kanı dökülmesin. Bütün 

geçişler makul bir şekilde, masada, siyasi 
süreçlerle, ortak kararlarla gerçekleşsin. 

Yani 10 Mart Mutabakatı'na uymak dışında 
herhangi bir şey önermiyoruz’’ diye konuştu. 

‘10 MART MUTABAKATI 
DIŞINDA HERHANGI 

BIR ŞEY ÖNERMIYORUZ’

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, "Sağlam ve güvenli 
yuvalar hayal değil. İstan-
bul'da riskli yapıları dönüş-
türmeye devam ederken, 
Maltepe de 'Yarısı Bizden' 
dedi. Hak sahibi kardeşle-
rimiz evlerine ve iş 
yerlerine kavuştu" 
ifadesini kullandı. 
Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, 
Kentsel Dönüşüm Baş-
kanlığı koordinesinde 
2023'te başlatılan Yarı-
sı Bizden Kampanyası 
ile İstanbul'da riskli 
yapıların dönüşümü 
devam ediyor. Kampanya 
kapsamında bina bazlı dönü-
şümlerde hak sahiplerine bir 
konut için 875 bin lira hibe, 
875 bin lira kredi ve 125 bin 
lira taşınma yardımını içeren 
1 milyon 875 lira destek 
veriliyor. İş yerleri için de 437 
bin 500 lira hibe, 437 bin 500 

lira kredi, 125 bin lira taşınma 
yardımını içeren 1 milyon 
liralık destek sağlanıyor. 
Alan bazlı site benzeri büyük 
dönüşümlerde ise inşaat-
ları TOKİ veya Emlak Konut 
üstlenirken, 875 bin lira hibe 
bina maliyetinden düşü-
rülerek kalan tutar uygun 
taksitlere bölünüyor. Bu kap-

samda İstanbul Maltepe'de 
kampanyadan faydalanan 
hak sahipleri 11 konut ve 3 
yerinin yer aldığı depreme 
dayanıklı yeni binalarına 
yerleşti. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum da NSosyal 
hesabından, Yarısı Bizden 
Kampanyası'ndan yararla-

nan vatandaşların görüntü-
lerini paylaştı. Bakan Kurum, 
paylaşımında, "Sağlam ve 
güvenli yuvalar hayal değil. 
İstanbul'da riskli yapıları dö-
nüştürmeye devam ederken, 
Maltepe de 'Yarısı Bizden' 
dedi. Hak sahibi kardeşleri-
miz evlerine ve iş yerlerine 
kavuştu." sözlerini sarf etti.

Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın 
talimatıyla sanal bahis 
ve kumara yönelik uzun 
süren bir çalışma sonu-
cunda, bütün kurumların 
içinde olduğu bir eylem 
planı hazırladıklarını 
söyledi. Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Yılmaz, AK Parti 
Merkez Yürütme Kurulu 
(MYK) toplantısında sanal 
bahis ve kumara ilişkin 
hazırlanan eylem planıyla 
ilgili sunum yaptı. Yılmaz, 
toplantının ardından basın 
mensuplarının sorularını 
yanıtladı. Yılmaz, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın talimatıyla 
sanal bahis ve kumara 
yönelik uzun süren bir 
çalışma sonucunda, bütün 
kurumların içinde olduğu 
bir eylem planı hazırla-
dıklarını kaydetti. Eylem 

planını, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'ın genelge ile ku-
rumlara ilettiğini aktaran 
Yılmaz, "Eylem planında, 
her kurumla ilgili eylem-
ler var. Her kurum kendi 
eyleminden haberdar oldu 
ve onları takip ediyor. Diğer 
taraftan bu çalışmanın 
çeşitli alt başlıkları var. 
Her bir alt başlığın da bir 
koordinatör kurumu var. 2 

ayda bir MASAK başkanlı-
ğında bir izleme toplantısı 
yapılıyor. 

4 ayda bir de benim 
başkanlığımda bir izle-
me toplantısı yapıyoruz. 
Ocak ayı içinde ilk izleme 
toplantımızı yapacağız. 
Burada atılan adımlar var. 
O adımları değerlendirece-
ğiz ve eylem planının nasıl 
gittiğine bakacağız" dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
“Yıllıklandırılmış cari açık kasım ayı itibarıyla 
23,2 milyar dolar olarak gerçekleşmiş olup, 
OVP hedeflerimizle uyumlu olarak sürdürü-
lebilir seviyesini korumaktadır" dedi. Yılmaz, 
‘Cari açığın sürdürülebilir seviyelerdeki seyri 
ve ülke risk priminin iyileşmesi, dış finans-
man ihtiyacını düşürürken dış finansman 
maliyetini de azaltmaya devam etmektedir. 
Cari işlemler dengesinde, mevsimsel etkilere 
bağlı olarak hizmetler kalemindeki destek-
leyici unsurların azalmasıyla kasım ayında 4 
milyar dolar açık verilmiştir. Yıllıklandırılmış 
cari açık kasım ayı itibarıyla 23,2 milyar dolar 
olarak gerçekleşmiş olup OVP hedeflerimizle 
uyumlu olarak sürdürülebilir seviyesini koru-
maktadır. Ekonomimizin yapısal kapasitesini 
yansıtan altın ve enerji hariç cari işlemler 
fazlasının yıllıklandırılmış bazda 44,6 milyar 
dolara ulaşması, dış dengedeki iyileşmenin 
sağlam temellere dayandığını göstermekte-
dir" ifadelerini kullandı. 

'CARI AÇIK, 
SÜRDÜRÜLEBILIR 
SEVIYESINI 
KORUMAKTADIR'

‘SAĞLAM VE GÜVENLI  YUVALAR HAYAL DEĞIL’

MURAT KURUM 

ABDULKADIR URALOĞLU

MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ

 CEVDET YILMAZ

ÖMER ÇELIK

Türkiye Cumhuriyeti'nin kuru-
cusu Büyük Önder Gazi Musta-

fa Kemal Atatürk'ün annesi Zübeyde 
Hanım, vefatının 103. yılında saygı 
ve minnetle anılıyor.

Güçlü karakteri, sabrı ve azmiyle 
Mustafa Kemal Atatürk'ü yetiştiren 
anne olarak tarihteki yerini alan Zübey-
de Hanım, bağımsızlık mücadelesine 
adanmış bir Türk kadını portresi çizdi. 
Zübeyde Hanım, oğlunun başlattığı 
bağımsızlık mücadelesine duyduğu 

inançla Türk kadınının direncini 
ve fedakârlığını simgeliyor. Milli 
Mücadele döneminde İstanbul'da kalan 
annesi Zübeyde Hanım ile mektupla-
şan Mustafa Kemal, 3 yıllık ayrılığın 
ardından Kurtuluş Savaşı'nın sonlarına 
doğru annesini Ankara'ya getirmeye 
karar verdi. Sağlık sorunlarının artması 
üzerine İzmir'in havasının iyi geleceği 
düşünülerek 18 Aralık 1922'de bu 
kente getirilen Zübeyde Hanım, Latife 
Hanım Köşkü'nde kaldı. Zübeyde Ha-

nım, burada 28 gün yaşadıktan sonra 
14 Ocak 1923'te 66 yaşında yaşamını 
yitirdi. Zübeyde Hanım'ın cenazesi, 
Karşıyaka'daki Ferik Osman Paşa 
Camii’nin avlusuna defnedildi.    

İzmir Belediyesince 1940 yılında 
son şekli verilen anıt mezarında 
Zübeyde Hanım, her 14 Ocak'ta hem 
resmi kurum temsilcileri hem de her 
yaştan vatandaşlar tarafından anılıyor. 
Anıt mezarda bugün de anma programı 
gerçekleştirilecek. 

Zübeyde Hanım, vefatının 103. yılında anılıyor



Tek kutuplu dünyanın tamamen 
istisna bir dönemin ürünü oldu-
ğunu ifade eden Bahçeli, “Yeni 
kutupların doğduğu günümüzde 
kaybedeceğimiz zaman yoktur. 
Başkalarının senaryolarında oya-
lanacak vaktimiz yoktur. Dünya-
nın mazlum ülkeleri ve yardım eli 
bekleyen insanlık umut aramak-
tadır. Asırlar öncesinde olduğu 
gibi devletimizin küresel güç 
olması yine hedefimizdir. Böylesi 
bir uyanış ve silkiniş, hürriyete, 
paylaşmaya, hakkaniyete hasret 
insanlık için Türkiyemizi bir kutup 
başı yapacaktır” değerlendirme-
sinde bulundu.

Toprak bütünlüğüne  
       dikkat çekti 

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, Tahran Büyük Çarşı’da 
esnafın başlattığı protestoların 
İran geneline yayıldığına dikkati 
çekti. Yaşananları “madalyonun 
bir yüzü” olarak nitelendiren Bah-
çeli, diğer yüzün ise İran’a yönelik 
organize ve çok aktörlü istihbarat 
ve emperyalist provokasyonların, 

kumpas ve tertiplerin olduğunu, 
dikkatle tefrik edilmesi gereke-
nin de bu nokta olduğunu belirtti. 
Ülkedeki şiddet olaylarında çok 
sayıda kişinin hayatını kaybet-
tiğini ifade eden Bahçeli, “İran’ın 
huzursuzluğu, bölünmüşlüğü, 
sancı içinde kıvranması Türkiye’yi 
ve bölge ülkelerini her açıdan 
tehdit etmektedir” diye konuştu. 
Bahçeli, İran’ın siyasi ve toprak 
bütünlüğü, iç barış, istikrar ve 
huzur ikliminin Türkiye için hayat 
memat konusu olduğunu dile 
getirerek, şunları söyledi: “İran’a 
neşter vuran, İran’ı felç etmek için 
örtülü operasyon yapan, siyasi, 
askeri ve ekonomik tehditlerle 

köşeye sıkıştırmaya çalışan 
mihrakların hüviyetleri 

belli, habis ve hayasız 
hedefleri bilinmekte-

dir. Tehdit son derece 
tanıdık ve yakındır. 

Gezi Parkı olay-
larıyla İran’daki 
malum olaylar 
arasındaki ben-
zerlikler üzerine 
dikkatle düşün-

menizi özellikle 
temenni ediyorum. 

ABD ve İsrail’in, İran’a 
karşı saldırı pozisyo-

nuna geçmesi, doğrudan 
müdahale amacıyla ülkenin 

daha da karışmasını gözleme-
leri, daha doğrusu karıştırılmasını 
temin etmeleri, küresel kon-
vansiyonel savaşa bir adım daha 
yaklaşmaktır. İran’daki olaylara 
siyasi, ahlaki, inanç, kültür ve 
komşuluk bağları gereğince 
mutlaka karşı durulmalı, karşı 
çıkılmalıdır. Üzerinde yaşadığımız 
coğrafyanın Siyonist ve emper-
yalist kuşatma ve kurcalamayla 
alt üst edilmesi, etnik ve mezhebi 
fay hatlarının kırılarak husumet 
mevzilerinin çok daha güncelle-
nip güçlenmesi hepimizin aleyhi-
ne olacaktır. Bu nedenle gün bir 
ve beraber olma günüdür.”

Halep oradaysa  
       arşın Şam’da

İran halkının “emperyalizmin 
köstebek lider projesine ve sipa-
rişine müsaade etmeyeceğini” 
vurgulayan Bahçeli, “İran’daki 
traktörler de herhangi bir dış bağ-
lantılı dayatmanın ve dalaverenin 
bozuk tarlasını sürmeye, böylesi 
bir şer oyuna alet olmaya, sonucu 
çok tehlikeli olan istikrarsızlığa 
çanak tutmaya yanaşmayacak, 
hiçbir yanlışa ortak olmayacak, 
hiçbir mütecaviz girişime kal-
kışmayacak, emperyalizmin 
taşeronu olmaya heves etmeye-
cek, gündeme bile almayacak-
tır” dedi. “Siyonist alçaklığın” 
Suriye’de suyu bulandırmak, iç 
bütünlüğü yıkmak, iç bölünmeleri 
kışkırtmak için her yola teşeb-
büs ettiğini söyleyen Bahçeli, 
Halep’teki çatışmaları “her 
açıdan düşündürücü” olarak 
nitelendirdi. Bahçeli, “SDG/YPG 
yanlış üstüne yanlış yapmıştır. 
Halep oradaysa arşının Şam’da 
olduğu netleşmiştir. Trump ise 
ayaküstü bunları satmıştır. Şu 
gerçeği tekrar vurgulamakta 
yarar olacaktır: PKK’nın örgüt-
sel varlığı feshedilmiş, silahlar 
bırakılmıştır. Bu terör örgütünün 
uzantısı olan SDG/YPG’nin de 

akıbeti aynı olmalıdır” değer-
lendirmesinde bulundu. “İmra-
lı’dan yapılan 27 Şubat çağrısını” 
hatırlatan Bahçeli, bu çağrının 
barışa ve kucaklaşmaya yöne-
lik olduğunu ve terör örgütünün 
tüm yapılarını bağladığını söyledi. 
Bahçeli, SDG/YPG’nin bu çağrı-
dan bağımsız olmasının mümkün 
olmayacağını vurgulayarak, şöyle 
konuştu: “Özellikle Mazlum Abdi 
isimli terörist Siyonizmin yanda-
şıdır, İsrail’in kuklasıdır, PKK’nın 
kurucu önderliğine saygısız ve 
sadakatsizdir. Hiç kimse, bilhassa 
DEM Parti, Halep’te ‘Kürt kardeş-
lerimize saldırıldığını, kanlarının 
döküldüğünü’ söyleyemez, söy-
lese bile bunun inandırıcılığından 
bahsedilemez. Kürt kardeşleri-
mizin kanı bizim kanımızdır, acısı 
bizim acımızdır. Halep’te sivilleri 
canlı kalkan yapan, masumların 
arkasına saklanan, onları ölüme 
sürükleyen SDG/YPG’dir. Çok 
şükür Suriye ordusu sivilleri sa-
bırla ve tam tekmil hâlinde tahliye 
etmeyi başarmış, onların kılına 
bile dokunmamıştır. DEM Parti 
yetkililerinin ‘Türkiye’yi uyarı-
yoruz’ diyerek başlayan söz ve 
açıklamaları, SDG/YPG’yi aklama 
ve arkalama niyetleri hakikaten 
çok üzücü ve sorunlu bir dildir. 
Terörsüz Türkiye’nin adım adım 
gerçekleştirildiği bir süreçte her 
türlü fedakârlık yapılıyorken 
birden bire Halep gerekçesiyle 
sokaklara dökülmek, sivri dile 
saplanıp kalmak, Diyarbakır’dan 
İstanbul’a kadar meseleyi bağla-
mından koparıp istismar etmek 
hiç kimseye bir şey kazandırma-
yacaktır. Bilinmelidir ki Türk’ün 
kanı Kürt’e, Kürt’ün kanı da Türk’e 
haramdır. Çünkü biz kardeşiz, biz 
kader ve keder ortağıyız.”

Önümüzdeki süreç  
     dikkat gerektirmektedir 

DEM Parti’nin terör örgütü 
SDG/YPG’nin “Ankara’ya davet 
edilip müzakere edilmesi” isteğini 
“ya aceleye getirilmiş bir açıkla-
ma veya meseleyi kavrayamayan 
ve gerçekleri göz ardı eden bir akıl 
tutulması” olarak değerlendiren 
Bahçeli, “İsrail’in güdümündeki 
terör örgütüyle pazarlık nasıl 
olacaktır? 
Türkiye 
Cumhuriyeti 
böylesi bir zil-
lete nasıl onay 
verecektir? 
Muhatap bel-
lidir, PKK’nın 
kurucu önde-
rinden başkası 
asla değildir. 
DEM Parti’nin 
Türkiye partisi 
olma yönündeki 
demokratik ve 

dengeli mücadelesini görmekle 
beraber, eski hastalıkların tekrar 
ve zaman zaman bir kez daha 
nüksetmesinin sorumluluk ahla-
kıyla çatışacağını düşünüyorum. 
Hatırlatmam mazur görülsün fa-
kat bu parti Türkiye’nin partisidir 
ve bu hâliyle Türkiye’ye parmak 
sallaması asla ve kata meşru, ma-
sum ve makul görülemeyecektir” 
açıklamasında bulundu.

Halep’te sükûnetin tesisinin 
sevindirici bir gelişme olduğunu 
dile getiren Bahçeli, Suriye’nin 
siyasi ve toprak bütünlüğünün 
muhakkak korunması gerektiğini 
vurguladı.

‘Türk’ün kaderi Kürt, Kürt’ün  
       kaderi Türk’tür diyeceğiz’

Terör örgütü SDG/YPG’nin 
muhatabının Suriye devleti 
olduğunu, 10 Mart mutabaka-
tının zamanı dolsa da karşılıklı 
uzlaşma, yapıcı görüşme ve mü-
zakerelerle entegrasyon süreci-
nin tamamlanması gerektiğini 
belirten Bahçeli, şunları kaydetti: 
“Tarih ve coğrafyayı birbirine 
bağlayarak barış kuşağının 
sıcaklığı milletimizin ve bölge 
halklarının bahtını ve yolunu 
açacaktır. İnancımız, irademiz, 
ümidimiz ve hedefimiz de bu 
şekildedir. Uyuyan vicdanları, 
deyim yerindeyse, çekiç darbe-
leriyle uyandıracağız. Çoğulcu 
cehaletin tutsağı olanları mut-
laka aydınlatıp ikna edeceğiz. 
Türk’ün kaderi Kürt, Kürt’ün 
kaderi Türk’tür diyeceğiz. Eli si-
lahlı, eli kanlı, vicdanı lekeli, kalbi 
nasırlı teröristleri aramızdan 
çekip çıkaracağız. Türkiyemizin 
ve bölgemizin telafisi müm-
kün olmayan bir yıkıma 
sürüklenmesini önlemek 
hepimiz için milli bir 
görevdir. Herkes 
üstüne düşen 
sorumlulu-
ğu, siyasi 
hesapları 
bir kenara 
bırakarak 
yerine ge-
tirmelidir. 
Biz herkesi 

Türk milletinin vazgeçilmez bir 
evladı olarak görüyoruz.” Bah-
çeli, MHP’nin Türk milletinin her 
evladına, Türkiye’ye ‘vatanım’ 
diyen herkese ocağını açtığına 
işaret ederek, “MHP ve Cumhur 
İttifakı, ‘Bu bayrak, ülke benim’ 
diyen herkese gönlünü açıyor. 
İçinden geçtiğimiz hassas ortam 
tahrik ve kışkırtmalara açıktır 
ve müsaittir. Bu nedenle önü-
müzdeki süreç dikkat, sağduyu 
ve akıl gerektirmektedir” dedi. 
MHP ve Cumhur İttifakı’nın 
çatışma için değil, kardeşlik için 
var olduğunu söyleyen Bahçeli, 
“Terörsüz Türkiye hedefi barış 
ve huzurla, demokrasi ve hürri-
yetle, sulh ve sükûnla, kalkınma 
ve refahla, kaynaşma ve kardeş-
likle bir ve aynıdır ve bu hedefe 
and olsun ulaşılacaktır” diye 
konuştu.

‘Gövdemizi taşın  
     altına koymalıyız’

Yeni yüzyılın ikinci çeyreğinde 
huzurlu, güçlü, müreffeh, muasır 
bir Türkiye’nin Cumhur İttifa-
kı ile mutlaka inşa edileceğini 
aktaran Bahçeli, “Ahlak kuyu-
larımıza zehir katanları affet-
meyeceğiz. Büyüklük taslayan 
küçük insanları unutmayacağız. 
Her şey Türkiye içindir, herkes 
eşittir Türkiye’dir diyeceğiz” 
ifadesini kullandı. Bahçeli, en dü-
şük emekli maaşı alan yaklaşık 
5 milyon emeklinin bulunduğu-
nu belirterek, “Kardeşlerimizin 
sosyal ve ekonomik durumlarını 
iyileştirmek için gerekirse eli-
mizi değil, gövdemizi taşın altına 
koymalıyız. Onlar üzülürken 

bizler rahat olamayız. Onları se-
falet ücretine değil en azından 

insanca yaşayabilecekleri 
bir seviyeye taşımalı-

yız. Emeklilerimizin 
sonuna kadar 

yanındayız, 
hepsine hür-
metlerimizi 
sunuyoruz” 
ifadelerini 
kullandı.

M HP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, 
“partisinin TBMM 
Grup Toplantısı’n-
da, doğru siyase-

tin yanlış zamanda “beyhude bir 
çaba” olduğunu söyledi. MHP’nin 
siyasetinin, mücadelesinin, du-
ruşunun, ilkelerinin, ülküsünün 
“doğru” olduğunu vurgulayan 
Bahçeli, “Bununla birlikte içinde 
bulunduğumuz zaman tatbik 
ettiğimiz siyasetle de tutarlıdır, 
dengelidir ve örtüşmektedir” dedi. 
Mantık sürecinden geçmemiş, 
feraset imbiğinde damıtılmamış, 
samimiyet sınavını verememiş, 
vatanseverlik ve milliyetseverlik 
barajından geçememiş bir siyaset 
biçiminin gerçek manada siyaset 
olmadığını, insanlara da bir hay-
rının dokunmayacağını vurgula-
yan Bahçeli, Türkiye’nin aleyhine 
siyaset içinde olanların, “çarpacak 
sahil arayan dümeni kırık metruk 
tekne” gibi olduğunu söyledi.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, “Bizim içinde bulundu-
ğumuz gemi, metruk bir tekne 
değil, fırtınaları yarıp geçen, dev 
dalgalara cesaretle direnen iman 
ve irade gemisidir” diye konuş-
tu. Devlet Bahçeli, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın bir gazetecinin 
“Küresel yetkilerinizin herhangi 
bir kısıtlaması var mı?” sorusuna, 
“Kendi ahlakım, kendi aklım. Beni 
durdurabilecek tek şey bu. Ulus-
lararası hukuka ihtiyacım yok” 
yanıtını verdiğini aktardı. MHP Li-
deri Devlet Bahçeli, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: “ABD Başkanı’nın 
savunduğu küresel çeteleşmedir, 
vandallığın taltifidir, şiddete ve 
silaha dayanan siyasetin kıtaları, 
coğrafyaları gayri ahlaki, gayri 
hukuki ve zorbaca abluka altı-
na almasıdır. Küresel kurum ve 
kuruluşlardan kademeli olarak 
çekilen ABD’nin dünyayı ateşe 
sürüklediği, insanlığın sonunu 
hazırladığı, kıyamet senaryolarına 
ilkel bir inanç ve politik dağıl-
ma eşliğinde refakat ettiği artık 
inkârı çok zor bir gerçek olarak 
karşımızdadır. Bugünkü dünya 
tablosunda demokrasi ne arada, 
ne arafta, ne de raftadır, maa-
lesef hepten kayıp, hepten yok 
hükmündedir. Bugünkü dünya 
tablosunda özgürlükler, insan 
hakları, insani miras ve değerler 
hazinesi emperyalizmin hücumu-
na uğramış, vahşi batı eliyle tahrip 
ve yağma dönemi başlamıştır. 
Dizginlenmeyen hırslar, fren 
tutmayan ihtiraslar insan aklının 
önüne geçmiştir. Dip akıntı hâ-
linde asırlardan beri devam eden 
bölüşüm, paylaşım ve hâkimiyet 
kavgaları geldiğimiz bu aşamada 
ulu orta yapılır olmuştur. Petrol, 
doğal gaz, değerli maden ve 
minerallerin çatışmaların, 
savaşların ve aşırı gerilim-
lerin hem vasıtası hem de 
motivasyonu hâline geldiğini 
belirten Bahçeli, şunları 
kaydetti: “Buna su kay-
naklarına erişim yolların-
daki tıkanıklıklar da ilave 
edildiği takdirde dünyada 
aklıselim tamamen kay-
bolacaktır. Uyarıyorum, 
herkesi sağduyuya davet 
ediyorum, yaşadığımız çok 
vektörlü, çok matrisli, çok 
parametreli cepheleşmelerin 

aynısına birinci ve ikinci dünya 
savaşları öncesinde de tesadüf 
edilmiştir ve bu savaşların olağa-
nüstü tesirleri günümüze kadar 
devam etmiş, hâlen de etmekte-
dir. Akıl ve vicdan köprüsü yıkılan 
Trump’ın zincirleme çılgınlıkları, 
günbegün yayılan fütursuzluk ve 
pervasızlıkları dünyayı karanlık 
bir uçurumun kenarına kadar sü-
rüklemiş durumdadır. İnsanlığın 
topyekûn yeni bir savaşa girmesi, 
dahası bunun nükleer silahlar-
la tahkiminin yapılması, ayrıca 
yönlendirilmiş enerji silahlarının, 
mikrodalga veya lazer ışınları 
kullanılarak hedeflerini etkisiz-
leştiren silahların da kullanılması 
hâlinde olabilecekleri düşünmek 
bile korkunçtur.”

Bugünün hasta  
     adamı ABD’dir 

ABD’nin Venezuela’ya askeri 
müdahalesini anımsatan Bahçe-
li, Venezuela komplosunun yal-
nızca bir test olduğunu, böylelik-
le tepkilerin ölçüldüğünü, yakın 
geleceğin stratejik analizlerinin 
yapıldığını ifade etti. Şimdi sırayı 
bir NATO üyesi olan Danimar-
ka’ya bağlı Grönland’ın aldığını 
ifade eden Bahçeli, Trump’ın,”Bu 
sorunu ister nazikçe, ister sertçe 
çözeceğiz” sözlerini hatırlattı. 
Trump’ın “bu sorunu ister nazik-
çe, ister sertçe çözeceğiz” açık-
lamasını yangına körükle giden 
sorumsuz bir dayatma olarak 
tanımlayan Bahçeli, “Bir NATO 
üyesi ülkenin hâkimiyetindeki 
topraklara bir başka NATO üyesi 
ülkenin çökme ve işgal planı 
nasıl tarif ve tevil edilecektir? Bu 
şartlar altında NATO’nun değer 
ve hükmünden, ahlaki ve huku-
ki bağlayıcılığından samimiyetle 
bahsetmek akla ve mantığa 
sığacak mıdır? Tek taraflı ve 
bağnaz şekilde, ‘İstedim, öyle 
düşündüm, alacağım, yapaca-
ğım, vuracağım, yargılayacağım’ 
demek hür dünyaya rest çek-
mek, haydi yüreğiniz yetiyor-
sa gelin de savaşalım demek 
anlamına gelmeyecek midir? 
Allah için söyleyiniz, ABD’nin 
fiilen üstlendiği küresel jandar-
malık pozisyonunda beşeriyet 
aç hürler, tok esirler mevkisinde 
görülmeyecek midir?”

Kendi sonunu hazırlıyor 
Bahçeli, “Küba’ya sözde öz-

gürlük getirmenin, Kolombiya’yı 
cezalandırmanın, Panama ve 
Kanada üzerinde hak iddiasının, 
İran’ı vurmanın aleni hesap ve 
hedefiyle meşgul olan ABD’nin 
küresel yok oluştan önce kendi 

sonunu hazırladığı da ortada-
dır” dedi. Küresel konvansiyonel 
savaş tehdidinin ciddi düzeyde 
olduğunu vurgulayan Bahçeli, 
şu ifadeleri kullandı: “Türkiye 
olarak her ihtimali sıfır hatayla 
ele almak, yüksek bir öngörüyle 
değerlendirmek, nitekim buna 
muvafık siyasi, askeri ve eko-
nomik tahkimatı sabır ve sebat 

içinde yapmak artık vatan, millet 
ve bekanın şerefidir. 19. yüzyıl-
da Osmanlı İmparatorluğu’na 
hasta adam yaftası vurmuşlardı. 
Bugünün dünyasında gerçek 
hasta adam Amerika Birleşik 
Devletleri’dir. İçeriden çürümüş, 
büyük oranda insan kalitesini 
yitirmiş, anlam ve varlık nedenini 

kaybetmiş toplum yapısına sahip 
olan ABD’nin kristal vazo gibi 50 
parçaya ayrılacağı günler emin 
olunuz uzak değildir. Bu ülkenin 
Siyonist haydutluğa verdiği ve 
kumanda odası evenjelizmin fela-
ket senaryolarıyla teçhiz edilmiş 
desteğini diri tutabilmek için Latin 
Amerika ve Orta Doğu’nun enerji 
kaynaklarını sömürme planı 
elbette son çırpınışlardır.”

Siyonizm’in atına binenler   
      attan düşerek inecekler

Dünyanın, ABD ve İsrail’den 
oluşmadığını olmadığını ifade 
eden Bahçeli, Birleşmiş Mil-
letlere üye diğer 191 ülkenin 
ABD ve İsrail’e meydanın boş 
olmadığını göstermesini istedi. 
“Siyonizm’in atına binen nev-
zuhur kovboylar mutlaka bu 
attan düşerek ineceklerdir” 
diyen Bahçeli, milletleri kendi 
coğrafyalarında, kendi beşeri 
ve ekonomik kaynaklarından 
vazgeçmeye zorlama siya-
setinin yeni isminin “Donroe 
doktrini” olduğunu söyledi. 
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“Şu gerçeği tekrar 
vurgulamakta yarar 

olacaktır: PKK’nın örgütsel 
varlığı feshedilmiş, silahlar 

bırakılmıştır. Bu terör 
örgütünün uzantısı olan 
SDG/YPG’nin de akıbeti 

aynı olmalıdır.”

TÜRKİYE'YE KİMSE  
PARMAK SALLAYAMAZ
MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Türk milleti müsterih olsun. Gönlünü geniş tutsun. Milliyetçi Hareket 

Partisi ve Cumhur İttifakı çatışma için değil, kardeşlik için vardır. Ancak, milli varlık tehlikeye  
düşerse gereğini yapmaya da hazır olduğumuz kesinlikle unutulmamalıdır” diye uyardı.

 
“Küba’ya 

sözde özgürlük 
getirmenin, Kolombiya’yı 

cezalandırmanın, Panama ve 
Kanada üzerinde hak iddiasının, 
İran’ı vurmanın aleni hesap ve 
hedefiyle meşgul olan ABD’nin 

küresel yok oluştan önce 
kendi sonunu hazırladığı 

da ortadadır.”

“ABD Başkanı’nın 
savunduğu küresel 

çeteleşmedir, vandallığın 
taltifidir, şiddete ve silaha 
dayanan siyasetin kıtaları, 
coğrafyaları gayriahlaki, 
gayri hukuki ve zorbaca 

abluka altına 
almasıdır”

“Eli silahlı, eli kanlı, vicdanı 
lekeli, kalbi nasırlı teröristleri 
aramızdan çekip çıkaracağız. 
Türkiyemizin ve bölgemizin 

telafisi mümkün olmayan bir yıkıma 
sürüklenmesini önlemek hepimiz için 

milli bir görevdir. Herkes üstüne düşen 
sorumluluğu, siyasi hesapları bir kenara 

bırakarak yerine getirmelidir. Biz 
herkesi Türk milletinin  

vazgeçilmez bir evladı olarak 
görüyoruz”

‎Türkiye Foto Muhabirleri Derneği (TFMD) Yönetim Kurulu, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi 
TBMM’deki makamında ziyaret etti. TFMD Başkanı Rıza Özel, Genel Sekreter Adem Altan, Mali 

Sayman Hamza Şahin ve dernek üyesi Günsu Özmen’den oluşan heyet, MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’yi ziyaret etti. Görüşmede, derneğin 1984 yılından bu yana sürdürdüğü çalışmalar, basın 

fotoğrafçılığının mesleki sorunları, Türkiye’nin görsel hafızasını oluşturan projeler hakkında 
Bahçeli’ye bilgi verildi. Ardından, Yılın Basın Fotoğrafları Yarışması’nda yayımlanan prestij 

katalogları, Devlet Bahçeli’ye takdim edildi. Katalogları büyük bir dikkatle inceleyen Bahçeli, 
fotoğrafların aynı zamanda tarihe düşülen güçlü notlar olduğunu söyledi. 

FOTO MUHABİRLERİNDEN BAHÇELI’YE ZIYARET
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ABD’DEN, ‘İRAN’I  
TERK EDIN’ ÇAĞRISI 
ABD’nin Tahran Sanal Büyükelçiliği tarafından 
yayımlanan güvenlik uyarısında, ABD vatandaşlarından 
“Washington yönetiminin yardımına ihtiyaç duymadan 
İran’dan çıkış planı yapmaları” istendi. Açıklamada, 
ülkede devam eden gösterilere ve güvenlik risklerine 
işaret edilerek, “İran’dan hemen ayrılın. Ayrılamıyorsa-
nız, evinizde ya da başka bir güvenli binada emniyetli 
bir yere geçin” ifadeleri kullanıldı. Beyaz Saray Sözcüsü 
Karoline Leavitt, Başkan Trump’ın İran konusunda 
öncelikle diplomasiyi tercih ettiğini ancak askeri güç 
kullanımını da masada tuttuğunu belirtmişti.

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

CENAZELER 
SOKAĞA TAŞTI

YPG IÇIN ÇEMBER 
DARALIYOR

İran’daki protestolarda can kaybı 646’ya yükseldi

İran’da 28 Aralık’ta Tahran’daki esnafın kepenk indirmesiyle baş-
layan ve daha sonra rejim karşıtı harekete dönüşen protesto göste-
rilerinde gerilim yükseliyor. İran yönetiminin internet bağlantılarını 

kesmesinin ardından ülke içindeki gelişmelere dair sağlıklı bilgi 
akışı sağlamakta zorlanılırken, bu süre zarfında güvenlik güçlerinin 

müdahale şiddetinin arttığı belirtiliyor. Meşhed’deki Vekil Abad 
Bulvarı’nda çekilmiş bir videoda protestocular ile güvenlik güçleri 
arasında çatışmalar görülüyor. Güvenlik güçlerinin keskin nişan-

cılar, askeri tüfekler ve gözetleme drone’ları kullandığı bildirilirken, 
göstericilerin kasıtlı olarak gözlerinden vurulduğu belirtiliyor.

İNTERNET KESILINCE
ÇATIŞMALAR ARTTI

28 Aralık'tan bu yana süren 
gösteriler giderek yayılıyor. 

Tahran'daki Kahrizak Adli 
Tıp Merkezi'nden gelen gö-
rüntülerde, yüzlerce cena-

zenin kurumun avlusunda 
sıraya dizildiği görüldü.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 266414 OCAK 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

GÖSTERICILERDE 
ABD SILAH VE 
MÜHIMMATI

HALEP VALİSİ:
ŞEHRİMİZ ARTIK
EMİN ELLERDE

İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, 
Tahran’daki diplomatik temsilcilere 

hitaben yaptığı konuşmada, protestolarda 
silahlı grupların kamu binalarına düzenlediği 
saldırılara ait görüntüleri paylaştı. Arakçi, 
olaylara ilişkin ABD ve İsrail parmağına işaret 
etti. Olayların sivil protesto kapsamından 
çıktığını savunan Arakçi, “İran’da yaşananlar 
protesto değil, yabancı destekli bir terör sava-
şıdır. ABD ve İsrail’in bu saldırıları organize 
ettiğine dair itirafları, belgeleri ve kanıtları 
yakında dünya kamuoyuyla paylaşacağız” 
dedi. Bu arada, İran istihbarat teşkilatı, 
ülkedeki çeşitli evlerde silah saklayan 
“militanlardan” ABD yapımı silah ve patlayıcı 
ekipman ele geçirildiğini açıkladı. Arakçi, 
daha önce, yetkililerin protestoculara emir 
veren yurt dışından gelen ses kayıtlarına 
sahip olduğunu duyurmuştu.

Suriye ordusu, entegrasyon anlaşma-
sına uymayan ve sivilleri hedef alan 

terör örgütü YPG/SDG’ye yönelik başlattığı 
operasyonla Halep’i terörden temizledi. 
Halep Valisi Azzam el-Garib, şehirde güvenlik 
ve istikrarın kademeli olarak yeniden tesis 
edildiğini belirterek, “Endişe dönemi geride 
kaldı. Halep bugün halkının birliğiyle güçlü, 
iradesiyle korunmuş ve güvendedir” dedi. 
Güvenliğin kalıcı hâle getirilmesi için sahadaki 
çalışmaların sürdüğünü belirten Garib, halkın 
normal yaşama dönebilmesi için ilgili ku-
rumların tüm mahallelerde kesintisiz şekilde 
görev yaptığını kaydetti. Garib, “Halep bugün 
güvendedir. Allah’ın izniyle yarınları daha da 
istikrarlı olacaktır” ifadesini kullandı.

T.C. BAKIRKÖY 
1. İCRA VE İFLAS 

DAİRESİ

2024/50 İFLAS
SIRA CETVELİ İLANI
Müflisin Ünvanı ve Adresi: 
BÜYÜKÇEKMECE TEPECİK SPOR 
HİZMETLERİ ANONİM ŞİRKETİ
Ulus Mahallesi Çatalca Yolu Caddesi 
No: 489/2 Büyükçekmece/İSTANBUL
699765-0 sicil ve 8390534066 vergi 
numaralı
Müflis hakkında alacak ve istihkak 
iddialarını tahkik ve tetkik işlemi 
bitmiş olup tanzim edilen sıra cetveli 
incelemeye hazırdır.
Alacakları kısmen veya tamamen 
reddedilen alacaklıların, alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını 
(15) gün içerisinde iflasa karar verilen 
yerdeki ticaret mahkemesinde dava 
açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin 
itirazların ise (7) gün içinde şikayet 
yolu ile icra mahkemesinde ileri 
sürülebileceği İİK’nın 166, 232, 234 ve 
235. maddeleri gereğinceilan ve tebliğ 
olunur.09/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2380134

T.C. MARDİN 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

Sayı : 2025/1697 Esas 09.01.2026 
Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Aşağıda açık kimliği bulunan 
ve gaipliğine karar verilen ABDULLAH 
ORUÇ gaipliği hakkında bilgisi 
olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur. 09.01.2026
GAİP TC KİMLİK NO : 59449186028
ADI SOYADI : ABDULLAH ORUÇ
BABA ADI : ABDULKADİR
ANA ADI : ALYA
DOĞUM TARİHİ : 09/04/1983
DOĞUM YERİ : : YEŞİLLİ MARDİN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2380143

T.C. İSTANBUL 
1. İFLAS DAİRESİ

2020/6 İFLAS
İFLASIN KAPATILMASINA DAİR 
İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : (İflas 
Nedeniyle) Tasfiye Halinde 3B Etiket 
Ve Matbaacılık Ambalaj Sanayi 
Ticaret Anonim ŞirketiTicaret Sicil No 
: 787088-0 Vergi No : 0010707557 
Hadımköy Mahallesi Mustafa İnan 
Cad.No: 12/3Arnavutköy/istanbul
Yukarıda bilgileri yazılı müflis 
hakkında İstanbul 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesi Başkanlığının 2018/999 
Esas sayılı dosyasından 05.03.2020 
tarih ve 13:44 itibari ile iflasına karar 
verilmiş ise de bu kerre İstanbul 
3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
26.12.2025 gün ve 2025/841 Esas, 
2025/1233 Karar sayılı ilamı ile müflis 
şirket hakkındaki iflas kararının 
İİK 254. maddesi gereğince iflasın 
kapatılmasına karar verilmiştir.
İİK.nun 166. Ve 254. maddeleri 
gereğince ilanen tebliğ 
olunur.09/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379912

T.C. ÇERKEŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/36 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/36 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Çerkeş İlçe, DAĞÇUKURÖREN Mahalle/Köy, ABDULLARÖNÜ 
Mevkii, 109 Ada, 4 Parsel, T.C. Çankırı İl Özel İdaresi mücavir alan sınırları dâhilinde 
yer aldığı, geometrik olarak biçimsiz formda ve orta eğimli arazi üzerinde konumlu 
olduğu, parsel üzerinde herhangi bir yapı ve maddi değeri olan ağaç bulunmadığı, 
boş KADASTRO PARSELİ ARSA vasfında olduğu, yakın çevresinde yer yer müstakil 
konut yapları ve müştemilatı olduğu görüldü.
Adresi : Dağçukurören Köyü Abdullarönü Mevkii 109 Ada 4 ParselÇerkeş / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 13.873,92 m2
İmar Durumu : Tapu kaydındaki gibidir
Kıymeti : 4.162.176,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: İ.İ.K. 28 mad. Uyarınca şerhtir.
Artırma Bilgileri

 
12/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379770

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/02/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 13:49

T.C. SİVAS SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/165 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/165 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sivas İl, Merkez İlçe, Gökçebostan Mahalle, 131 Ada, 5 Parsel, Satışa 
konu taşınmazda Bir adet 2 katlı olarak ve yığma teknik ile inşa edilmiş mesken 
amaçlı kullanılan bir yapı olduğu, . Yapı 125,00 m2 taban alanı üzerinden 250,00 
m2 kapalı alana sahiptir.- Taşınmaz üzerinde bir adet tek katlı yığma teknik ile inşa 
edilmiş depo binası olduğu, söz konusu yapının 12,00 m2 alana sahiptir.
Adresi : Sivas Merkez Gökçebostan Sivas Merkez / SİVAS
Yüzölçümü : 391,51 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Bitişik nizam 4 kat
Kıymeti : 5.912.300,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

 
11/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379634

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 11:57

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
2024/18 İFLAS
İFLASIN KAPATILMASI İLANI
Ankara 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 18/12/2025 gün 2025/751 Esas2025/938 
karar ilamı gereğince müflis TASFİYE HALİNDE ALİ CENTİLMEN MUTFAK BANYO 
DEKORASYON İNŞAAT TURİZM GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 
(VKN:0520247011) hakkında İcra İflas Kanununun 254. Maddesi uyarınca iflasın 
borçlu olarak kapatılmasına 18.12.2025 tarihinde karar verilmiştir.
İK.166.maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379548

İran’da rejim karşıtı gösteriler 
sokakları alevlendirdi. Tahran 
yönetimi ABD’ye ‘müzakereye 
hazırız’ mesajı iletirken, Başkan 
Trump, görüşmenin ayarlana-
cağını söyledi. Tahran yönetimi 
Gazze ve Ukrayna’da ara bulucu 
olan emlak milyarderi ABD Orta 
Doğu Özel Temsilcisi Witkoff’tan 

ara buluculuk istedi. Bu arada, 
İsrail de, “Savunma kuvvetle-
rimiz hazır durumda. Sürpriz 
senaryolara karşı teyakkuz 
hâlindeyiz” açıklaması yaptı. 

Başkent Tahran yakınların-
daki Kahrizak Adli Tıp Mer-
kezi’nden yayılan görüntüler, 
ülkede devam eden huzur-

suzlukların trajik sonuçlarını 
ortaya koydu. Sosyal medyaya 
sızan videolarda, insanların 
depo benzeri odalarda ve tesisin 
dışındaki açık alanda yatan çok 
sayıda ceset arasında sevdikle-
rini aradığı görüldü.

Cesetlerin bir kısmı siyah 
torbalara sarılı hâlde yerde 

sıralanmış durumda. Aileler, 
bu cesetlerin başında acı içinde 
çığlıklar atarak yas tutuyor. 

Bir videoda, ölen kişilerin 
fotoğraflarının gösterildiği bir 
monitörün önünde toplanan 
kalabalık, yakınlarını teşhis 
etmeye çalışıyor. İran’da 28 
Aralık’tan bu yana devam eden 

protestolarda hayatını kaybe-
denlerin sayısı 646’ya, tutuk-
lananların sayısının ise 10 bin 
721’e yükseldiği açıklandı. 

Ölenlerin arasında 9’u çocuk 
505 protestocu, 133 asker ve 
kolluk kuvveti personeli, 7 pro-
testo gösterilerine katılmayan 
sivil ve 1 savcı bulunuyor.

Suriye Savunma Bakanlığı, 
Fırat Nehri’nin batısında kalan 
YPG/SDG işgal bölgesini askeri 
alan ilan ederek tüm silah-
lı unsurların Fırat Nehri’nin 
doğusuna çekilmesini istedi. 
Ordu, terör örgütünün işgali 
altındaki Meskene ve Deyr 
Hafir bölgelerine yeni silahlı 
terör gruplarının ulaşmasının 
ardından Meskene-Deyr Hafir 
hattına çok sayıda takviye 
birlik gönderdi.

Yapılan açıklamada, “PKK 
terör örgütüne, eski rejimin 

kalıntılarına ve SDG’ye bağlı 
silahlı grupların Halep’in doğu-
sundaki Meskene ve Deyr Hafir 
yakınlarındaki kırsal kesime 
ulaşmasının ardından, Halep’in 
doğusundaki cephe hatlarında 
Suriye Arap Ordusu’na tak-
viye birlikler konuşlandırıldı” 
denildi. 

YPG/SDG’li teröristlerle 
temas hatlarına gönderilen 
takviye birlikler arasında çok 
sayıda tank ve zırhlı personel 
taşıyıcı ile çeşitli ağır silahlar ve 
çok sayıda asker bulunuyor.
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ABD Başkanı Trump, İran ile iş yapan 
ülkelerin ABD ile gerçekleştirdiği her türlü 
ticari faaliyette yüzde 25 gümrük vergisi 
ödeyeceğini açıkladı. Çin, bu karara tepki 
gösterdi. Trump’tan, kitlesel protestoların 
sürdüğü İran’la ilgili yaptırım kararı geldi. 
ABD Başkanı, İran ile ticaret yapan ülkelere 
gümrük vergisi uygulanacağını duyurarak, 
“Derhâl yürürlüğe girmek üzere, İran İslam 
Cumhuriyeti ile iş yapan herhangi bir ülke, 
ABD ile gerçekleştirdiği her türlü ticari 
faaliyette yüzde 25 gümrük vergisi öde-
mekle yükümlü olacaktır” açıklamasında 
bulundu. Trump, bu kararın “nihai” ve 
“kesin” olduğunu vurguladı.

Çin’in Washington Büyükelçiliği 
Sözcüsü Liu Pengyu, Pekin yönetiminin her 
türlü yasa dışı tek taraflı yaptırıma karşı 
olduğunu ve meşru haklarını ve çıkarlarını 
korumak için gerekli tedbirleri alacağını 
belirtti. Kararın,  Çin’i olumsuz etkilemesi 
bekleniyor. İran’ın dış ticaretinde yüzde 30 
ile en büyük paya sahip Çin, ülkenin petrol 
ihracatının yüzde 90’ını satın alıyor.

NATO, geçtiğimiz günlerde acil ihtiyaç 
kapsamında kritik bir yazılımın Türkiye’nin 
bilişim devlerinden HAVELSAN’dan tek kay-
nak olarak tedarik edilmesine karar verdi. 
Bu kritik karar uluslararası kamuoyunda 
büyük yankı uyandırırken, Alman basınında 
dikkat çeken bir analiz yayımlandı. Analizde, 
“Tarihi bir kararla NATO, modern savaşın 
en kritik bileşenlerinden birini geliştirmek 
üzere Türk şirketi HAVELSAN’ı görevlendirdi.

Ankara, bu kararla NATO’nun 
beyni hâline gelirken, söz konusu yazılım 
karmaşık veri bağlantılarını koordine ederek 
ittifakın tamamına ait savaş uçaklarının, 
savaş gemilerinin ve yer istasyonlarının 
gerçek zamanlı olarak durumsal resmi 
paylaşmasına olanak tanıyacak” ifadelerine 
yer verildi. NATO’nun bu hassas yazılımı 
Türkiye’ye emanet etme kararının büyük 
bir övgü niteliği taşıdığına dikkat çekilen 
analizde, “Bu karar, en zorlu koşullar altında 
bilginin güvenli şekilde aktarılmasında An-
kara’ya duyulan güvenin açık bir kanıtıdır. 
Bu başarı tesadüf değil” denildi.

Güney Kıbrıs Rum Yönetimi’nde ana muha-
lefet partisi AKEL tarafından Rum lider Nikos 
Hristodulidis hakkındaki yolsuzluk iddiala-
rına yönelik yapılan açıklamada, “Şeffaflık 
söylemiyle hareket eden Hristodulidis’in 
çürük düzenin devamcısı olduğu artık 
herkes tarafından anlaşılmaktadır. Ülkeyi 
ve devleti korumak yerine, onları küçük 
düşürmekte ve zarar vermektedir” denildi. 
AKEL’in açıklamasında, “Nikos Hristoduli-
dis’in bizzat kendisi işin merkezinde olduğu 
için gerçek bir soruşturma yapılmasını 
istemediği açıkça görülmektedir.

Yurttaşların aklıyla alay eden 
gerekçelerle ve gecikerek yapılan istifalar 
Hristodulidis’i kurtarmamaktadır” ifadele-
rine yer verildi. Açıklamada, Hristodulidis’in 
söz konusu yapıyı bildiği ve bu yapının bir 
parçası olduğu vurgulanarak, “Aksine, 
ortaya çıkan tablo, onun bu yolsuzluk 
mekanizmasını bildiğini ve içinde yer 
aldığını göstermektedir. Bu mekanizmanın, 
doğrudan kendisine ve siyasi planlarına 
hizmet etmek amacıyla kurulduğu 
anlaşılmaktadır” denildi.

Ukrayna savaşının ardından birçok 
Avrupa ülkesi savunma yatırımlarını artırma 
yoluna giderken, asker sayısını artırmaya 
yönelik programlar da hız kazandı. 
Fransa ve Almanya’nın gönüllülük esasına 
dayanan askerlik programlarının ardından 
İngiltere de gençleri orduyla tanıştırmayı 
ve savunmaya toplumsal katılımı artırmayı 
hedefleyen programı başlatmayı planlıyor. 
Askeri “boş yıl” olarak adlandırılan prog-
ram kapsamında ilk yıl 150 gencin katılımı 
planlanırken bu sayının yıllık binin üzerine 
çıkarılması hedefleniyor. Yeni mezunlar 
ve 25 yaş altı gençlere açılacak programda 
katılımcılar bir yıl boyunca kara, deniz ve 
hava kuvvetlerinde temel eğitim ve görev 
deneyimi edinecek. Aktif operasyonlarda 
görevlendirilmeyecek program katılım-
cılarına maaş da ödeneceği belirtiliyor. 
Ücretle ilgili bir duyuru yapılmazken, İngiliz 
ordusundaki en düşük maaş yıllık yaklaşık 
26 bin sterlin. Hükümet, programın lojistik, 
mühendislik gibi sivil hayatta da geçerli 
beceriler kazandıracağını umuyor.

TRUMP’TAN, İRAN 
İLE TİCARET YAPAN 
ÜLKELERE YAPTIRIM

TÜRKİYE’YE ÖVGÜ: 
NATO’NUN BEYNİ 
BAŞKENT ANKARA

GKRY LİDERİNE
ELEŞTİRİ: ÇÜRÜK
DÜZENİN ADAMI

İNGİLTERE’DEN
GENÇLERİ ASKERE
ÇEKME PLANI

T.C. AVANOS (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Avanos İlçe, BAHÇELİEVLER Mahalle/Köy, Ötegeçe 
Mevkii, 1575 Ada, 6 Parsel, Taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı bulunmamakta 
olup boş arsa vasfındadır.Taşınmazın önünden imar yolu geçtiği tespit edilmiştir.
Taşınmazın arazisi düzgün topografyaya sahiptir.Bu taşınmazın yakın çevresinde 
yapılaşmanın orta sık olduğu görülmüştür.Taşınmaz her türlü belediye hizmetlerinden 
faydalanabilecek konumdadır.Taşınmaz Avanos 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar 
Planında Ayrık Nizam Emsal:0.60 yapılaşma koşulları ile konut kullanımlı olarak 
planlıdır.Taşınmaz yakın çevresinde benzer nitelikte boş arsalar ve konut olarak 
kullanılan yapılar olduğu görülmüştür.
Adresi : Nevşehir İli Avanos İlçesi Bahçelievler Mahallesi
Yüzölçümü : 505,58 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 4.550.220,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2378966

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:02

T.C. BAKIRKÖY 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO: 2025/1229 Esas
Davacı ABDULKADİR ERDOĞAN tarafından davalı 21.YÜZYIL BÜYÜK ANADOLU 
HOLDİNG ANONİM ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas (Doğrudan Alacaklı Tarafından 
Talep Edilen İflas (İİK 177)) davası nedeniyle;
Davacı ABDULKADİR ERDOĞAN tarafından 357054-0 sicil numaralı davalı 
21.YÜZYIL BÜYÜK ANADOLU HOLDİNG ANONİM ŞİRKETİ aleyhine İflas 
(Doğrudan Alacaklı Tarafından Talep Edilen İflas (İİK 177)) maddesine dayalı olarak 
mahkememize 2025/1229 Esas sayılı dosya ile açılan iflas davasında İİK’nun 
166/2. madde ve fıkraları gereğince haklarının zedelendiğini iddia eden gerçek 
İİK’nun 173/2 maddesi atfıyla ve tüzel kişilerin ilanın yayınlanmasından itibaren 15 
gün içinde davaya müdahale veya itiraz ederek iflası gerektiren bir hal olmadığını 
ileri sürerek talebin reddini isteyebilecekleri, delillerini en geç duruşma günü olan 
12/02/2026 günü saat 09:45’e kadar ibraz etmeleri gerektiği, kendilerini yapılacak 
olan duruşmada kanuni bir vekil ile temsil ettirebilecekleri,
Davanın H.M.K.’nun 316. ve 322. maddeleri uyarınca basit yargılama usulüyle 
yapılacağı, taraf ve ilgililerin duruşmada hazır bulunmadıkları takdirde yokluklarında 
yargılama yapılarak karar verileceği hususu İİK.nun 179/a-2 ve 166. maddeleri 
uyarınca tebliğ ve ilan olunur. 25.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379723

T.C. KİLİS İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/129 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/129 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Polateli İlçe, GÜLDÜZÜ Mahalle/Köy, Çataltepe Mevkii, 110 
Ada, 6 Parsel, DİKKAT!!! TAŞINMAZ HİSSELİ OLUP TAŞINMAZIN 1/3 HİSSESİ 
SATILACAKTIR. Söz konusu taşınmazın vasfı her ne kadar tarla olarak belirlenmiş 
ise de, bahse konu taşınmazın fiili zemini üzerinde herhangi bir sondaj kuyusunun 
bulunmadığı, taşlık-kayalık bir yapıya sahip olduğu ve herhangi bir tarımsal faaliyet 
yapılmadığı belirlenmiştir. Ancak taşların ve kayaların temizlenmesi suretiyle tarla 
ve bahçe tarımına uygun hale getirilebileceği kanaatine varılmıştır. Bahse konu 
taşınmaz Polateli İlçe yerleşim merkezine 215 metre mesafede ve bitişiğinde 
binaların bulunduğu gözlemlenmiştir. Toprak yapısı: Konu taşınmaz toprak yapısı 
itibariyle killi-tınlı özellikte olup,kahverengi toprak grubundandır. İklim koşulları: Tipik 
mikro klima iklimi özelliğindedir. Yazları kurak ve sıcak,yörede nispi nem oranının 
aylara göre dağılımı tarımsal açıdan uygun olması verimliliği artıran önemli bir 
özelliktir. Dava konusu taşınmaz kuru bahçe ziraatı ve tarla yapılmasına müsait 
yerlerdendir. Taşınmazın bulunduğu yerin kadastral yola cepheli olup, ulaşım, yol 
ve pazarlama durumu yılın her mevsiminde motorlu taşıtla gitmek ve ürünleri Kilis 
ve Gaziantep İlleri ile çevre illerinde pazarlamak mümkündür. Taşınmaz % 1-2 
oranında heterojen eğimli yapıda olup, makineli tarıma elverişli değildir. Taşlılık ve 
kayalık sorunu bulunmaktadır. Taşınmazın Mevcut Durumu : Davaya konu taşınmaz 
mücavir alan sınırları ve imar planı dışındadır. Belediye hizmetlerinden yararlanan 
yerlerden değildir. Dolayısıyla arsa vasfı kazanmamıştır. Tarım arazisi vasfındadır. 
Ancak Polateli İlçe yerleşim merkezine 215 metre mesafede bulunmakta olup, 
hemen bitişiğinde ise yapıların bulunduğu belirlenmiştir.
Adresi : Kilis İli Polateli İlçesi Güldüzü Mahallesi Çataltepe Mevkii 110 Ada 6 Parsel 
Polateli / KİLİS
Yüzölçümü : 37.335,57 m2
Arsa Payı :
İmar Durumu: Mücavir alan sınırları ve imar planı sınırları dışındadır .
Kıymeti : 4.355.816,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki gibi olup ayrıntılı tapu kaydı müdürlüğümüz 
dosyasından incelenebilir
Artırma Bilgileri

09/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379639

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/02/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 27/02/2026 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 10:12

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/293 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/293 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İli, Beşiktaş İlçesi, Yıldız Mahallesi, 1796 ada, 94 parsel Çatı kat 
12 nolu MESKEN nitelikli taşınmazın bünyesinde bulunduğu bina; 903,50 m² Arsa 
üzerinde konumlu parsel üzerinde 3 girişli apartmanın 3. Girişinde konumlu olan 
binada bulunan bağımsız bölümlerin zeminde dükkan, üst katların mesken olarak 
kullanıldığı tespit edilmiştir. Binada asansör yoktur. Taşınmaz 2 oda+1 salon+1 
mutfak ve 1 banyodan oluşmakta olup yaklaşık olarak 62,00 m² dir. Adresi: Yıldız 
Mahallesi Serencebey Yokuşu Sokak No: 14/12Beşiktaş / İSTANBUL Yüzölçümü 
: 903,50 m² Arsa Payı: 7/367 İmar Durumu: Beşiktaş Belediye Başkanlığı, İmar 
ve Şehircilik Müdürlüğü’nün e imar durum belgesinde “Besiktas ilçesi, Yıldız 
Mahallesi, 1796 ada, 94 parsel sayili yer, 16.07.2005 tasdik tarihli 1/5000 ölçekli, 
Besiktas, Dikilitas Balmumcu Nazim Imar Plani ve 09.08.2007 tasdik tarihli 1/1000 
ölçekli Besiktas-Dikilitas Balmumcu Uygulama Imar Plani ve 20.11.2015 tasdik 
tarihli Besiktas-Dikilitas-Balmumcu Uygulama Imar Plani notu ilavesi, tadil plani 
kapsaminda H: 18.00 m (5 kat) yükseklikte, bitisik nizam yapilanma kosullarinda 
Konut alaninda kalmaktadir. bildirilmiştir.
Kıymeti: 4.500.000,00 TL KDV Oranı: %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

24/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379790

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 14:50 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 14:50 
Bitiş Tarih ve Saati: 17/03/2026 - 14:50

BÜYÜKÇEKMECE 5. AİLE MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/878 Esas
KARAR NO : 2025/862
Davacı TUĞBA AYDIN YANIKOĞLU aleyhine mahkememizde açılan Tanıma Ve 
Tenfiz davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
1-Davanın KABULÜNE, Kastamonu ili, İnebolu ilçesi, Beyler mahallesi, Cilt No:**, 
Hane No:**, BSN:** de nüfusa kayıtlı kayıtlı, 10******18 T.C. kimlik numaralı, D**** 
KHAC DUC ve N**** THİ NY kızı, 09/06/1974 doğumlu, TUĞBA AYDIN YANIKOĞLU 
ve16*******42 T.C. kimlik numaralı,, C***** ve S***** oğlu 05/02/1966 doğumlu 
MUSTAFA YANIKOĞLU’nun boşanmalarına ilişkin United States of Amerika 
Pennsylvanya Bucks County Ortak Mahkemesi’nin NO A 06-202260229-D sayılı, 
07.02.2024 kesinleşme tarihli yabancı mahkeme kararının boşanma yönünden 
TANINMASINA ve TENFİZİNE,
2-Davacının dava açılırken yatırdığı 427,60-TL başvuru harcı ve 427,60-TL peşin 
harç ileyargılama sırasında tebligat müzekkere masrafı olarak davacının yatırdığı 
gider avansında karşılanan 14.725,00-TL(müzekkere, tebligat, basın ilan kurumu, 
yurt dışı tebligat harcı) yargılama gideri olmak üzere toplam 15.580,20-TL’nin 
davalından alınarak davacıya ödenmesine,
3-Alınması gerekli karar ve ilam harcı olan 615,40-TL harcın davacı tarafından 
yatırılan peşin harçtan mahsubu ile eksik kalan 187,80-TL harcın davalıdan 
alınarakhazineye irad kaydına,
4-Davacı kendisini vekil ile temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte bulunan 
A.A.Ü.T uyarınca 30.000,00-TL vekalet ücretinin davalıdan alınarak davacıya 
ödenmesine,
5-Dosya bakiye gider avansının karar kesinleşmesinden sonra davacıya iadesine,
Dair, davacı vekilinin yüzüne karşı, gerekçeli kararın tebliğinden itibaren 2 
haftaiçerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemeleri nezdinde İstinaf Yolu açık olmak 
üzere verilen kararındavalı Mustafa Yanıkoğlu’na ilanen tebliğ olunur. 12/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379985

T.C. GAZİOSMANPAŞA 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİ

Sayı :2025/8 Esas 05.01.2026
Konu : ilanın yapılması İLAN
Davacı , EROL DUMAN ile Davalılar , BAHAR ÇELİK, CANAN DURAN, DOĞAN 
SABAH, FATMA DUMAN, GÜLTEN SABAH, KAAN SABAH, OSMAN SABAH, 
SAADET SABAH, YASEMİN MERT, YEŞİM TOPÇU, ZAYİDE DERİCİ arasında 
mahkememizde görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) davası 
nedeniyle; “İstanbul ili, Arnavutköy ilçesi, Çilingir mah. 107 ada, 4 “ Parselde 
kayıtlı bulunan taşınmaz yönünden satış yolu ile ortaklığın giderilmesi talebine 
ilişkin Mahkememizde açılmış bulunan 2025/8 Esas sayılı davasında verilen ara 
karar gereğince; tüm aramalara rağmen adresi tespit edilemeyen Davalı Saadet 
SABAH(TC:400*****456)’e dava dilekçesi, tensip tutanağı ve duruşma gün ve 
saatinin TK.28. mad. gereğince ilanen tebliğine karar verilmiş olup;
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; Davaya konu “İstanbul İli, Arnavutköy İlçesi, 
Çilingir Mahallesi, 107 Ada, 4 Parsel” olarak tapuya kayıtlı taşınmazdaki ortaklığının 
aynen taksim suretiyle giderilmesi mümkün olmadığı gibi taraflar ortaklığın giderilmesi 
hususunda anlaşamadıklarını, taraflarınca dava şartı arabuluculuk müracatında 
bulunulmuş, görüşme anlaşamama ile sonuçlandığını, bu nedenle, aynen taksimi 
mümkün olmayan taşınmazın üzerindeki tüm yükümlülükleri ile birlikte umuma açık 
arttırma yapılmak suretiyle satılması, satış bedelinin taşınmazın tapu kaydında 
yada mirasçılık belgesinde belirtilen payları oranında taraflara paylaştırılmak 
suretiyle ortaklığın giderilmesi için müracaat ettiklerini, davanın kabulü ile; 
“İstanbul İli, Arnavutköy İlçesi, Çilingir Mahallesi, 107 Ada, 4 Parsel” olarak tapuya 
kayıtlı taşınmaz üzerindeki ortaklığın; tüm hak ve yükümlülükleri ile birlikte satış 
suretiyle giderilmesine, satışın açık arttırma suretiyle umuma açık olarak alenen 
gerçekleştirilmesine, satış sonunda elde edilecek miktarın tapuda malik taraflara; 
tapu kaydı ve/veya veraset ilamındaki payları oranında dağıtılmasına, yargılama 
giderleri ile vekalet ücretinin tapu kaydı ve/veya veraset ilamındaki payları oranında 
davalılardan alınarak davacı müvekkiline verilmesine, karar verilmesini talep ve 
dava etmiştir.
Dava dilekçesine karşı tebliğden itibaren 2 haftalık kesin süre içinde cevap dilekçesi 
sunabileceği, aksi takdirde davayı inkar etmiş sayılacağı, delillerini cevap dilekçesi ile 
birlikte sunması gerektiği ve 12/02/2026 günü saat 09:40’de ön inceleme duruşması 
yapılacağı; belirtilen gün ve saatte duruşmada hazır bulunması, geçerli bir özrü 
olmadan Mahkememizde hazır bulunmadığı taktirde duruşmaya yokluğunda devam 
olunacağı ve yapılacak işlemlere itiraz edilemeyeceği hususunun tebliğ ve ihtar 
olunduğu, adresi tespit edilemeyen ve tebligat yapılamayan davalı Saadet SABAH’a 
tebliğ yerine geçmek üzere İLANEN TEBLİĞ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379931
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SOLDAN SAĞA: 1. Hırvatistan’ın başkenti - Acı, 
üzüntü - İlişkin - Sembol. 2. Anlayış - Bir yumurta 
yemeği - Sabit sayı - Bataklık gazı - Aktinyum simge-
si. 3. Pasifik’te ada devlet - Çiftçi yardımcısı - Okuma 
kitabı. 4. Su yosunu - Avlu - Ateş - Tenkit. 5. Sodyum 
simgesi - Baskül - Kışın en soğuk günleri - Gençlik 
sivilcesi. 6. Lokman ruhu - Temel, esas - Müstahkem 
mevki - Bilgiçlik taslayan. 7. Bayram - Göz - İşitme 
organı - Kuruntuya düşürme - İtici güç. 8. Keman 
yayı - Kaldırma, hükümsüz bırakma - Karışıklık, 
kargaşa - İncelik, naziklik. 9. Slayt - Ten - Tanımla-
namayan uçan cisim - İngiltere’nin başkenti - Brom 
simgesi. 10. Uygunsuz söz - Bir şeye eklenmiş olan 
- Uluslararası Af Örgütü - Rubidyum’un simgesi. 11. 
Yüz, çehre, beniz - Çok küçük parçacık - Yakın dost-
lar - Antalya ilçesi. 12. Yol gösteren kılavuz - Kulak 
iltihabı - Piston - Finlandiya plakası. 13. Yaşlı, kart 
- Türlü renklerde olan - Ara bozucu - Giresun ilçesi. 
14. Büyük ve derin karavana - Bayındırlık, mamurluk 
- Bozulmuş.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Zarar - Geri verme - Fırında 
pişirilen tatlı çörek. 2. Gerekenden eksik - Yazarı bilinmey-
en - Kahraman, güçlü kimse. 3. Madende değersiz bölümü 
- Başyapıt. 4. Ribonükleik asit kısaltması - Keçi kılından 
kaba kumaş - Tanrıtanımaz. 5. Özsu - Klor’un simgesi - Eski 
dilde değme, dokunma. 6. Sağnak yağışlı hava - Bir tür et 
yemeği. 7. Olası - Türler, çeşitler. 8. Yabancı - Kuran’da 114. 
ve son sure - Yakacak odun ölçü birimi - Eski dilde su. 9. 
Romanya’nın para birimi - Secde eden - İzlanda’nın para 
birimi. 10. Doğalgazın bileşeni bir gaz - Yumuşaklık, naziklik. 
11. İnen, inmiş - Demir simgesi - Ödeme. 12. Tane - Zehirli 
bir madde. 13. Sarımsak tanesi - Kokulu kahve - Toryum’un 
simgesi - Boru sesi. 14. Nikah parası - Zebercet taşı. 15. Bir 
tarafa yatırma - İstanbul Sanayi Odası kısaltması - Bunama. 
16. Bir nota - Siirt ilçesi - Bir tür baharat. 17. Kalp atışının hı-
zlanması - At ayağına çakılan demir. 18. Mutlak - Buyurucu 
- Boğa, tosun. 19. Herhangi bir şeyden etkilenme - Bir cins 
koyun. 20. Klasik çağ öncesi eser - Belarus plakası - Kadmi-
yum simgesi. 21. Alışverişte hile yapma - Bası - Süratli, en 
çabuk. 22. Kraliçe - Afrika’da bir ülke - Oto lambası.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 141  175  233  234  371  517  607  612  668  960

4 RAKAMLILAR
 1000  1362  1427  1882  2081  2404  2604  3269  3714  

3895  5279  5807  6967  8025  8057
5 RAKAMLILAR

 18130  24959  30551  31407  32042  49341  52741  53645  
58406  59883  60525  61923  64081  68159  79784  80460  

90230  92613
6 RAKAMLILAR

 198391  327624  483206  531603  888283
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:50	 08:20	 13:18	 15:44	 18:06	 19:30
ANKARA		  06:33	 08:02	 13:02	 15:31	 17:53	 19:16
İZMİR		  06:54	 08:21	 13:25	 15:58	 18:20	 19:41
BURSA		  06:49	 08:18	 13:18	 15:46	 18:08	 19:31
TRABZON	 	 06:07	 07:38	 12:35	 15:01	 17:23	 18:48

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 4  O C A K  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, kitaplarına, 
peygamberlerine, ahiret 

gününe inanman ve kadere iyisiyle 
kötüsüyle iman etmendir.” 

(İbn Yâmer radıyallahu anh-
Müslim)

Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan, sizi fakirlikle 

korkutuyor ve size çirkin-
hayâsızlığı emrediyor. Allah ise, 
size kendisinden bağışlama ve 

bol ihsan (fazl) vadediyor. 
Allah (rahmetiyle) geniş 

olandır, bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

nsan, varoluşunu an-
lamlandırma yolculu-

ğunda kalbinin pusu-
lasına ihtiyaç duyar. 

Bu pusula kimi zaman akılla, kimi 
zaman tecrübeyle, çoğu zaman da 
sevgiyle yön bulur. İslam, insanın 
iç dünyasını inşa ederken sevgi 
duygusunu merkeze alır; imanı 
kuru bir kabullenişten çıkarıp bi-
linçli bir bağlılığa dönüştürür. Zira 
inanmak, sadece bilmek değil; 
gönülden bağlanmak, güvenmek 
ve teslim olmaktır. Bu bağ, kul ile 
Rabbi arasında kurulan en derin 
ve en sahici irtibattır. Sevginin 
rehberliğinde şekillenen bir iman; 
ibadeti anlamlı, ahlakı diri, insanı 
ise merhametli kılar. Bu yazımız-

da, imanın özünü besleyen ilahi 
sevginin, müminin hayatına 

nasıl yön verdiğini; Allah’a 
ve Resulüne duyulan 

muhabbetin, rahmet, 
teslimiyet ve sorum-

luluk bilinciyle nasıl 
bütünleştiğini ele 
alacağız.

Nadide duygu
Cenabıhakk’ın 

varlık âlemine ve 
ruhumuza nakşet-

tiği en nadide duygu 
sevgidir. Sevgi; insanı 

Rabb’ine bağlayan, 
gönülleri birleştiren, 

hayatı anlamlı kılan 
eşsiz bir duygudur. Öyle ki, 

Kur’an-ı Kerim’in ifadesiyle, 
samimi sevgi, Yüce Rabb’imizin 

varlığının delillerinden biridir. 
Sevilmeye en çok layık 

olan hiç şüphesiz Allah 
Teala’dır. Zira o “Ve-

dûd”dur, sevgiyi 
yaratan, sevme-

yi ve sevilmeyi 
insana öğre-

tendir. Bütün 
sevgilerin 
kaynağı 
odur. Tüm 
kâinat, 
onun sevgi 
ve mer-
hametiyle 
ayakta 
durmakta-

dır. Kur’an-ı 
Kerim’de, 

“İman 
edenlerin 

Allah sevgisi 
çok kuvvetlidir” 

buyrulur. Evet, 
bir müminin kal-

binde en değerli köşe, 
Cenabıhakk’ın sevgisine 

ayrılmıştır. Mümin, Rabb’ini 
şartsız ve sınırsız bir biçimde, 
ihlas ve ihtiram ile sever. Aynı 
zamanda, Allah’ın sevgisine layık 
bir kul olabilme gayreti taşır. 
Mümin, Allah’a duyduğu derin 
sevgiyle tüm mahlukata rahmet 
nazarıyla bakar. Yaratılanı sever 
Yaradan’dan ötürü!

Adı güzel, kendi güzel
Müminin yüreği, Allah Resulü 

(sav)nün sevgisiyle de doludur. 
Zira adı güzel, kendi güzel Pey-
gamberimizi sevmek, bize onun 
ümmeti olma şerefini bahşeden 
Rabb’imizi sevmenin gereğidir. 
Mümin bilir ki Peygamber Efen-
dimizi (sav) sevmek, onun bize 
emanet olarak bıraktığı yüce 
kitabımız Kur’an’a ve hikmet 
yüklü sünnet-i seniyyesine 
sımsıkı sarılmak demektir. Onun 
yolundan gitmek, onun sevdik-
lerini sevmek, onun ahlakı 
ile ahlaklanmaktır. Allah 
ve Peygamber sevgisi 
imandandır, imanın 
lezzetine varmaktır. 
Nitekim Sevgili Pey-
gamberimiz (sav) bir 
hadislerinde şöyle 
buyurur: “Şu üç 
özellik kimde bulu-
nursa o kişi imanın 
tadına erer: Allah ve 
Resulünü herkesten 
çok sevmek, sevdiği 
kişiyi sadece Allah için 
sevmek, ateşe atılmak-
tan nasıl korkuyorsa 
imandan sonra küfre dön-
mekten de öylece korkmak.” 

Ne mutlu, Cenabıhakk’ın sevgisi 
gönlünde yer etmiş olanlara! Ne 
mutlu, Resul-i Zişan Efendimizin 
muhabbetiyle gözleri yaşaranlara! 
Ne mutlu, bu kutlu sevginin gü-
cüyle birbirine kenetlenenlere!  

Allah’ın sonsuz rahmeti 
Rahman ve Rahim olan Allah’ın 

(cc) rahmeti sonsuz, sınırsız ve 
her şeyi kuşatmıştır. Her şey 
onun rahmetinin eseridir. Yarat-
ması, yaşatması, hayatın devamı-
nı sağlaması, kullarının dünya ve 
ahiret mutluluğu için hidayet et-
mesi Allah’ın rahmetinin eseridir. 
İnsan, gücünün yettiği amelleri iş-
leyip, Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dileğinde bulunmalıdır. He-
men isyan havasına girmemelidir. 
Ebû Hüreyre radıyallahu anh şöyle 
buyurdu: Peygamber Efendimize 
(sav); “Göklerde ve yerde olanla-
rın hepsi Allah’ındır. İçinizdekini 
açıklasanız da, gizleseniz de, Allah 
sizi o yüzden hesaba çeker ve 
sonuçta dilediğini bağışlar, diledi-
ğine de azap eder. Allah, her şeye 
gücü yetendir” (Bakara suresi, 
284) anlamındaki ayet nazil olun-
ca, bu durum Resulullah sallal-
lahu aleyhi ve sellemin ashabına 
ağır geldi. Bunun üzerine sahabe, 
Resul-i Ekrem sallallahu aleyhi ve 
sellemin huzuruna gelerek dizleri 
üzerine çöküp şöyle dediler:

 İşittik ve itaat ettik
“Ey Allah’ın Resulü! Biz, namaz, 

cihat, oruç ve sadaka gibi gücü-
müz yeten amellerle mükellef 
kılınmıştık. Oysa şimdi sana, 
gönlümüze gelen ve kalbimizden 
geçen şeylerden de hesaba çeki-
leceğimize dair bu ayet nazil oldu, 
buna güç yetiremiyoruz.” Bunun 
üzerine Sevgili Peygamberimiz 
(sav) şöyle buyurdu: “Sizden önce 
kendilerine kitap verilen Yahudi 
ve Hristiyanların dediği gibi, işittik 
ve isyan ettik demek mi istiyor-
sunuz? Bilakis siz, işittik ve itaat 
ettik. Ey Rabb’imiz! Bizi mağfiret 
eyle, bizi bağışla, nihayet dönüş 
sadece sanadır, deyiniz.” Saha-
biler bu sözleri okuyup, dilleri de 
ona güzelce alışınca, Allah Teala 
peşinden şu ayeti indirdi: “Resul, 
Rabb’inden kendisine indirile-
ne iman etti, müminler de iman 
ettiler. Hepsi, Allah’a, meleklerine, 
kitaplarına, resullerine inandılar. 
Peygamberleri arasında hiçbir 
ayrım yapmayız, dediler. İşittik ve 
itaat ettik, bağışlamanı dileriz ey 
Rabb’imiz, dönüş de ancak sana-
dır dediler.” (Bakara suresi, 285)

Bize ağır yük yükleme
Ashab inen ayetin gereği-

ni yapıp, bu sözü söylemeye 
alışınca, Allah Teala daha önceki 
ayetin hükmünü neshetti, şu 
ayeti indirdi: “Allah hiç kimseye 
gücünün üstünde bir şey teklif 
etmez. Herkesin kazandığı iyilik 
kendi yararına, kötülük de kendi 
zararınadır. Ey Rabb’imiz! Unu-
tur veya yanılırsak bizi sorgu-
ya çekme!” Allah Teala, “Evet” 
buyurdu. “Ey Rabb’imiz, bizden 
öncekilere yüklediğin gibi, bize 
ağır yük yükleme.” Allah Teala, 
“Evet” buyurdu. “Ey Rabb’imiz! 
Gücümüzün yetmeyeceği şey-
leri de bize taşıtma. Bizi bağışla, 
kusurlarımızı yok say, bize acı. 
Sen Mevla’mızsın, o kâfirler 
güruhuna karşı bize yardım et.” 
(Bakara suresi, 286) Allah Teala, 
“Evet” buyurdu. (Müslim, İman)

Yüce Allah’a 
karşı olan sevgi, 

İslam’daki manevi 
hayatın temelidir. Bu temele 
dayanmayan ibadet ve ahlak, 

İslam açısından bir anlam 
ifade etmez. Bir Müslüman 

severek Allah’a itaat ve ibadet 
ederse, onun emirlerine 

ve yasaklarına uyarsa 
bunun değeri 

vardır.

Diyanet İşleri Başkanlığı, 2026 Ramazan ayından 2027 Ramazan ayına kadar 
geçerli olacak fitre miktarını belirledi. Diyanet İşleri Başkanlığı Din İşleri Yüksek 

Kurulu, Prof. Dr. Abdurrahman Haçkalı başkanlığında yaptığı toplantıda fitre 
miktarını görüştü. Toplantı sonrası yapılan açıklamada, mevcut sosyoekonomik 
şartlar ve bir kişinin günlük gıda ihtiyacı dikkate alınarak fitrenin 240 TL olarak 
belirlendiği söylendi. Açıklamada, fitrenin Ramazan Bayramı’nın birinci günü 

vacip olmakla birlikte, ihtiyaç sahiplerinin bayram öncesi ihtiyaçlarını 
karşılayabilmesi için ramazan ayı içinde de verilebileceği hatırlatıldı. 
Fitrenin nakdi olarak verilebileceği gibi gıda maddeleri şeklinde ayni 

olarak da ödenebileceği ifade edildi. Belirlenen tutarın aynı 
zamanda günlük oruç fidyesi bedeli olduğu kaydedilirken, 

her mükellefin kendi günlük gıda harcamalarını 
esas alarak daha yüksek bir meblağı fitre 

olarak verebileceği belirtildi.

İ

2026 
YILI FITRE 

BEDELI 240 TL

Bakara suresinin 286. aye-
tinde geçen “Lâ yukellifu(A)

llâhunefsen illâ vus’ahâ(c)” 
ifadesi “Allah hiçbir insana/nef-
se kaldıramayacağı yükü yükle-
mez” anlamına gelir.

Bakara suresinde Hz. İbrahim 
kıssası, Kâbe’nin yapılışı ve kıble 
oluşu; yiyecekler, kısas, vasiyet, 
oruç, savaş, hac, nikâh vb. konu-
ların yanı sıra dualar da vardır. 
Bakara suresinin değerini ve 
özelliklerini anlatan sahih hadisler 
vardır: “Evlerinizi (içinde Kur’an 
okumayarak) kabirlere çevir-
meyiniz. Şeytan, içinde Bakara 
suresi okunan evden ürker ve 
uzaklaşır.” (Müslim, “Müsâfirîn”, 

212) “Kur’an’ı okuyunuz; çünkü 
o, kıyamet gününde kendisini 
okuyanlara şefaat edecektir. İki 
nur yumağını, yani Bakara ve Al-i 
İmran surelerini okuyunuz; çünkü 
onlar, kıyamet gününde iki büyük 
bulut veya gölgelik ya da kuş 
sürüsü gibi gelerek kendilerini 
okuyanları savunacak ve koruya-
caklardır. Bakara suresini oku-
yunuz; çünkü ona sahip olmak 
bereket, terk etmek ise hasret ve 
pişmanlık sebebidir; ona sihir-
bazların güçleri yetmez.” (Müslim, 
“Müsâfirîn”, 252) “Bakara sure-
sinin sonundaki iki ayeti her kim 
gece vakti okursa bu iki ayet, o 
gece ona yeter.” (Buhârî, Fezâil)

ŞEYTAN 
BAKARA SURESI 

OKUNAN 
EVDEN KORKAR

“Sizden biriniz, ben kendisine babasından, 
evladından ve bütün insanlardan daha sevgili olmadıkça, 

tam iman etmiş olmaz.” (Enes radıyallahu anh-Buhârî)

Allah yolunda türlü sıkıntılara katlanan Resul-i Ekrem Efendimiz (sav), davasında 
muvaffak olup Allah’ın Müslümanlara kuvvet ve zaferler lütfettiği zamanlarda bile 

bir kenara çekilip insanların eziyetlerinden kurtulmayı asla düşünmedi. Bir gün 
kalabalık bir sahabe grubunun içinde dizüstü oturmuş yemek yerlerken onu bu 
hâlde görüp yadırgayan bir bedevi “Bu nasıl ve ne değişik bir oturuş!” diyerek 
Efendimizin yüksek edebi karşısındaki hayretini ifade etti. Rasulullah (sav) 

ise “Allah Teala beni şerefli bir kul olarak yarattı (mütevazı bir kul kıldı), 
inatçı bir zorba değil!” buyurdu. (Ebû Dâvud, Et’ime, 17/3773) Yani 
kendisinin hiçbir zaman mağrur ve kibirli insanlar gibi hareket et-

meyeceğini beyan etti. Böylece ince ve hassas ruhuyla bütün 
insanlığa nezaket ve zarafet timsali olan Efendimiz (sav), 

inatçılık ve zorbalık gibi kötü sıfatların, mümin 
şahsiyetiyle asla bağdaşmayacağına 

işaret buyurdu.

BÜTÜN 
INSANLIĞA 

NEZAKET VE 
ZARAFET TIMSALI

Bakara suresi, 64. ayet: 
“Siz ise, bundan sonra da yüz 

çevirdiniz. Eğer Allah’ın üzerinizdeki 
fazlı (lütuf ve ihsanı) ve rahmeti 

olmasaydı, siz gerçekten hüsrana 
uğrayanlardan olurdunuz.”

MMÜÜMMIINNIIN N 
GGÖÖNLNLÜÜNDE NDE 

ALLAH SEVGALLAH SEVGIISSII
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Fas’ın ev sahipliğinde düzenlenen 35’inci Afrika Uluslar Kupa-
sı’nda yarı final maçları bugün oynanacak. Galatasaraylı Ismail 

Jakobs, Samsunsporlu Cherif Ndiaye’nin forma giydiği Senegal, 
saat 20.00’de başlayacak maçta Mısır ile finale çıkmak için oynaya-

cak. Galatasaraylı Victor Osimhen, Beşiktaşlı Wilfried Ndidi, Trab-
zonsporlu Paul Onuachu’nun forma giydiği Nijerya ile Fenerbahçeli 

Youssef En Nesyri’nin yer aldığı ev sahibi Fas’ın final mücadelesi 
saat 23.00’de başlayacak. Yarı finalin kaybedenleri 17 Ocak’ta üçün-

cülük, kazananlar 18 Ocak’ta şampiyonluk için karşılaşacak.

AFRİKA KUPASI’NDA FİNALİSTLER BELLİ OLUYOR

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ
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(Dk.77 Burhan Ersoy), Anıl Yiğit Çınar, Muhammed Kadıoğlu, 
Çağtay Kurukalıp, Barış Kalaycı, Matias Kranevitter (Dk.65 Daniel 
Johnson), Sam Larsson (Dk.65 Tarık Buğra Kalpaklı), Berkay 
Özcan, Serginho (Dk.65 Ahmet Sivri), David Fofana (Dk.66 
Tresor Doh) GOL:  Dk.16, 73 (P) Florent Hadergjonaj, Dk.28, 59 
(P) David Fofana SARI KART: Dk.10 Hagi, Dk.45+1 Aliti.

HAKEMLER: Burak Olcar, Abdullah Uğur Sarı, Mücahid Adem Çelebi
RAMS BAŞAKŞEHİR: Doğan Alemdar, Fetsy Ebosele, Leo 
Duarte, Jerome Opoku, Christopher Operi, Berat Özdemir 
(Dk.46 Jakub Kaluzinski), Umut Güneş, Abbosbek Fayzullayev 
(Dk.60 Ivan Brnic), Eldor Shomurodov, Amine Harit (Dk.79 
Olivier Kemen), Bertuğ Yıldırım (Dk.72 Nuno da Costa)
BOLUSPOR: Bartu Kulbilge, Devran Şenyurt, Can Arda Yılmaz, 
Loic Kouagba, Lucas Lima (Dk.46 Abdulsamet Kırım), Harun 
Alpsoy (Dk. 60 Doğan Can Davas), Dean Liço (Dk.72 Ömürcan 
Artan). Mario Balburdia, Mustafa Çaylı (Dk.60 Barış Alıcı), 
Ibrahim Rasheed, Arda Usluoğlu (Dk.79 Işık Kaan Arslan)
GOL: Dk.23 Jerome Opoku, Dk.44 Arda Usluoğlu, Dk. 84 Nuno Da Costa  
SARI KART: Dk.14 Fayzullayev, Dk.47 Liço, Dk.56 Devran, Dk.83 Doğan 

HAKEMLER: Burak Pakkan, Kerem Ersoy, Harun Reşit Güngör
GAZİANTEP FK: Zafer Gönen, Nazım Sangare, Arda Kızıldağ, 
Tayyip Talha, Luis Perez, Alexandru Maxim (Dk.67 Melih 
Kabasakal), Drissa Camara, Karamba Gassama (Dk.67 Deian 
Sorescu), Ogün Özçiçek, Mohamed Bayo (Dk.77 Christopher 
Lungoyi), Yusuf Kabadayı (Dk.88 Victor Ntino-Emo)
KOCAELİSPOR: Aleksandar Jovanovic, Muharrem Cihan, 
Tayfur Bingöl, Hrvoje Smolcic, Anfernee Dijksteel, Ahmet 
Oğuz (Dk.46 Dan Agyei), Darko Churlinov (Dk.77 Ahmet 
Sağat), Karol Linetty (Dk.46 Rigoberto Rivas), Habib 
Keita, Can Keleş (Dk.46 Joseph Nonge), Bruno Petkovic
GOL: Dk.86 C. Lungoyi SARI KART: Dk..36 Tayfur, Dk.41 Petkovic, Dk.77 
Keita, Dk.83 Zafer, KIRMIZI KART: Dk.13 T. Talha, Dk.90+4 H. Keita

Ziraat Türkiye Kupası’nda A grubu ikinci maçında Coren-
don Alanyaspor ile Fatih Karagümrük’ün Oba Stadı’nda 
mücadelesi karşılıklı gollerle 2-2 berabere bitti.

RAMS Başakşehir, TFF Birinci Lig ekibi Boluspor’u zorlanarak 
da olsa yenmeyi başardı. Opoku’nun golüyle öne geçen ev sa-
hibi, Arda’nın eşitlediği oyunda galibiyeti Da Costa ile elde etti.

Ziraat Türkiye Kupası’nda Tayyip Talha’nın atılmasıyla 13’üncü 
dakikadan itibaren 10 kişi oynayan Gaziantep FK, konuk ettiği Ko-
caelispor’u 86’ncı dakikada Lungoyi’nin golüyle yenmeyi başardı.

2:2

2:1

1:0ksik Galatasaray, 
deplasmanda ikinci lig 
ekibi Fethiyespor’u, 2-1 

yenerek Ziraat Türkiye Kupası 
A Grubu’nda 2’de 2 yaptı. Maçın 
36. dakikasında Icardi’nin kul-
landığı penaltı atışını kaleci Arda 
kurtardı.ç Ancak VAR uyarısı ile 
penaltı tekrar edildi. Icardi’nin 
kullandığı atışı yine Arda kullandı. 
İkinci yarıda baskılı oynayan sarı 
kırmızılılar 73. dakikada Abdül-
kerim’in kafa vuruşu ile 1-0 öne 
geçti. Etkili oyununu sürdüren 
Galatasaray 80. dakikada bu kez 
Barış Alper ile bir gol daha buldu. 
90. dakikada ev sahibi Uğur ile 1 
gol attı ve maç 1-2 sona erdi.

E

Sarı kırmızılı takım ZTK A Grubu ikinci maçında 
Fethiyespor’u yenerek 2’de iki yaptı. Maçta goller 
Abdülkerim, Barış ve Uğur’dan geldi. Icardi 2 daki-
kada iki penaltı atışında, kaleci Arda’yı geçemedi.

KOOPMEINERS VE 
LOOKMAN İDDİASI
Galatasaray Sportif AŞ Başkan Vekili 
Abdullah Kavukcu, transfer çalışmaları 
kapsamında Milano’ya gitti. Di Marzio’nun 
haberine göre, Galatasaray’ın ilgi gös-
terdiği oyuncunun Atalanta’dan Nijeryalı 
Lookman olduğu kaydedildi. Ayrıca La 
Gazzetta dello Sport’ta yer alan haberde, 
Galatasaray’ın diğer hedefinin Juven-
tus’tan Teun Koopmeiners olduğu yazıldı.

YILDIZ İSİMLER
DİNLENDİRİLDİ

Sarı-kırmızılı takımda 
Uğurcan Çakır, Gabriel 

Sara, Leroy Sane, Lucas 
Torreira ve İlkay Gündo-
ğan kadroda yer almadı. 
Ayrıca Milli takımlarında 

bulunan Ismail Jakobs 
ve Victor Osimhen’in 

yanı sıra sakatlığı bulu-
nan Wilfried Singo da 

kadroya dahil edilmedi.

PAYLAŞIMLAR
CEZA KURULU’NDA

Turkcell Süper 
Kupa’nın ardın-
dan sosyal medya 
hesaplarından pay-
laşım yapan 3 fut-
bolcu, Profesyonel 
Disiplin Kurulu’na 
sevk edildi. TFF’den 
yapılan açıklamada, 
Galatasaray’dan 

Mario Lemina, Fenerbahçe’den Jhon 
Duran ve Jayden Oosterwolde’nin 
paylaşımları nedeniyle PFDK’ya 
sevk edildiği belirtildi.

T arladan hallice bir zemin… 
Yıkılmasına karar verilmiş, 
Galatasaray’ın adı geçin-
ce, üç-beş metal çubuk ve 

tahtadan kurulan tribünler. Rakip, 
İkinci Lig’de, ancak, Üçüncü Lig’e 
daha yakın, tehlikeden kurtulmaya 
çalışan Fethiyespor…

Takımını çok daha zor maçlara 
hazırlaması gereken teknik direktör 
Okan Buruk, rakibi ciddiye aldıklarını 
üstüne basa basa söyledi.

Şampiyonlar Ligi’nden, İkinci Lig’e 
geçiş yapmakta zorlandı futbolcular. 

Arda sakatlanınca 3’lü savunmaya 
döndü Buruk. Orta sahadaki bir fazla-
lık, oyunu rakip alana yıktı. Ancak bu 
etki, sonuca dönüşmedi.  

Top alamayan, savunma kalaba-
lığında kalmaktan sıkılan Icardi’nin 
geriye doğru açılarak oyuna tempo 
vermek istemesi, takımı biraz olsun 
kıpırdattı. Bu baskıda Kazımcan’ın 
şutuyla gelen penaltıda topun başına 
Icardi geçti. Vuruşunda Arda kurtardı. 
İhlal nedeniyle tekrarlanan penaltıyı 
yine Icardi kullandı, Arda yine kurtar-
dı. Icardi’nin başarısını kutladığı Arda, 
devrenin kalanında da geçit vermedi.

Barış ve Sallai sağ tarafı canla-
nan Galatasaray’ın, ikinci yarıdaki 
etkisi arttı. Gol geciktikçe direnci 
artan ev sahibinin yıkılışı duran 
topta Abdülkerim’in kafasından 
geldi. Atamayan Icardi’nin Barış’a 
attırdığı gol maçı bitirdi. 

Zorlanarak da kazanan Galata-
saray’ın en büyük kazancı Yusuf 
ve Ahmed’in gönderilmeleriyle 
ilgili kafalardaki soru işaretlerinin 
tümüyle sona ermesiydi.

Bu koşullarda
en iyisi sonuç

ANALİZTAYFUN ÖZSOY

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SAİT KARAFIRTINALAR OKAN BURUK

FETHİYESPOR

STAT: FETHİYE İLÇE 

GALATASARAY
AYBERK DEMİRBAŞ, ERKAN AKBULUT, MURAT TEMEL

ARDA AKBULUT
BERAT SATIR
OĞUZ YILMAZ
ŞAHAN AKYÜZ
BERKAY CAN
(ULAŞ ZENGİN-75)
ALİ MERT AYDIN
SAMET ASATEKİN
(RAŞİT YÖNDEM-81)
İRFAN AKGÜN
CİHAN KAZAN
(UĞUR AYHAN-75)            90
MELİH OKUTAN
(YUSUF TÜRK-60)
MUHAMMED ENES
(RAMAZAN ÇEVİK-60)

GÜNAY GÜVENÇ
KAAN AYHAN
DAVINSON SANCHEZ
(YUNUS AKGÜN-70)
ARDA ÜNYAY
(ABDÜLKERİM BARDAKÇI-9)           73
KAZIMCAN KARATAŞ
GÖKDENİZ GÜRPÜZ
(ROLAND SALLAI-46)
MARIO LEMINA
(BARIŞ ALPER-46)          80
YUSUF DEMİR
AHMED KUTUCU
EREN ELMALI
(ADA YÜZGEÇ-86)
MAURO ICARDI
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Örnek No:55*
2025/964 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/964 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli Selçuklu İlçesi HOCACİHAN Mahallesi, 
21336 Ada, 10 Parsel, A / 2 / - / 6 Nolu Bağımsız Bölümde kayıtlı 
Olan taşınmaz üç bloktan oluşmaktadır. Bina girişi zemin kat 
seviyesinden güney cepheden sağlanmaktadır. Bina bodrum 
kat + zemin kat + 2 normal kat + çatı katlı olup, bodrum katta; 
kömürlük ve antre hacimlerinden, zemin katta bina girişi, 2 
adet mesken,her bir normal katta 2’şer mesken ve çatı katında 
2 adet meskene ait dubleks ekleri olmak üzere binada toplam 
6 adet bağımsız bölüm yer almaktadır.Bina dış cephesi akrilik 
boyalı vaziyettedir. Bina giriş kapısı demir doğrama, bina içi 
merdivenler ve sahanlıklar mermer ile kaplı vaziyettedir. Binada 
asansör olmayıpdış cephe mantolaması bulunmaktadır.A Blok, 
2. Kat, 6 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz, bina girişine göre 
sağön,yan ve arka tarafta yer alan dubleks meskendir. Mesken 
onaylı projesinde 2. Katta 3 oda, 1 salon, mutfak, antre, hol, 
banyo, lavb.-wc, duş ve 3 adet balkon hacimlerinden ve çatı 
katında 2 oda, mutfak, antre, hol, banyo, lavb.-wc, duş ve 1 adet 
balkon hacimlerinden oluşmaktadır.Meskenin balkonlar dahil 
toplam net alanı 188,73 m2 olup toplam brüt alanı 210,13 m2 dir. 
Mahallinde çatı katına ulaşımın sağlandığı daire içi merdivenin 
kaldırıldığı taşınmazın 2 ayrı mesken olarak kullanıldığı tespit 
edilmiştir Mesken giriş kapıları çelik kapıdır.İç kapılar panel 
vepencere doğramaları ahşap doğramadan mamuldür. Duvarlar 
salon, odalar, mutfak, antre ve holde saten alçı üzeri boyalı 
vaziyettedir. Zeminler salon ve odalarda laminat parke ile kaplı 
olup, mutfak, hol ve antrede seramik ile kaplı vaziyettedir. Islak 
hacimlerde zeminler seramik kaplı duvarlar tabandan tavana 
kadar fayans kaplı vaziyettedir. Mutfakta alt-üst mutfak dolabı ve 
mermer mutfak tezgahı mevcuttur. Isınma doğalgaz yakıtlı kat 
kaloriferi ile sağlamaktadır.
Adresi : Akşemsettin Mahallesi, Savur Sokak, No:11/6 Selçuklu 
/ KONYA
Yüzölçümü : 2.428 m2
Arsa Payı : 1/18
İmar Durumu : İnşaat tarzı 21336 ada 10 parsel imar planında 
Selçuklu Belediyesi Resmi İnternet Sitesinde ekinde yeralan 
imar planında 3 Kat, Ayrık-İkiz Nizam mesken sahasına isabet 
etmekte olup,Taks:0.25, E:0.90 olarak belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.200.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli Meram İlçesi SÜLEYMANŞAH Mahallesi 
27497 Ada, 5 Parsel, - / 2 / BİR / 3 Nolu Bağımsız Bölümde 
kayıtlı Olan 9 Katlı Betonarme Apartman ve Arsasıtek bloktan 

oluşmaktadır. Bina girişi zemin kat seviyesinden güneydoğu 
cepheden sağlanmaktadır. Bina bodrum kat + zemin kat + 7 
normal katlı olup, bodrum katta; dükkan eki depolar, otopark, 
sığınak ve teknik hacimlerden, zemin katta 2 adet bina girişi ile 
4 adet dükkan,her bir normal katta 4’er mesken olmak üzere 
binada toplam 32 adet bağımsız bölüm yer almaktadır.Bina dış 
cephesi akrilik boyalı vaziyettedir. Bina giriş kapısı alüminyum 
doğrama, bina içi kat sahanlıkları seramik ile kaplı olup 
merdivenler mermer ile kaplı vaziyettedir. Binada asansör ve 
dış cephe mantolaması bulunmaktadır Kıymet takdiri istenen2. 
Kat, 1. Giriş, 3 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz, bina girişine 
göre solyan ve arka tarafta yer alanmeskendir. Mesken onaylı 
projesinde4 oda, 1 salon, mutfak, antre, hol, banyo, lavb.-wc, 
duş ve 4 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır.Meskenin 
balkonlar dahil toplam net alanı 150,97 m2 olup toplam brüt 
alanı 166,36 m2 dir.Mesken giriş kapısı çelik kapıdır.İç kapılar 
panel vepencere doğramaları PVC doğramadan mamuldür. 
Duvarlar salon, odalar, mutfak, antre ve holde duvar kağıdı ile 
kaplı vaziyettedir. Zeminler salon, odalar, mutfak, hol ve antrede 
laminat parke ile kaplı vaziyettedir. Islak hacimlerde zeminler 
seramik kaplı duvarlar tabandan tavana kadar fayans kaplı 
vaziyettedir. Mutfakta alt-üst mutfak dolabı ve granit mutfak 
tezgahı mevcuttur. Isınma doğalgaz yakıtlı yerden ısıtma sistemi 
ile sağlamaktadır.
Adresi : Alavardı Mah. Fatih Cad. No.130/3 Meram / KONYA
Yüzölçümü : 2.681,30 m2
Arsa Payı : 700000 / 26813000
İmar Durumu : İnşaat tarzıimar planında kısmen yol, kısmen 
Ayrık Nizam, 8 Kat, mesken sahasına isabet ettiği, Taks:0.20, 
E:1.60 olrak belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.750.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli Meram İlçesi SÜLEYMANŞAH Mahallesi, 
27497 Ada, 5 Parsel, - / 4 / BİR / 7 Nolu Bağımsız Bölümde 
kayıtlı Olan 9 Katlı Betonarme Apartman ve Arsasıtek bloktan 
oluşmaktadır. Bina girişi zemin kat seviyesinden güneydoğu 
cepheden sağlanmaktadır. Bina bodrum kat + zemin kat + 7 
normal katlı olup, bodrum katta; dükkan eki depolar, otopark, 
sığınak ve teknik hacimlerden, zemin katta 2 adet bina girişi ile 
4 adet dükkan,her bir normal katta 4’er mesken olmak üzere 
binada toplam 32 adet bağımsız bölüm yer almaktadır.Bina dış 
cephesi akrilik boyalı vaziyettedir. Bina giriş kapısı alüminyum 
doğrama, bina içi kat sahanlıkları seramik ile kaplı olup 
merdivenler mermer ile kaplı vaziyettedir. Binada asansör ve 
dış cephe mantolaması bulunmaktadır Kıymet takdiri istenen 4. 
Kat, 1. Giriş, 7 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz, bina girişine 
göre solyan ve arka tarafta yer alan meskendir. Mesken onaylı 
projesinde 4 oda, 1 salon, mutfak, antre, hol, banyo, lavb.-wc, 
duş ve 4 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır.Meskenin 
balkonlar dahil toplam net alanı 150,97 m2 olup toplam brüt 
alanı 166,36 m2 dir.Mesken giriş kapısı çelik kapıdır.İç kapılar 
panel vepencere doğramaları PVC doğramadan mamuldür. 
Duvarlar salon, odalar, mutfak, antre ve holde duvar kağıdı ile 
kaplı vaziyettedir. Zeminler salon, odalar, mutfak, hol ve antrede 
laminat parke ile kaplı vaziyettedir. Islak hacimlerde zeminler 

seramik kaplı duvarlar tabandan tavana kadar fayans kaplı 
vaziyettedir. Mutfakta alt-üst mutfak dolabı ve granit mutfak 
tezgahı mevcuttur. Isınma doğalgaz yakıtlı yerden ısıtma sistemi 
ile sağlamaktadır.
Adresi : Alavardı Mah.Fatih Cad. No.130/7 Meram / KONYA
Yüzölçümü : 2.681,30 m2
Arsa Payı : 700000 / 26813000
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı imar planında kısmen yol, kısmen 
Ayrık Nizam, 8 Kat, mesken sahasına isabet ettiği, Taks:0.20, 
E:1.60 olrak belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.750.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

 
4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli Meram İlçesi SÜLEYMANŞAH Mahallesi, 
27497 Ada, 5 Parsel, - / 5 / BİR / 10 Nolu Bağımsız Bölümde 
kayıtlı Olan 9 Katlı Betonarme Apartman ve arsası tek bloktan 
oluşmaktadır. Bina girişi zemin kat seviyesinden güneydoğu 
cepheden sağlanmaktadır. Bina bodrum kat + zemin kat + 7 
normal katlı olup, bodrum katta; dükkan eki depolar, otopark, 
sığınak ve teknik hacimlerden, zemin katta 2 adet bina girişi 
ile 4 adet dükkan,her bir normal katta 4’er mesken olmak 
üzere binada toplam 32 adet bağımsız bölüm yer almaktadır.
Bina dış cephesi akrilik boyalı vaziyettedir. Bina giriş kapısı 
alüminyum doğrama, bina içi kat sahanlıkları seramik ile kaplı 
olup merdivenler mermer ile kaplı vaziyettedir. Binada asansör 
ve dış cephe mantolaması bulunmaktadır. Kıymet takdiri istenen 
5. Kat, 1. Giriş, 10 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz, bina 
girişine göre solyan ve ön tarafta yer alan meskendir. Mesken 
onaylı projesinde 4 oda, 1 salon, mutfak, antre, hol, banyo, 
lavb.-wc, duş ve 4 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır.
Meskenin balkonlar dahil toplam net alanı 163,26 m2 olup 
toplam brüt alanı 178,66 m2 dir.Mesken giriş kapısı çelik kapıdır.
İç kapılar panel ve pencere doğramaları PVC doğramadan 
mamuldür. Duvarlar salon, odalar, mutfak, antre ve holde duvar 
kağıdı ile kaplı vaziyettedir. Zeminler salon, odalar, mutfak, hol 
ve antrede laminat parke ile kaplı vaziyettedir. Islak hacimlerde 
zeminler seramik kaplı duvarlar tabandan tavana kadar fayans 
kaplı vaziyettedir. Mutfakta alt-üst mutfak dolabı ve granit 
mutfak tezgahı mevcuttur. Isınma doğalgaz yakıtlı yerden ısıtma 
sistemiile sağlamaktadır.
Adresi : Alavardı Mah. Fatih Cad. No. 130/10 Meram / KONYA
Yüzölçümü : 2.681,30 m2
Arsa Payı : 700000 / 26813000
İmar Durumu : İnşaat tarzı imar planında kısmen yol, kısmen 
Ayrık Nizam, 8 Kat, mesken sahasına isabet ettiği, Taks:0.20, 
E:1.60 olrak belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.800.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 10:37
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 10:37
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 10:37

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 11:39
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 11:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 11:39
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 11:39

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 13:56
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 13:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 13:56
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 13:56

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 14:56
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Sarı lacivertliler, Ziraat Türkiye Kupası 
C Grubu ikinci maçında bugün Recep 
Tayyip Erdoğan Stadı’nda saat 20.30’da 
Beyoğlu Yeni Çarşı ile mücadele edecek.

üper Kupa fina-
linde Galatasaray’ı 

yenerek 2026 yı-
lına kupayla giren 

Fenerbahçe, grup aşamasına 
Beşiktaş yenilgisiyle başladığı 
Ziraat Türkiye Kupası’nda ikinci 
maçına çıkacak. Sarı lacivert-
liler, bugün Recep Tayyip 
Erdoğan Stadı’nda saat 20.30’da 
Göztepe’yi eleyerek grup 
aşamasına kalan Beyoğlu Yeni 
Çarşı ile karşılaşacak. İlk maçta 

Keçiörengücü deplasmanında 
kaybeden TFF 2’nci Lig tem-
silcisini yenerek gruptaki ilk 
galibiyetini almayı hedefleyen 
Fenerbahçe, maça sakat Archie 
Brown, Levent Mercan, Edson 
Alvarez, Nelson Semedo ve 
Afrika’da bulunan Youssef En 
Neysri’den yoksun çıkacak. A 
Spor’dan yayınlanacak C grubu 
karşılaşmasını Turgut Doman, 
Samet Çavuş, Murat Ergin 
Gözütok yönetecek.
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VakıfBank Kadın Voleybol Takımı, CEV Zeren Group 
Şampiyonlar Ligi A Grubu’nun dördüncü haftasında 

bugün Romanya’nın CS Volei Alba ekibini konuk edecek. 
İlk üç maçını kazanarak grup liderliği koltuğunda 
oturan sarı siyahlılar, 3 maçını da kaybederek son 
sırada yer alan Rumen ekibini yenmek için oynayacak. 
Vakıfbank, deplasmanda oynadığı ilk maçı 3-1 yendiği 
CS Volei Alba’yı VakıfBank Spor Sarayı’nda saat 19.00’da 
ağırlayacak. Karşılaşmayı Macaristan’dan Laszlo Adler, 
Estonyalı Risto Strandson hakem ikilisi yönetecek.

Beşiktaş GAİN Erkek Basketbol Takımı, BKT Avrupa Ku-
pası B Grubu’nun 14’üncü haftasında bugün Fransa’nın 

Cosea takımıyla deplasmanda karşılaşacak. Ekinox Spor 
Salonu’nda oynanacak mücadele TSİ 21.30’da başlayacak. 
Geride kalan haftalarda 9 galibiyet ve 4 yenilgi yaşayan 

siyah beyazlılar, 
haftaya 2’nci basa-
makta başladı. Fransa 
temsilcisi 11 galibiyet 
ve 2 mağlubiyetle puan 
cetvelinin zirvesinde 
yer alıyor. Beşiktaş 
GAİN, bu sezon Cosea 
ile oynadığı ilk maçta 
rakibini 90-60 yendi.

VakıfBank, CSV 
Alba’yı ağırlıyor

Beşiktaş GAİN, 
Cosea önünde

Kupa heyecanı
2 maçla sürecek

Cengiz Ünder
sahaya indi

Trabzonspor, Ziraat Türkiye Ku-
pası A Grubu 2’nci hafta maçın-
da bugün deplasmanda TFF 1’nci 
Lig ekiplerinden İstanbulspor’la 
karşılaşacak. Grupta ilk maçında 
Corendon Alanyaspor’a 1-0 yeni-
len bordo mavililer, ilk maçında 
Fatih Karagümrük deplasmanın-
dan beraberlikle ayrılan rakibini 
yenerek ilk galibiyetini almak 
için ter dökecek. Son 4 maçta 

galibiyetten uzak kalan Karade-
niz ekibi, sakatlıklar nedeniyle 
rotasyonlu bir kadro ile çıkacağı 
karşılaşmada kötü gidişini son-
landırmak için çaba harcayacak. 
A Spor’dan yayınlanacak karşı-
laşma Esenyurt Necmi Kadıoğlu 
Stadı’nda Burak Demirkıran, 
Murat Tuğberk Curbay, Özcan 
Sultanoğlu yönetiminde saat 
18.00’de başlayacak.
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Ziraat Türkiye Kupası, ikinci hafta maçında 
yarın ağırlayacağı Keçiörengücü için hazırlanan 

Beşiktaş’ta, bir süredir sakatlık nedeniyle takımdan 
uzak kalan Cengiz Ünder takımla birlikte antren-
manlara başladı. Deneyimli futbolcunun kadroya 
dönmesiyle eli güçlenen teknik direktör Sergen 
Yalçın,  transfer dönemi tamamlanmadan yeni 
transferlerin katılımını beklemeye başladı. Yalçın’ın 
raporu doğrultusunda farklı oyuncularla görüşen 
Beşiktaş yönetiminin şu ana kadar yaptığı girişimler 
sonuçsuz kaldı. Beşiktaş’ın son olarak savunma için 
istediği Thilo Kehrer için Monaco izin vermedi.

Ziraat Türkiye Kupası’nda bugün B grubunda iki 
maç daha oynanacak. Gruptaki ilk maçında İkas 

Eyüpspor’u yenen Samsunspor, Iğdır deplasmanından 
beraberlikle ayrılan Aliağaspor’a konuk olacak. Aliağa 
Atatürk Stadı’nda saat 13.00’de başlayacak karşılaşmayı 
Melih Aldemir, Osman Gökhan Bilir, Murat Şener hakem 
üçlüsü yönetecek. İlk maçında Tümosan Konyaspor’u 
kaybeden Hesap.com Antalyaspor, Bodrum FK’dan üç 
puan alan Gençlerbirliği’ni ağırlayacak. Direnç Tonus-
luoğlu, Selahattin Altay, Selim Şenöz’ün yönetimindeki 
karşılaşma CAP Antalya Stadı’nda 15.30’da oynanacak. Ara transfer dönemi için çalışmalarını 

sürdüren Fenerbahçe’de, gönderilmesi dü-
şünülen isimler arasında yer alan Brezilyalı 

yıldız Fred’i Olympiakos transfer etmek 
için harekete geçti. Ülkesinden de 
teklifler alan 33 yaşındaki yıldız 

orta saha gelecek teklifleri 
değerlendirme kararı aldı.

KOMŞUDAN 
FRED’E TALİP




